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Windows98 
Корпорация Microsoft 
представляет 
операционную систему  
Windows 98.

Август 1998 года.
После краха 
государственных 
краткосрочных 
облигаций проходит 
мода на малиновые 
пиджаки.

4 января на канале 
ТНТ стартует сериал 
«Улицы разбитых 
фонарей».

САЙТ GIFTS.RU НАЧИНАЕТ 
СВОЮ РАБОТУ В МАЕ. 
А В НОЯБРЕ ПОЯВЛЯЕТСЯ 
ПЕРВЫЙ БУМАЖНЫЙ 
КАТАЛОГ «ПРОЕКТ 111». 
С МОМЕНТА СТАРТА 
ПОДГОТОВКИ КАТАЛОГА 
ДО МОМЕНТА ЕГО ВЫХОДА 
ВСЕ СОДЕРЖАЩИЕСЯ 
В НЕМ ТОВАРЫ 
ПОДОРОЖАЛИ РОВНО 
В 4 РАЗА. НО ОТСТУПАТЬ 
НЕКУДА.
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Земфира Рамазанова 
переезжает в Москву 
и собирает группу 
«Zемфира». Год спустя 
выходит первый 
студийный альбом.

По расчетам ООН,
население Земли 
достигает
6 миллиардов 
человек.

19 июня выходит 
первая версия 
популярнейшей 
компьютерной игры 
Counter-Strike.

ПЕРВЫЙ ВИЗИТ ТОГДА 
ЕЩЕ КОМПАНИИ «АМБЕР» 
НА ГЛАВНУЮ ВЫСТАВКУ 
ПРОМОИНДУСТРИИ 
В ГОНКОНГ. ПОЛУПУСТОЙ 
САМОЛЕТ АЭРОФЛОТА: 
В ЭКОНОМЕ МОЖНО БЫЛО 
СПАТЬ ПОПЕРЕК ТРЕХ 
СИДЕНИЙ. ПОЗЖЕ ТАКОГО 
НИКОГДА НЕ БЫЛО.

Публикуется культовый 
роман Виктора Пелевина 
«Generation «П».

Первый бумажный каталог 
носит название «Проект 111» 
по количеству товаров 
в нем. Каталог полностью 
обеспечен складскими 
запасами в России. 

Во втором издании 
бумажного каталога — 
111 новинок. 

Наверно, только новички в рекламном бизнесе не знают, 
что компания «Проект 111» раньше была королевством 
сувениров, называлась «Амбер», а сегодняшнее название 
переняла у своего первого каталога. В котором 
(совпадение?) было ровно 111 товаров. «Проект 111» — 
каталог, который стал компанией. 

На обложке 1998 года: земной шар, а также ручки, 
визитницы, часы, зажигалки, брелки (популярные в то 
время корпоративные подарки) и слоган «Переверни 
свой мир». В разгар верстки вспыхивает кризис, содер- 
жимое каталога резко дорожает, и становится совершенно 
неясно, кому оно теперь понадобится. Мир, кажется, 
переворачивается сам собой. Но точка невозврата 
пройдена, печать оплачена. Атмосфера для презентации 
первого в России каталога промопродукции, обеспе- 
ченного складскими остатками, своеобразна: пустынные 
залы осенней выставки в Москве. Впрочем, именно 

здесь завязываются первые контакты с региональными 
партнерами, и именно с этого времени начинается 
бурный рост компании. 

А рост этот, кстати, легко заметить и по каталогу: 
увеличению числа страниц и развитию формата. Вот 
появляются все новые товарные группы, вот добавлена 
возможность сделать подарки на заказ или привезти 
товар из Европы, вот издание расщепляется на несколько 
тематических буклетов, вот VIP-каталог, а вот promo, 
вот каталог перестает быть только каталогом и стано- 
вится учебником по маркетингу, который перечитывают 
и хранят годами. 

Но время тяжелой бумаги проходит. Через 20 лет после 
первого выпуска вы держите в руках последний большой 
бумажный каталог «Проекта 111». Конец эпохи. Или, быть 
может, ее начало?
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Во втором издании 
бумажного каталога — 

Первый бумажный каталог 
носит название «Проект 111»



31 декабря первый президент Российской 
Федерации Борис Ельцин досрочно уходит 
в отставку, назначив исполняющим обязанности 
президента Владимира Путина.

Ученые Великобритании, США и Италии 
официально объявляют о начале опытов 
по клонированию человека.

Обнаружены три дощечки Новгородского 
кодекса — древнейшей известной на сегодняшний 
день древнерусской книги.
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Жоресу Алферову 
вручается Нобелевская 
премия по физике.

ДИЗАЙНЕРСКИЕ ТОВАРЫ LEXON 
ПОЯВЛЯЮТСЯ В КАТАЛОГЕ «ПРОЕКТ 111», 

НО В 2000 ГОДУ НЕ НАХОДЯТ 
ДОСТАТОЧНОЙ АУДИТОРИИ. НЕМНОГО 
ПОЗЖЕ СТАЛО ПОНЯТНО, ЧТО ТУТ МЫ 

ОПЕРЕДИЛИ ВРЕМЯ.

Представлено 
первое поколение 
плеера iPod.

Выходит в эфир первое российское реалити-шоу 
«За стеклом». На мировых экранах премьера —
фильм «Гарри Поттер и философский камень».

ПРОДОЛЖАЯ 
СТИЛИСТИКУ 
ФАНТАСТИЧЕСКОЙ 
СЕРИИ КНИГ 
РОБЕРТА ЖЕЛЯЗНЫ 
«ХРОНИКИ АМБЕРА», 
КОМПАНИЯ 
ОФОРМЛЯЕТ 
НОВЫЙ ОФИС 
НА МОСКОВСКОМ 
ПРОСПЕКТЕ. ЗДЕСЬ 
ПОЯВЛЯЮТСЯ 
ЛАБИРИНТ АМБЕРА 
(ШОУРУМ), 
ЗАМКОВЫЕ СТЕНЫ, 
БЕЛЫЙ ЕДИНОРОГ. 

Григорий Перельман 
публикует 
доказательство 
теоремы Пуанкаре.

На территории 
Европейского союза 
вводится единая 
валюта — евро.

С ЦЕЛЬЮ ПОДДЕРЖКИ 
СБОРНОЙ РОССИИ 

ПО ФУТБОЛУ ОСУЩЕСТВЛЕН 
НЕОФИЦИАЛЬНЫЙ ВИЗИТ 
АКЦИОНЕРОВ КОМПАНИИ 

НА ЧЕМПИОНАТ МИРА 
В ЯПОНИЮ. КАК МОЖНО 
ПОНЯТЬ, УРОВЕНЬ ВЕРЫ 

В РОССИЮ И РОССИЯН 
В КОМПАНИИ ВСЕГДА ВЫХОДИЛ 

ЗА РАМКИ РАЗУМНОГО.

ЗАПУЩЕНА ПЕРВАЯ 
ОЧЕРЕДЬ ПРОИЗВОДСТ 
ВЕННОСКЛАДСКОГО 
КОМПЛЕКСА, ПЛОЩАДЬЮ 
3600 М2. ВПЕРВЫЕ В РОССИИ 
КОМПЛЕКСНЫЙ СЕРВИС 
(МУЛЬТИТОВАРНЫЙ 
СКЛАД ПРОМОПРОДУКЦИИ 
И НАНЕСЕНИЕ ЛОГОТИПОВ) 
ОКАЗАЛСЯ ПОД ОДНОЙ 
КРЫШЕЙ.

Оксана 
Федорова 
стала «Мисс 
Вселенной».

Начинается эра планшетных 
компьютеров: официально 
представлена аппаратно-
программная платформа для 
планшетных компьютеров.

Отрывается 
воссозданная 
Янтарная 
комната. Событие 
приурочено 
к 300-летию 
Петербурга.

Каталог выходит 
дважды в год: 
весной — буклет 
с новинками, 
осенью — полный 
каталог.

15 января 2001 года начинает 
работать «Википедия» — 
энциклопедия со свободно 
редактируемым и распростра-
няемым содержимым. 

На страницах появляются товары 
с пометкой «промо-цена». В поддержку 
бумажной версии ежемесячно публикуются 
«электронные листовки» с новинками.

Выходит каталог идей 
«111 проектов», который 
спустя годы продолжится 
направлением «Уникум». 
Складской ассортимент 
представлен в каталоге 
новинок.

Размер каталога 
достигает 111 
страниц. 

Выходит каталог идей 
«111 проектов», который 
спустя годы продолжится 
направлением «Уникум». 
Складской ассортимент 
представлен в каталоге 

Федорова

с пометкой «промо-цена». В поддержку 
бумажной версии ежемесячно публикуются
«электронные листовки» с новинками.
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30 мая на телеканале 
НТВ выходит последний 
выпуск программы 
«Намедни», после чего 
Леонида Парфенова 
увольняют, а саму 
программу закрывают.

Появляется Facebook — 
крупнейшая социальная 
сеть на сегодняшний 
день.

ОДИН ИЗ СИЛЬНЕЙШИХ ЕВРОПЕЙСКИХ 
ТЕКСТИЛЬНЫХ БРЕНДОВ, SOL’S, ПОЯВЛЯЕТСЯ  
В КАТАЛОГЕ «ПРОЕКТ 111». СЛОВА REGENT  
И IMPERIAL СТАНОВЯТСЯ ЗНАКОМЫ НА РЫНКЕ 
ПРОМОПРОДУКЦИИ КАЖДОМУ.ПРОМОПРОДУКЦИИ КАЖДОМУ.

Триумф «Властелина колец»: 
фильм одержал победу во всех 
одиннадцати номинациях «Оскар», 
в которых был представлен.

В Казани празднуют 
1000-летний юбилей.

ПЕРВЫЙ САММИТ «ПРОЕКТА 111» В СОЧИ. НАЧИНАВШЕЕСЯ 
КАК ЭКСПЕРИМЕНТ, МЕРОПРИЯТИЕ ОЧЕНЬ СКОРО СТАЛО 
ОДНОЙ ИЗ САМЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ПЛОЩАДОК ДЛЯ 
ВСТРЕЧИ ПЕРВЫХ ЛИЦ ПРОМОИНДУСТРИИ, А ПРИЗ 
ЗА ЛИДЕРСТВО СРЕДИ ДИЛЕРОВ ПО ИТОГАМ ГОДА  ОДНОЙ 
ИЗ САМЫХ ПРЕСТИЖНЫХ НАГРАД.

Пирс Броснан 
официально объявил, 
что больше не будет 
играть Джеймса Бонда.

В США основан 
видеохостинг YouTube.

Выходит 
в обращение купюра 
Банка России 
номиналом в 5000 
рублей.

КУРС ДОЛЛАРА  
26 РУБЛЕЙ. 
В «ПРОЕКТЕ 111», 
КАК И В ЦЕЛОМ 
НА РЫНКЕ ПРОМО 
ПРОДУКЦИИ, 
ВСЕ ХОРОШО.

Социальная сеть 
«Вконтакте» 
начинает свою 
работу.

Появляется один 
из первых мемов 
рунета — русская 
редакция картины 
Джона Лури Bear 
Surprise, теперь 
известная как 
«Превед, медвед».

Сборная России по 
теннису выигрывает Кубок 
Дэвиса 2006 года.

РОССИЙСКИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ, 
УВЕРЕННЫЕ, ЧТО НЕФТЯНОЙ ДОЖДЬ 
НИКОГДА НЕ КОНЧИТСЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЮТ 
ПОВЫШЕННЫЙ СПРОС НА ВСЕ ЗОЛОТОЕ, 
ПАФОСНОЕ, БЛЕСТЯЩЕЕ. В «ПРОЕКТЕ 111» 
ВСЕ ХОРОШО.

В мае 2007 года 
на полуострове 
Ямал обнаружен 
мамонтенок Люба, 
превосходящий 
по сохранности 
все ранее обнару- 
женные ископаемые 
останки мамонтов.

9 марта «Форбс» публикует 
ежегодный список 
миллиардеров. Их — 946, 
включая 53 россиян.

Петербургский «Зенит» 
впервые становится чемпионом 
России по футболу.

Выходят из печати сразу 
несколько каталогов: в Promo 
Objects собрана промопродукция, 
в Souvenirs Estetique — коллекция 
персональных подарков класса 
VIP, товары в распродаже собраны 
в издании Good Buy.

Каталог содержит 
более 2000 артикулов. 
Существенно расширена 
коллекция гаджетов. 

Первый 
«большой» 
каталог 
«Проект 111. 
Main» включает 
136 страниц 
и скреплен 
настоящими 
железными 
винтами.

Выходят из печати сразу 
несколько каталогов: в Promo 
Objects собрана промопродукция, 
в Souvenirs Estetique — коллекция 

Пирс Броснан 
официально объявил, 
что больше не будет 
играть Джеймса Бонда.

Первый 
«большой» 
каталог 
«Проект 111. 
Main» включает 

Каталог содержит 
более 2000 артикулов. 

Сайт gifts.ru становится все 
более удобным инструментом 
не только для получения 
информации, но и для online-
заказов, чем отвоевывает 
популярность у бумажных 
каталогов. 

более удобным инструментом
не только для получения 
информации, но и для online-
заказов, чем отвоевывает 
популярность у бумажных 
каталогов. 



2 января цены на нефть 
впервые в истории 
достигают отметки 
в 100$ за баррель.

ВТОРАЯ ОЧЕРЕДЬ ПРОИЗВОДСТВЕННОСКЛАДСКОГО 
КОМПЛЕКСА ВСТУПИЛА В СТРОЙ, ТЕПЕРЬ ПРОИЗВОДСТВО 
И СКЛАД ЗАНИМАЮТ 11 300 М2. КЛИЕНТЫ «ПРОЕКТА 111» 
ДОВОЛЬНЫ УВЕЛИЧЕНИЕМ АССОРТИМЕНТА И ВИДОВ 
БРЕНДИРОВАНИЯ.

Россия завоевывает 
золото на Чемпионате 
мира по хоккею.

На конкурсе «Евровидение» 
впервые побеждает 
представитель России — 
Дима Билан.

Ford продает бренды Jaguar и Land 
Rover индийской компании Tata 
Motors за 2,3 миллиарда долларов.20
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Единый 
госэкзамен 
становится 
обязательным 
во всей 
России.

НА РЫНКЕ ПОЯВЛЯЕТСЯ 
ПЕРВАЯ АВТОРСКАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ «ПРОЕКТА 111»  
«КУЗЬКИНА МАТЬ». ВПЕРВЫЕ 

КОМПАНИЕЙ ВВЕДЕН 
В ДЕЛОВОЙ ОБОРОТ ТЕРМИН 

«МАРКЕТИНГ ПОДАРКОВ».

30 декабря 
выходит 
тысячный выпуск 
капитал-шоу 
«Поле чудес».

Алла Пугачева заявляет, 
что прекращает концертную 
деятельность как певица.

Экипаж Международной космической станции получает 
прямой доступ в интернет, в доменной зоне .рф 
появляются сайты президент.рф и правительство.рф, 
а крупнейший онлайн-магазин Amazon.com заявляет, 
что продажи электронных книг превзошли продажи 
литературы в твердой обложке. 

«ПРОЕКТ 111» 
И «АДЪЮТАНТ» 
ПОДПИСЫВАЮТ 
СОГЛАШЕНИЕ 
О СТРАТЕГИЧЕСКОМ 
ПАРТНЕРСТВЕ. 
ПРОДАЖА 
ЕЖЕДНЕВНИКОВ 
СТАНОВИТСЯ 
ОДНОЙ 
ИЗ КЛЮЧЕВЫХ 
КОМПЕТЕНЦИЙ.

Вулкан Эйяфьядлайекюдль 
извергается.

Фильм Джеймса Кэмерона «Аватар» бьет 
рекорд по кассовым сборам, обойдя 
предыдущего чемпиона — фильм «Титаник» 
того же режиссера.

Люксембург стал 
самой богатой 
страной Европы.

СТАРТУЕТ КОНКУРС G.I.F.T.S. AWARD, 
ГДЕ ПРОМЫШЛЕННЫЕ ДИЗАЙНЕРЫ 

СО ВСЕЙ РОССИИ, И НЕ ТОЛЬКО, 
КАЖДЫЙ ГОД ПРИДУМЫВАЮТ НОВЫЕ 
БИЗНЕСПОДАРКИ. ПОЗЖЕ ПРОЕКТЫ 

ВОПЛОЩАЮТСЯ В РЕАЛЬНЫЕ ПРЕДМЕТЫ 
И ПРОДАЮТСЯ НА GIFTS.RU.

На американском 
телеканале HBO — 
премьера сериала 
«Игра престолов».

На страницах 
юбилейного каталога 
впервые появляются 
реплики экспертов: 
дилеры «Проекта 111» 
дают советы по выбору 
подарков и участвуют 
в фотосессии текстиля 
Sol’s.

В «Энциклопедии рекламных 
сувениров» публикуются рецепты 
использования промопродукции 
в рекламных коммуникациях. 
Описания товаров снабжены sales-
аргументами. Объем издания: 564 
страницы.

Выходит в свет 
ставшее почти 
легендарным 
«Руководство 
по маркетингу 
подарков».

Во втором 
издании 
«Руководства» 
о бизнес-
подарках 
рассказывают 
сотрудники 
«Проекта 111». 
В рекламных 
агентствах 
каталог выдают 
новичкам как 
учебник, 
для «входа 
в профессию».

На страницах 
юбилейного каталога 
впервые появляются 
реплики экспертов: 
дилеры «Проекта 111»
дают советы по выбору 

И «АДЪЮТАНТ» 
ПОДПИСЫВАЮТ 
СОГЛАШЕНИЕ
О СТРАТЕГИЧЕСКОМ 
ПАРТНЕРСТВЕ. 
ПРОДАЖА 
ЕЖЕДНЕВНИКОВ 
СТАНОВИТСЯ 
ОДНОЙ
ИЗ КЛЮЧЕВЫХ 

Выходит в свет 
ставшее почти 
легендарным 
«Руководство 
по маркетингу 

премьера сериала 
«Игра престолов».о бизнес-

подарках 
рассказывают 
сотрудники 
«Проекта 111». 
В рекламных 
агентствах 
каталог выдают 
новичкам как 

в профессию».

«МАРКЕТИНГ ПОДАРКОВ».

В «Энциклопедии рекламных 
сувениров» публикуются рецепты 
использования промопродукции 
в рекламных коммуникациях. 
Описания товаров снабжены sales-
аргументами. Объем издания: 564 



Один раздел — один комикс. 
В каталоге появляются 
рисованные истории о подарках, 
которые окружают каждого 
из нас ежедневно. Маркетинг 
подарков развивается в идею life 
placement.
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Начинается новый цикл 
в календаре майя. Люди 
ждут конца света.

В России завершается 
преобразование милиции 
в полицию. 

ЗАПУСКАЕТСЯ РОССИЙСКОЕ ПРОИЗВОДСТВО 
ВЯЗАНЫХ ИЗДЕЛИЙ ПОД БРЕНДОМ TEPLO°. 
ВСКОРЕ МОЩНОСТИ ПРИДЕТСЯ УДВАИВАТЬ, 
ЧТОБЫ УДОВЛЕТВОРИТЬ СПРОС РОССИЙСКИХ 
РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ.

Картина «Крик» Эдварда Мунка 
продается на торгах Sotheby’s 
в Нью-Йорке за 119,9 миллионов 
долларов, чем устанавливает 
мировой рекорд.

Совет директоров 
Центробанка России 
утверждает символ 
рубля — букву «Р» 
с горизонтальной 
чертой.

НА 20ЛЕТИЕ КОМПАНИИ 
СОБИРАЕТСЯ БОЛЕЕ 500 

ГОСТЕЙ. ЗАЖИГАТЕЛЬНЫЙ 
КОНЦЕРТ ВЯЧЕСЛАВА 

БУТУСОВА ВСПОМИНАЮТ 
СПУСТЯ ГОДЫ.

Мужская сборная России 
по волейболу впервые в истории 
выигрывает чемпионат Европы.

XXII зимние 
Олимпийские игры 
в Сочи, Россия.

ЕСЛИ В НАЧАЛЕ ГОДА «ПРОЕКТ 111» КАК 
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПОСТАВЩИК ЛИЦЕНЗИОН 
НОЙ ПРОДУКЦИИ ВНИМАТЕЛЬНО 
НАБЛЮДАЕТ ЗА ПРЫЖКАМИ РОССИЙСКИХ 
СПОРТСМЕНОВ В СОЧИ, ТО ГЛАВНЫМ 
РАЗВЛЕЧЕНИЕМ РОССИЙСКИХ 
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В КОНЦЕ ГОДА 
СТАНОВИТСЯ НАБЛЮДЕНИЕ ЗА ПРЫЖКОМ 
ВАЛЮТНЫХ КУРСОВ В ПРОПАСТЬ 
С РАЗБЕГУ. ТЕ, КТО НАЧИНАЛ БИЗНЕС 
В 90Х, ИСПЫТЫВАЮТ ЧУВСТВО ДЕЖА ВЮ.

Совет Федерации России 
ратифицирует договор 
о принятии Крыма в состав 
России.

Фильм Андрея Звягинцева «Левиафан» 
получает приз за лучший сценарий 
на Каннском кинофестивале.

которые окружают каждого 
из нас ежедневно. Маркетинг 
подарков развивается в идею life 
placement.

Международный валютный 
фонд официально включает 
китайский юань в список 
резервных валют.

В КНДР начинает 
работу первый 
интернет-магазин.

В конкурсе на самый 
благоустроенный город России 
побеждает Краснодар. 

«ПРОЕКТ 111» 
ПОДПИСЫВАЕТ КОНТРАКТ 
О ДИСТРИБУЦИИ 
ТОВАРОВ SAMSONITE. 
ПРОДУКЦИЯ 
ОТ БРЕНДОВ УВЕРЕННО 
ТЕСНИТ «НОУНЕЙМ» 
В АССОРТИМЕНТЕ.

Третий и последний 
выпуск «Руководства». 
Над его выпуском 
работают более 
50 человек. 

Каталог 
вооружается 
слоганом 
«Возьми и удиви» 
и разбивается 
на пять темати- 
ческих книг, 
объединенных 
в пластиковом 
коробе. 
Максимально 
сокращаются 
тексты, 
появляется 
имиджевая 
съемка. Каталог 
удивляет. 

работают более
50 человек. 

СПУСТЯ ГОДЫ.

Мужская сборная России

Каталог 
вооружается 
слоганом
«Возьми и удиви»
и разбивается
на пять темати-
ческих книг, 
объединенных 
в пластиковом 
коробе. 
Максимально 
сокращаются 
тексты, 
появляется 
имиджевая 

Продолжая идею 
маркетинга подарков,
«Проект 111» утвер- 
ждает, что каждый 
подарок — это лайфхак 
для маркетинговых 
коммуникаций. 
Сборник лайфхаков — 
каталог 2015-2016.
Сборник лайфхаков — 
каталог 2015-2016.

13
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Японские ученые обнаруживают бактерии, 
разлагающие полиэтилен из пластиковых бутылок 
на углекислый газ и воду.

«ПРОЕКТ 111» ДЕМОНСТРИРУЕТ ЛУЧШИЙ РЕЗУЛЬТАТ 
В ИСТОРИИ  2,4 МЛРД РУБЛЕЙ ОБОРОТА И 27% 
ПРИРОСТА К ПОКАЗАТЕЛЯМ 2015 ГОДА. ПО НЕКОТОРЫМ 
ОЦЕНКАМ, КОМПАНИЯ ЗАКРЕПЛЯЕТ СТАТУС ЛИДЕРА 
РЫНКА РОССИЙСКОЙ ПРОМОИНДУСТРИИ.

Компания Nintendo выпускает игру 
Pokemon Go для смартфонов, ее 
успех вызвал рост акций компании 
на 20%, и индекса фондовой биржи 
Nikkei 225 на 3%.

Леонардо Ди Каприо наконец 
получает статуэтку «Оскар» —
за роль в фильме «Выживший».

В пустыне Сахара 
впервые за 37 лет 
выпадает снег.

Всемирная 
метеорологическая 
организация признает 
12 новых типов 
облаков, они собраны 
в свежем выпуске 
Международного 
атласа облаков. 

Комиссия по борьбе с лженаукой и фальсификацией 
научных исследований при Президиуме РАН признает 
лечение гомеопатическими препаратами «не имеющим 
научных оснований».

ВЫХОДИТ ЮБИЛЕЙНЫЙ, 
И СКОРЕЕ ВСЕГО, ФИНАЛЬНЫЙ 
ВЫПУСК БУМАЖНОГО 
КАТАЛОГА «ПРОЕКТА 111».

Впервые за последние годы тиража 
каталога не хватает всем желающим 

и приходится допечатывать 
несколько тысяч экземпляров. 

Впервые за последние годы тиража 
каталога не хватает всем желающим 

и приходится допечатывать 
несколько тысяч экземпляров. ОДЕЖДА

И АКСЕССУАРЫ

6,4 
корпоративных 
тимбилдинга
Всех проданных за 13 лет футболок Regent 
хватит, чтобы экипировать сотрудников 
«Газпрома» на 6,4 корпоративных тимбилдинга.

12 362 
штук
Самый крупный заказ 
на футболки Regent 
состоялся в декабре 
2008 года. 
Екатеринбургская 
компания Krikcentre 
пополнила склад. 
Данных, как быстро 
«ушли» футболки 
со склада, нет.

[ цифра ]

[ рекорд ]

[ артикул 1376 ]

Футболка 
Regent 150
Подробнее на стр. 25
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T-bolka. Всем по плечу

• Самые популярные цвета. 
• От S до 4XL. 
• Базовые модели в стиле унисекс,  
 а также парные женская и детская футболки. 
• Модели из трикотажа стретч.  
• Качественный хлопок, идеально подходящий для печати. 
• Низкие цены, особенно при больших тиражах. 
• Большие складские запасы.

Исключительное право на товарный знак T-bolka 
принадлежит компании «Проект 111», что гарантирует 
качество продукта и сервиса. 

16 17gifts.ru
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6140.406140.306140.206140.11

6140.506140.94

6140.44

6140.606140.14 6140.80 6140.92

6140  
Футболка T-bolka 160
джерси, хлопок, плотность 160 г/м² 
S–4XL 
шелкография, полноцвет, флекс

1339.92

1339.30

1339.50

1339.14

1339.44

1339.11

1339.60

1339.20

1893 
Футболка 
T-bolka Stretch
хлопок 95%, эластан 5%,  
плотность 190 г/м² 
S–XXL  
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

1339 
Футболка T-bolka Accent
джерси, хлопок, плотность 160 г/м² 
S–XXL 
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

1891 
Футболка T-bolka 
Stretch Lady
хлопок 95%, эластан 5%,  
плотность 190 г/м² 
S–XL  
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

1893.30

1891.30

1893.50

1891.50

1893.60

1891.60

1893.40

1891.40

1893.11

1891.11

1893.44

1891.44

6140.77

5190.205190.14 5190.305190.94

5190.44

5190.77

5190.50 5190.60 5190.805190.90

5190 
Футболка T-bolka 140
джерси, хлопок, плотность 140 г/м² 
S–4XL 
шелкография, полноцвет, флекс

18 19gifts.ru
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ФутболкиФутболки



2504.502504.94

2504.44 2504.142504.302504.20

2504.80 2504.772504.60

2504 
Футболка T-bolka Kids
джерси, хлопок, плотность 160 г/м² 
6–14 лет  
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

1878.501878.94

1878.40 1878.44 1878.771878.301878.20

1878.80 1878.92 1878.141878.60

1878 
Футболка T-bolka Lady
джерси, хлопок, плотность 160 г/м² 
S–XL  
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

20 21gifts.ru
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Футболки Футболки



Anyplace, anytime, anywear

422 модели в сотне оттенков, 97 новинок. 25 миллионов 
изделий постоянно на складе. Стопроцентная готовность 
для нанесения логотипа. Крупнейший склад промотекстиля 
в Европе. Французский бренд Sol’s уже четверть века 
является синонимом качества и стиля. Одежда, созданная 
в Париже, вдохновленная Парижем, стала частью 
корпоративной культуры тысяч компаний. Яркая, строгая, 
игривая, спортивная, элегантная — одежда Sol’s ценит вашу 
индивидуальность и готова ее поддержать.

Sol’s. Эмоции и краски Парижа.

ФРАНЦИЯ  НА РАССТОЯНИИ  
ТРЕХ КЛИКОВ. НА САЙТЕ GIFTS.RU  
ДОСТУПНЫ ДЛЯ ЗАКАЗА 
БОЛЬШИНСТВО ТОВАРОВ SOL’S 
СО СКЛАДА В ЕВРОПЕ. ТИРАЖИ 
И БЛИЖАЙШИЕ СРОКИ ДОСТАВКИ 
ОПУБЛИКОВАНЫ
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01825  
Футболка женская  
Regent Women
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, полноцвет, 
шеврон

01825102

01825136

01825140

01825220

01825145

01825158

01825225

01825235

01825241

01825244

01825272

01825280

01825301

01825302

01825309

01825319

01825321

01825350

01825384

01825400

01825712

01825401

2662  
Футболка женская 
Miss
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, полноцвет, 
шеврон

1376.11

1376.14

1376.13

1376.16

1376.20

1376.30

1376.40

1376.43

1376.44

1376.47

1376.50

2662.11

2662.30

2662.40

2662.42

2662.50

2662.57

2662.56

2662.60

2662.77

2662.80

2662.94

1376.53

1376.55

1376.59

1376.60

1376.77

1376.80

1376.78 

1376.90

1376.91

1376.92

1376.94

1376  
Футболка Regent
джерси, хлопок, плотность 150 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, полноцвет, шеврон
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1374.11

1374.13

1374.20

1374.44

1374.30

1374.40

1374.471374.48

1374.50

1374.55

1374.60

1374.77

1374.80

1374.90

1374.94

1374  
Футболка Imperial
джерси, хлопок, 
плотность 190 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, полноцвет, 
шеврон

6083  
Футболка 
Imperial Women
джерси, хлопок, 
плотность 190 г/м² 
S–XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, полноцвет,  
шеврон

6083.20

6083.30

6083.40

6083.44

6083.50

6083.60

6083.77

6083.80

6083.92

6083.94
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5848  
Футболка мужская 
приталенная Imperial Fit
джерси, хлопок, 
плотность 190 г/м² 
S–XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, полноцвет, шеврон

5848.30 5848.60 Парная женская 
модель — артикул 
6083 на стр. 26.

5973.10 5973.30 5973.44 5973.50 5973.60 Парная женская 
модель — артикул 
2662 на стр. 25.

5973 
Футболка мужская 
приталенная Regent Fit
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–XL 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка

ФУТБОЛКИ С ПРИНТОМ, ПОДАРЕННЫЕ 
НА ПРАЗДНИКАХ И СПОРТИВНЫХ СОБЫТИЯХ, 
СТАНОВЯТСЯ АРТЕФАКТАМИ, ПРЕДМЕТАМИ 
КОЛЛЕКЦИОНИРОВАНИЯ. ИМЕННО ЭТО 
ДЕЛАЕТ ИХ ОТЛИЧНЫМ ИНСТРУМЕНТОМ 
ВНУТРИКОРПОРАТИВНОГО ПИАРА
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01705 
Футболка женская 
Magma Women
джерси, хлопок, 
плотность 160 г/м² 
S–XXL 
сублимация

01704 
Футболка мужская 
Magma Men
джерси, хлопок, 
плотность 160 г/м² 
S–3XL 
сублимация

4802.60  
Футболка Sublima
Ткань для нанесения 
полноцветной печати.

джерси, полиэстер, 
плотность 160 г/м² 
S–XXL 
сублимация

30 31gifts.ru
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5970.20 5970.50

5970.30

5970.51

5970.42

5970.60 

5970 
Майка женская 
Moka
джерси, хлопок, 
плотность 110 г/м² 
XS–XL 
шелкография, флекс,  
вышивка

4805.30 4805.50 4805.60 4804.30 4804.42 4804.50 4804.60

4805  
Майка Justin
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

4804  
Майка Jane
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–L 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

32 33gifts.ru
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01702 
Футболка мужская 
Maui
джерси, хлопок, 
плотность 130 г/м² 
S–3XL 
сублимация

01703286
01702286

01703237
01702237

01703306
01702306

01703312
01702312

01703102
01702102

01703153
01702153

01703 
Футболка женская 
Maeva
джерси, хлопок, 
плотность 140 г/м² 
XS–2XL 
сублимация

01689 
Шорты мужские 
Sandy
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
XS–XXL 
сублимация

01689286

01689237

01689312

01689306

01689319

01689153
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1890.62 1890.64 1890.654381.62 4381.64 4381.65

1890 
Футболка Funky
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–XXL 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка, шеврон

4381  
Футболка Milky
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–L 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка, шеврон

11939145 1193928011939241 11939102

11939 
Футболка Sporty
полиэстер, плотность 140 г/м² 
2XS–3XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, сублимация, шеврон

0115928001159102 01159145 01159241

01159 
Футболка Sporty Women
полиэстер, плотность 140 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, сублимация, шеврон

36 37gifts.ru
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1832  
Футболка женская 
Melrose
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–XL 
шелкография, 
полноцвет, флекс,  
вышивка, шеврон

1832.30

1832.60

01699285
01698285

01699139
01698139

01699168
01698168

01699309
01698309

01699350
01698350

01699381
01698381

01699102
01698102

01699269
01698269

01698 
Футболка мужская 
Marvin
джерси, хлопок, 
плотность 155 г/м² 
S–3XL 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка, шеврон

01699 
Футболка женская 
Mia
джерси, хлопок, 
плотность 155 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка, шеврон

38 39gifts.ru
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1377.30 1377.604377.30 4377.60

1377 
Футболка Monarch
Без боковых швов.

джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–XL 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка, шеврон

4377 
Футболка Majestic
Без боковых швов.

джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–L 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка, шеврон

3849 
Футболка Moon
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
S–XXL 
шелкография, полноцвет, флекс,  
вышивка, шеврон

3849.44 3849.50 3849.603849.30

1887  
Футболка Victory
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
M–XXL 
шелкография, полноцвет, флекс,  
вышивка, шеврон

1887.30 1887.501887.60
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4798.14

4798.15

4798.40

4798.20

4798.30

1379.10

1379.11

1379.30

1379.15

1379.20

1379.40

1379.42

1379.44

1379.50

1379.59

1379.60

1379.77

1379.80

1379.90

1379.92

1379.94

4798.42

4798.50

4798.57

4798.44

4798.60

4798.80

4798.94

1379  
Рубашка поло мужская 
Summer
пике, хлопок, плотность 170 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

4798  
Рубашка поло 
женская Passion
пике, хлопок, 
плотность 170 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

ГОТОВОЕ РЕШЕНИЕ ПРАКТИЧЕСКИ 
ПОД ЛЮБОЙ КОРПОРАТИВНЫЙ 
ЦВЕТ. А СО СКЛАДА SOL’S 
ВО ФРАНЦИИ  ЕЩЕ БОЛЬШЕ 
ВОЗМОЖНОСТЕЙ ДЛЯ ВЫБОРА

42 43gifts.ru

ПолоПоло
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01708 
Рубашка поло  
мужская Phoenix Men
хлопок 58%, полиэстер 38%, эластан 4%, 
плотность 220 г/м² 
S–3XL 
шелкография, флекс, 
вышивка, шеврон

01708238  
01709238

01708285  
01709285

01708312  
01709312

01708319  
01709319

01708348  
01709348

01708360  
01709360

01708102  
01709102

01708168  
01709168

01709 
Рубашка поло женская 
Phoenix Women
хлопок 58%, полиэстер 38%, эластан 4%, 
плотность 220 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, 
вышивка, шеврон

01706 
Рубашка поло мужская 
Brandy Men
пике, хлопок, плотность 180 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

01707912  
01706912

01707989  
01706989

01707503 
01706503

01707502 
01706502

01707 
Рубашка поло женская 
Brandy Women
пике, хлопок, плотность 180 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, флекс, 
вышивка, шеврон
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1895.11

1895.14

1895.30

1895.15

1895.20

1895.40

1895.42

1895.50

1895.56

1895.60

1895.77

1895.80

1895.92

1895.94

1895  
Рубашка поло 
People
пике, хлопок, 
плотность 210 г/м² 
S–XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

1898.10

1898.11

1898.40

1898.20

1898.30

1898.44

1898.50

1898.60

1898.77

1898.80

1898.90

1898.94

1898  
Рубашка поло Spring
пике, хлопок, 
плотность 210 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

46 47gifts.ru

ПолоПоло

В
н

и
м

а
н

и
е

! 
Ц

в
е

та
 м

о
д

е
л

е
й

 о
д

е
ж

д
ы

 м
о

гу
т 

о
тл

и
ч
ат

ьс
я 

о
т 

и
зо

б
р

а
ж

е
н

и
й

 в
 к

ат
а
л

о
ге

. Д
л

я 
то

ч
н

о
го

 п
о

д
б

о
р

а 
ц

в
е

та
 и

зд
е

л
и

я 
р

е
ко

м
е

н
д

уе
м

 з
а
ка

за
ть

 о
б

р
а
зе

ц
.

О
Д

Е
Ж

Д
А

 
И

 А
К

С
Е

С
С

У
А

Р
Ы

О
Д

Е
Ж

Д
А

 
И

 А
К

С
Е

С
С

У
А

Р
Ы



6084.14 6084.40 6084.50 6084.60 6084.90 2502.14 2502.30 2502.602502.40 2502.50 2502.90

6084  
Рубашка поло 
Practice Women
пике, хлопок,  
плотность 270 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

2502  
Рубашка поло  
Practice Men
пике, хлопок,  
плотность 270 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

5851.12 
5852.12

5851.67 
5852.67

5851.39 
5852.39

5851.96 
5852.96

5851.64 
5852.64

5851.58 
5852.58

5851.36 
5852.36

5851.47
5852.47

5851.46
5852.46

5852  
Рубашка поло 
Pasadena Women
пике, хлопок, 
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, 
вышивка

5851 
Рубашка поло  
Pasadena Men
пике, хлопок, 
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, 
вышивка
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5972.10

5972.14

5972.90

5972  
Рубашка поло Patriot
пике, хлопок, 
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6085.14

6085.54

6085.30

6085.60

6085.46

6085.84

6085.94

6085  
Рубашка поло Prince
пике, хлопок, 
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон
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6086.30 6086.40 6086.44 6086.50 6086.606087.30 6087.42 6087.50 6087.56 6087.60

6087  
Рубашка поло 
Prescott Women
джерси, хлопок, 
плотность 170 г/м² 
S–XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6086  
Рубашка поло 
Prescott Men
джерси, хлопок, 
плотность 170 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, 
вышивка

5423  
Рубашка поло 
Spirit
пике, хлопок, 
плотность 240 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

5423.30 5423.605423.40 5423.445420.10 5420.30 5420.40 5420.60

5420  
Рубашка поло 
Star
пике, хлопок, 
плотность 170 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон
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2024.44 2024.30 2024.142024.40 2024.772024.202024.112024.60 2024.80 2024.942024.50

1253.50 1253.60 1253.44

1253.30 1253.40 1253.20

1253.90

1253.14

2024 
Рубашка поло 
Virma Light
пике, хлопок, плотность 170 г/м² 
S–XXL  
шелкография, полноцвет, флекс, 
вышивка, шеврон

1253 
Рубашка поло Virma Stripes
пике, хлопок, плотность 180 г/м² 
S–XXL  
шелкография, полноцвет, флекс, 
вышивка, шеврон

Must have рекламного рынка

Разнообразные яркие цвета, широкий размерный ряд и, конечно, 
небольшая стоимость — оценив по этим критериям ту или иную марку 
текстиля, можно найти идеальную одежду для промоакций. Коллекция 
Unit, хорошо известная своими сумками, зонтами и кепками, 
представляет рубашки поло Unit Virma. Ткань пике, из которой сшиты 
модели, выполнена из стопроцентного хлопка и благодаря особен- 
ностям переплетения нитей меньше сминается. На этой классической 
модели с тремя пуговицами в тон ткани и разрезами снизу по бокам 
отлично смотрится любое нанесение.

Выбирая Unit, вы никогда не ошибетесь — это недорогой, качественный, 
подготовленный ко всем видам нанесения продукт для массовых акций.
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1886.14

1886.50

1886.16

1886.30

1886.60

1886.42

1886.77

1886.90

1886.44

1886.80

1886.94

1886  
Футболка Regent Kids
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
6—12 лет 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка, шеврон

6645.11

6645.30

6645.50

6645.40

6645.44

6645.42

6645.60

6645.94

6645 
Футболка Regent 
Fit Kids 
джерси, хлопок, 
плотность 150 г/м² 
4—12 лет 
шелкография, полноцвет, 
флекс, вышивка

СЛОВО FIT В НАЗВАНИИ ФУТБОЛОК 
БРЕНДА SOL’S ОБОЗНАЧАЕТ 
ДОБАВЛЕНИЕ БОКОВЫХ ШВОВ 
В КЛАССИЧЕСКУЮ МОДЕЛЬ. 
ОНИ ДЕЛАЮТ ФУТБОЛКУ СЛЕГКА 
ПРИТАЛЕННОЙ И ОБЕСПЕЧИВАЮТ 
ОТЛИЧНУЮ ПОСАДКУ

56 57gifts.ru

Детская одеждаДетская одежда
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5565.44

5565.50

5565.60

5565  
Рубашка поло 
Summer II Kids
пике, хлопок, 
плотность 170 г/м² 
6—12 лет 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

2505.14 2505.60

2505.80 2505.90

2505.50

2505 
Футболка Imperial Kids
джерси, хлопок, плотность 190 г/м² 
6—12 лет 
шелкография, полноцвет, флекс,  
вышивка, шеврон

2504.942504.14

2504.442504.302504.202504.80

2504.502504.602504.77

2504 
Футболка T-bolka Kids
джерси, хлопок, плотность 160 г/м² 
6—14 лет 
шелкография, полноцвет, флекс, 
вышивка, шеврон

58 59gifts.ru

Детская одеждаДетская одежда
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ПРЯМАЯ ПЕЧАТЬ НА ТЕКСТИЛЕ  ЭТО СВОБОДА.  
КАК ПРИ ВЫБОРЕ МАКЕТА (ВОДНЫЕ КРАСКИ ПЕРЕДАЮТ 
ПОЛНОЦВЕТНЫЕ ИЗОБРАЖЕНИЯ СО СЛОЖНЫМИ 
ТОНАЛЬНЫМИ ПЕРЕХОДАМИ), ТАК И ПРИ ВЫБОРЕ МЕСТА 
НАНЕСЕНИЯ: ШВЫ  БОЛЬШЕ НЕ ПОМЕХА!

01714  
Толстовка Stone
мольтон, хлопок, полиэстер, 
плотность 260 г/м² 
XS–3XL 
шелкография, флекс, 
вышивка, шеврон

0171431201714145 017143480171431901714241 017143602305.602305.11 2305.50 2305.44

2305 
Толстовка Unit Kulonga
футер, хлопок 75%, полиэстер 20%, 
эластан 5%, плотность 240 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, полноцвет, вышивка,  
флекс
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2401.11

2401.14

2401.20

2401.42

2401.30

2401.40

2401.44

2401 
Толстовка Slam
мольтон, хлопок 50%, 
полиэстер 50%, 
плотность 320 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, вышивка

2401.50

2401.59

2401.89

2401.60

2401.77

2401.92

5684.10

5684.16

5684.44

5684.90

5684.57

5684.78

5684.11

5684.30

5684.40

5684.92

5684.50

5684.60

5684  
Толстовка Snake
мольтон, хлопок 50%, 
полиэстер 50%, 
плотность 280 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, вышивка,  
шеврон
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Верхняя одеждаВерхняя одежда
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5974  
Толстовка Sherpa
Подкладка: искусственная шерпа (материал 
наподобие плюша с длинным ворсом). 

хлопок 50%, полиэстер 50%, плотность 280 г/м²  
XS–XXL 
шелкография, флекс, вышивка, шеврон

5974.10 5974.40 5974.90 5974.44 

5234  
Толстовка Soul Men
мольтон, хлопок 50%, полиэстер 
50%, плотность 290 г/м² 
S–XXL 
шелкография

5234.40 5234.44 5234.60 5573.10 5573.30 5573.40 5573.50 5574.10 5574.30 5574.40 5574.50

5573  
Толстовка Seven Men
мольтон, полиэстер 50%, хлопок 
50%, плотность 290 г/м² 
S–XXL 
шелкография, вышивка, шеврон

5574  
Толстовка Seven Women
мольтон, полиэстер 50%, хлопок 
50%, плотность 290 г/м² 
S–XL 
шелкография, вышивка, шеврон

64 65gifts.ru

Верхняя одеждаВерхняя одежда
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5850.12 5850.34 5849.12 5849.34

5850  
Куртка Nova Women
микрофлис, полиэстер,  
плотность 200 г/м² 
S–XL 
вышивка, шеврон

5849 
Куртка Nova Men
микрофлис, полиэстер,  
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
вышивка, шеврон

1840.11

1840.20

1840.30

1840.40

1840.44

1840.50

1840.60

1840  
Толстовка New Supreme
мольтон, хлопок 50%, полиэстер 
50%, плотность 280 г/м² 
S–XXL 
шелкография, вышивка, шеврон
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01168102

01168312

01168  
Толстовка Spider 260
мольтон, хлопок 50%, полиэстер 50%, 
плотность 260 г/м² 
S–3XL 
шелкография, флекс, 
вышивка, шеврон

01168241

01168145

01168319

01168264

01168400

01168300

01700525

01700  
Толстовка Sandro
микрофутер, хлопок, 
плотность 320 г/м² 
XS–3XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

01700524

01700527
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6091.30 6091.49 6091.506092.30 6092.49 6092.50

6092  
Куртка New Look Women
Односторонний флис: гладкий 
снаружи и с начесом внутри.

флис, полиэстер, плотность 250 г/м² 
S–L 
вышивка, шеврон

6091  
Куртка New Look Men
Односторонний флис: гладкий 
снаружи и с начесом внутри. 

флис, полиэстер, плотность 250 г/м² 
S–XXL 
вышивка, шеврон

5233  
Толстовка Scott
мольтон, полиэстер 50%,  
хлопок 50%, плотность 290 г/м² 
S–XXL 
шелкография

5233.30 5233.40 1555.20 1555.40 1555.44 1555.50 1555.90

1555  
Толстовка Ness
флис, полиэстер, плотность 300 г/м² 
M–XXL 
вышивка
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1842  
Ветровка Mistral
Водонепроницаемая,  
с подкладкой. 

нейлон, плотность 210 г/м²  
подкладка: джерси, полиэстер 
S–XXL 
шелкография

1909.20 5575.30 5575.40 5575.50 5575.771909.40 1909.44 1909.50

5575  
Куртка North Women
флис, полиэстер, 
плотность 300 г/м² 
S–XL 
вышивка, шеврон

1909  
Куртка North Men
флис, полиэстер, 
плотность 300 г/м² 
XS–XXL 
вышивка, шеврон

1842.20

1842.30

1842.40

1842.44

1842.50
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01618
Ветровка Shift 
полиэстер 210 T 
XS–3XL 
шелкография по ткани

01618145

01618400

01618241

01618321

01618266

01618102

01618281

01618301

01618319

01618312

1384.201384.50 1384.401384.301384.60 1384.421384.80 1384.441384.90

1384  
Ветровка Surf
Ветровка складывается и закрепляется 
на поясе эластичным ремнем. 

нейлон, плотность 210 г/м² 
S–XXL 
шелкография

1384.941384.77
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5568.505568.30 5568.40

1383.10
Ветровка Flash
нейлон, плотность 210 г/м² 
S–XXL 
шелкография, вышивка

5568  
Куртка River на стеганой 
подкладке
полиэстер, плотность 250 г/м²,  
подкладка: полиэстер, плотность 165 г/м² 
S–XXL 
шелкография

4367.30 4367.40 4367.44 4367.50 4368.30 4368.44 4368.50

4367  
Куртка Relax
Водостойкость 8000 мм, 
проветриваемость 1000 г/м²/сутки. 

софтшелл, полиэстер 94%, эластан 6%, 
плотность 340 г/м² 
S–XXL 
вышивка

4368  
Куртка Roxy
Водостойкость 8000 мм, 
проветриваемость 1000 г/м²/сутки. 

софтшелл, полиэстер 94%, эластан 6%, 
плотность 340 г/м² 
S–L 
вышивка
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01616
Куртка-бомбер Rebel 
нейлон, подкладка: полиэстер, 
утеплитель: полиэстер,  
плотность 60 г/м² 
XS–3XL 
шелкография, вышивка

01616406

01616312

01616319

01617
Куртка-бомбер Remington 
нейлон, подкладка: полиэстер, 
утеплитель: полиэстер,  
плотность 172 г/м² 
XS–3XL 
шелкография, вышивка

01617406

01617312

01617319
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5847.10 5847.90

44002
Жилет Warm
нейлон 210 Т, подкладка: полиэстер 190 Т, 
утеплитель: полиэстер, плотность 220 г/м²  
S–3XL 
шелкография, вышивка

5847 
Жилет Equinox Pro
Шесть карманов, включая 
внутренний, специальный  
ярлык для указания имени. 

полиэстер 65%, хлопок 35% 
S–XXL 
шелкография, вышивка, шеврон

44002400 44002145440022664400231244002318 5666.30 5666.40

5666  
Жилет Wells
Водонепроницаемая поверхность, четыре 
внешних кармана, один внутренний. 

нейлон, плотность 115 г/м², 
подкладка: флис, полиэстер, 
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
шелкография, вышивка

2671  
Жилет двусторонний Winner
нейлон, плотность 210 г/м², подкладка: 
флис, полиэстер, плотность 210 г/м² 
S–XXL 
вышивка, шеврон

2671.20 2671.30 2671.50
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5569.445570.44 5570.50 5569.50

5569 
Куртка Replay Men
Водостойкость 8000 мм, 
проветриваемость 1000 г/м²/сутки. 

софтшелл, полиэстер 94%, эластан 6%, 
плотность 340 г/м² 
S–XXL 
вышивка, шеврон

5570  
Куртка Replay Women
Водостойкость 8000 мм, 
проветриваемость 1000 г/м²/сутки. 

софтшелл, полиэстер 94%, эластан 6%, 
плотность 340 г/м² 
S–L 
вышивка, шеврон

01622
Куртка мужская 
Ridley Men 
полиэстер 300 Т, 
плотность 330 г/м² 
S–3XL 
шелкография, вышивка

01623
Куртка женская 
Ridley Women 
полиэстер 300 Т, 
плотность 330 г/м² 
S–XXL 
шелкография, вышивка

01623312 01622312
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01645
Куртка Voltage 
неопреновое пике, полиэстер 
83%, вискоза 13%, эластан 
4%, плотность 380 г/м², 
вставка и капюшон: таслан, 
нейлон 
XS–3XL 
шелкография, флекс, вышивка, 
шеврон

01645508

01645500

ТЕПЛАЯ КУРТКА НА СИНТЕПУХЕ 
ПРОТЕСТИРОВАНА В УСЛОВИЯХ 
СИБИРСКОЙ ЗИМЫ

1423 
Куртка Unit Hatanga
полиэстер 260 Т,  
утеплитель: синтепух 
S–XXL 
шелкография,  
вышивка, шеврон

1423.441423.50 1423.301423.40
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1439.20 
     1441.20

1439.11 
     1441.11

1439.40 
    1441.40

1439.44 
    1441.44

1439.11 

1441 
Куртка пуховая 
Tarner Lady
полиамид, утеплитель: 
пух 90%, перо 10% 
S–XXL, чехол: 26 х 13 см 
шеврон

1439 
Куртка пуховая 
Tarner
полиамид, утеплитель: 
пух 90%, перо 10% 
S–XXL, чехол: 26 х 13 см 
шеврон

5424.30 5424.405424.44 5424.205424.50 5424.11

5424 
Жилет Unit Worker
Пять внешних карманов, один внутренний. 
Водоотталкивающая ткань. 

нейлон, плотность 210 г/м², 
утеплитель: синтепон, 
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
шелкография, вышивка
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01649
Becker Women
поплин, хлопок, плотность 110 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, флекс, вышивка,  
шеврон

0164898901649989 0164891201649912 0164850301649503 0164850201649502

01648 
Becker Men
поплин, хлопок, плотность 110 г/м² 
S–3XL 
шелкография, флекс, вышивка,  
шеврон

2511 
Рубашка Excess
поплин, хлопок 97%, эластан 3%, 
плотность 140 г/м² 
XS–XL 
шелкография, флекс, вышивка

2506.10 2506.30 2506.47 2506.60 2511.14 2511.60

2506 
Рубашка Bel Air
твил, хлопок, плотность 165 г/м² 
S–XXL 
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

88 89gifts.ru
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1837.14 1837.30 1837.601839.14 1839.60

1837  
Рубашка мужская Brisbane
оксфорд, хлопок 70%, полиэстер 30%,  
плотность 130 г/м² 
S–XXL 
вышивка

1839  
Рубашка женская Elite
оксфорд, хлопок 70%, полиэстер 30%,  
плотность 130 г/м² 
XS–XL 
шелкография, флекс, вышивка

2508.14 2508.30 2508.602510.14 2510.13 2510.60

2508 
Рубашка Brighton
поплин, хлопок 97%, эластан 3%, 
плотность 140 г/м² 
M–XXL 
шелкография, флекс, вышивка

2510  
Рубашка Effect
поплин, хлопок 97%, эластан 3%, 
плотность 140 г/м² 
S–L 
шелкография, флекс, вышивка
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1838.14 1838.60

1836.14 1836.60

1838 
Рубашка Embassy
оксфорд, хлопок 70%, 
полиэстер 30%,  
плотность 135 г/м² 
XS–XL 
шелкография, флекс, 
вышивка

1836  
Рубашка Boston
оксфорд, хлопок 70%, 
полиэстер 30%,  
плотность 135 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, флекс, вышивка, 
цифровой термотрансфер

В промо с головой

Коллекция головных уборов под маркой Unit разработана специально  
для отечественного рынка. Большинство этих изделий отлично сочетаются 
по цвету с моделями Sol’s и T-bolka, что позволяет легко собрать комплект. 
Коллекция Unit постоянно пополняется, развиваясь в полном соответствии  
с тенденциями в моде и промоиндустрии.
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1847.60

1847.50

1847.70 

1847.40 

1847.30 

1847.90

1847.55

1847.20

1847.91

1847.80

1847.10

1847.77

1847 
Бейсболка Unit Standard
хлопок, плотность 260 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

18
46.7

0 18
46

.9
1

18
46

.8
0
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46

.2
0

18
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6
.1

4

18
4

6
.4

0

18
4

6
.9

0

18
4

6
.5

0

18
46

.3
0

18
46.6

0

5291.50 5291.60 5291.70

5291 
Бейсболка Unit Generic
хлопок, плотность 340 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

1846  
Бейсболка Unit Promo
хлопок, плотность 150 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон
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5949.13 5949.31

5949.43 5949.53

5949  
Бейсболка Unit Heat  
с плоским козырьком
хлопок, плотность 340 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

5948.40 5948.44

5948.50 5948.60

5948 
Бейсболка Unit Snapback 
с плоским козырьком
хлопок, плотность 340 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6022  
Бейсболка Unit Kids
хлопок, плотность 260 г/м² 
6–11 лет 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6022.40 6022.50 6022.60

6022.80 6022.90

6025.30 6025.40

6025  
Бейсболка Unit First
полиэстер, плотность 135 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6025.50

6025.60 6025.80 6025.90

5542.605542.50

5542  
Бейсболка Unit Easy
хлопок, плотность 150 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон
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4721 
Бейсболка Unit Discovery
хлопок, плотность 340 г/м² 
шелкография, вышивка,  
флекс, шеврон

4758  
Бейсболка Unit Smart
хлопок, плотность 340 г/м² 
шелкография, вышивка,  
флекс, шеврон

4721.26

4758.34 4758.35 4758.36

4721.46

4721.56 4721.96

4758.38 4758.39

1848.90

1848.20

1848.50

1848.80

1848.92

1848.30

1848.60

1848.70

1848.94

1848 
Бейсболка Unit Classic
хлопок, плотность 340 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

4719.64

4719.69 4719.68

4719.65

5430.64 5430.65 5430.69 5430.62

4719 
Бейсболка Unit Art
хлопок, плотность 340 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

5430  
Бейсболка Unit Pro
твил, хлопок, плотность 200 г/м² 
шелкография, вышивка,  
шеврон
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5429 
Козырек Unit Active
твил, хлопок, плотность 180 г/м² 
шелкография, флекс, шеврон

5543 
Бандана Unit Air
хлопок, плотность 105 г/м² 
шелкография, вышивка, шеврон

6021  
Панама двусторонняя  
Unit Summer
полиэстер, плотность 220 г/м² 
шелкография, вышивка, шеврон

5429.46

6021.21

6021.31 6021.41 6021.51

5429.57 5429.60 5543.30 5543.50 5543.60

6021.81 6021.91

1849  
Бейсболка Unit Trendy
хлопок, плотность 340 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

1849.13

1849.21

1849.14

1849.67

1849.30

1849.50

1849.90

1849.44

1849.71
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6405.30 6405.99

6405  
Бейсболка Che
хлопок, плотность 270 г/м² 
шелкография, вышивка,  
шеврон

88111301TUN

88111312TUN

88111319TUN

88111400TUN

88111145TUN

88111280TUN

88111140TUN

88111102TUN

88111147TUN

5823.10 5823.57

5823.90

5823.92

5823.99

5823.50

5823.12

5823.14

5823.20

5823.30

5823.40

5823.46

5823.47

5823.58

5823.60

5823.80

88111220TUN

88111241TUN

88111 
Бейсболка Sunny Kids
хлопок, плотность 180 г/м² 
6–11 лет  
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

5823  
Бейсболка Sunny
хлопок, плотность 180 г/м² 
шелкография, вышивка,  
шеврон

6537  
Бейсболка Booster
хлопок, плотность 260 г/м² 
шелкография, флекс, вышивка,  
шеврон

6537.26 6537.36

6537.46

6537.47

6537.53 6537.56

6537.98

5823.46
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01661 
Бейсболка Sonic
твил, полиэстер, 
плотность 380 г/м² 
шелкография, флекс, вышивка, 
шеврон

01662 
Бейсболка Ramsey
полиэстер, плотность 210 г/м² 
шелкография, флекс, вышивка, 
шеврон

01661241

0166138401661312

01661319 01661145

016625000166251001662509

01663 
Бейсболка Parker
твил, хлопок, 
плотность 185 г/м² 
шелкография, флекс, 
вышивка, шеврон

01667 
Бейсболка Baldwin
футер, полиэстер 65%, 
хлопок 35%,  
плотность 240 г/м² 
шелкография, флекс, вышивка, 
шеврон

01663406 0166734801663312 0166730001663319 01667239
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01668 
Бейсболка Bubble
полиэстер, плотность 160 г/м² 
шелкография, флекс, вышивка, 
шеврон

01687 
Бейсболка Taylor
хлопок, плотность 185 г/м² 
шелкография, флекс, 
вышивка, шеврон

01668241

01668989

01668987

01668319

01668515

01668102

01668516

01668514 01668907

01668906

01668312 01668517

01687503016875020168791201687989

01688 
Бейсболка Dodge
полиэстер, хлопок 
шелкография, флекс, вышивка, 
шеврон

2386 
Бейсболка складная 
Ben Lomond
полиэстер 
вышивка, шеврон

01688522

2386.50 2386.11

01688520

2386.44

01688519

2386.40

0168851501688889

2386.30
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2387 
Бейсболка Ben Nevis
полиэстер 
вышивка, шеврон

MKT9584 
Бейсболка с фонариком
хлопок, плотность 260 г/м² 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

2387.80

2387.20

2387.60

2387.14

MKT9584khak

MKT9584blac

2387.44

2387.50

2387.94

2387.30

2387.40

6404.10

6404.40
6404.12

6404.14

6404.17
6404.15

6404.30

6404.30
6404.35

6404.41

6404.60
6404.44

6404.80

6404.95

6404.90

6404.96

6404.46

6404.50

6404.51

6404.56

6404.20

6404.76

6404 
Бейсболка Buffalo
хлопок, плотность 260 г/м² 
шелкография, вышивка,  
флекс, шеврон

22 ЦВЕТА 
НА СКЛАДЕ
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6538  
Бейсболка Long Beach
хлопок, плотность 260 г/м² 
шелкография, флекс, вышивка,  
шеврон

6538.10

6538.11

6538.30

6538.35 6538.466538.44

6538.50 6538.51

6538.47

6538.56

6538.406538.60

6536  
Бейсболка Buzz
хлопок, плотность 170 г/м² 
шелкография, флекс, вышивка,  
шеврон

6536.11

6536.14

6536.20

6536.446536.30 6536.40

6536.50 6536.60 6536.80

6536.90 6536.92

6621 
Шапка-шарф 
с утяжкой Blizzard
флис, полиэстер, 
плотность 200 г/м² 
27 x 23 см 
вышивка

4726.40

4726.50

4726.60

4726 
Комплект Unit Fleecy
флис, полиэстер, плотность 260 г/м² 
шапка: 55–57, шарф: 150 х 25 см,  
варежки: 26 х 11 см 
шелкография, шеврон

4725.60

4725.40

4725.50

4725  
Комплект Unit Fleecy:  
шарф и шапка
флис, полиэстер, плотность 260 г/м² 
шапка: 55–57, шарф: 150 х 25 см 
шелкография, шеврон
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Зимние аксессуары



Связано для теплых отношений

Вскоре после своего появления в 2011 году марка вязаных изделий teplo° стала 
настолько популярной, что производственные мощности пришлось удваивать. 
В коллекции представлено, кажется, все, что можно связать: шапки, шарфы, изделия 
для интерьера и персональные аксессуары. Ассортимент постоянно пополняется, 
в том числе по запросам клиентов. 

Особенно замечательны зимние вещи: качественная акриловая пряжа почти 
неотличима от полушерсти по тактильным ощущениям, акрил отлично сохраняет 
тепло (не зря его называют искусственной шерстью). Акрил не выцветает  
и не деформируется при стирке, волокна гипоаллергенны — эти качества особо 
ценят спортивные бренды (в том числе Adidas, Nike и другие), которые выпускают 
изделия из акрила.

Все вещи коллекции разработаны дизайнерами «Проекта 111» и произведены 
в России. Это не только обеспечивает большие запасы продукции на складе, 
но и дает возможность клиентам заказывать малые тиражи в индивидуальном дизайне.

2793.20 2793.30 2793.40 2793.50 2793.90

2793 
Сенсорные перчатки  
Scroll
акрил 
10 х 22,5 см 
шелкография, шеврон

2795.40 
Сенсорные перчатки  
Raindeer
акрил 
8,5 х 22,5 см 
шелкография, шеврон

2794.44 
Сенсорные перчатки  
Snowflake
акрил 
8,5 х 22,5 см 
шелкография, шеврон
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Вязаные изделия
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Зимние аксессуары



6732 
Шапка Best
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6733 
Шарф Best
акрил 
19,5 х 160 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

6734 
Варежки Best
акрил 
L, XL  
шелкография на шеврон

6732.14 6732.35

6732.44

6733.14

6734.351

6733.44

6734.442

6732.34

6732.40

6733.35

6734.402

6733.40

6734.341

6732.56

6733.34

6734.142

6733.56

6734.561

5632  
Шарф Leader
акрил 
160 х 17 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

5631  
Шапка Leader
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

5631.14 5631.345631.46 5631.355631.56 5631.64

5632.14 5632.34 5632.35

5632.56

5632.46

5632.64 5632.53

6521  
Шапка Funny
акрил 
шелкография, вышивка на шеврон

6521.40 6521.50

6521.90 6521.44
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Вязаные изделия
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Вязаные изделия



5394  
Шапка Season
акрил 
шелкография, 
вышивка на шеврон

5395  
Шапка Strong
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

5394.10

5395.10

5394.30

5395.30

5394.50

5395.40

5395.44

5394.40 5394.44

5395.50

5395.14

5396.30

5396.40 5396.44 5396.50

5396. 10

5396  
Шарф Strong
акрил 
160 х 17 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

5396. 14

1405 
Шарф Easy
акрил 
140 х 20 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

1403 
Шапка Easy
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

1403.11

1403.40

1403.30

1403.44 1403.50

1405.11

1405.40

1405.30

1405.44 1405.50

116 117gifts.ru

Вязаные изделияВязаные изделия
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6516  
Шапка 
Comfort Winter
акрил, флис 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6516.50 6516.60 6516.44

6737 
Шапка 
двусторонняя Multi
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6519  
Шапка Hit
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6519.18

6737.71

6519.24

6737.14 6737.44 6737.32

6519.40

6737.34

6519.50

6737.35

6519.94

6737.36

6520  
Шарф Hit
акрил 
160 х 17 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6520.24 6520.40 6520.50 6520.80 6520.90
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Вязаные изделияВязаные изделия
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5980 
Шарф Comfort
акрил 
150 х 20 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

5981  
Шапка Comfort 
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

5982  
Варежки Comfort Fleece
акрил, флис 
26 х 10 см  
шелкография на шеврон

5980.60

5980.50

5980.44

5982.44

5982.50

5982.60

5981.44

5981.50

5981.60

6577.40

6577.50

6577.60

6577  
Шапка-ушанка 
Russian Style
акрил, искусственный мех, флис  
шелкография

6736 
Шарф Stripes
акрил 
20 х 168 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

6736.50

6736.10

6736.30

6736.40

6736.44

6735 
Шапка Stripes
акрил 
шелкография, 
вышивка на шеврон

6735.10

6735.44 6735.50

6735.40

6735.30

120 121gifts.ru

Вязаные изделияВязаные изделия
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6740.46

6738.76

6741.46

6739.76

6740.59

6738.59

6741.59

6739.31

6740.31

6738.31

6741.31

6739.59

6740.76

6738.46

6741.76

6739.46

6740 
Шапка Crown
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6738 
Шапка Urban
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6739 
Шарф Urban
акрил 
18 х 160 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

6743 
Шарф Steps
акрил 
18 х 160 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

6741 
Шарф Crown
акрил 
18 х 160 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

6741.46

6741.59

6741.31

6741.76

6742 
Шапка Steps
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6742.59

6742.76

6742.31

6742.46

6743.76

6743.31

6743.59

6743.46
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Вязаные изделияВязаные изделия
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2200.402200.44 2200.50

2196.44

2196.40

2218.40

2196.50

2218.50

2218 
Подушка «Скандик»
акрил 
35 х 35 х 15 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

2196 
Манжета на чашку 
«Скандик»
акрил 
27,5 х 6,5 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

2200 
Плед «Скандик»
акрил 
115 х 170 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

2273.44

2273.40

2209.50

2209.40

2209.44

2273.502274.50

2273 
Шапка «Скандик»
акрил 
шелкография,  
вышивка на шеврон

2274 
Шарф «Скандик»
акрил 
18 x 160 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

2209 
Варежки «Скандик»
акрил 
L, XL  
шелкография

2274.44

2274.40

2218.44
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Вязаные изделияВязаные изделия
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2177 
Палантин 
«Нежные листья»
акрил 
70 х 180 см 
шелкография

2177.602177.14 2177.92

1526 
Палантин Emotion
акрил 
60 х 180 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

1526.42 1526.551526.49

1526.60 1526.70 1526.94
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Вязаные изделияВязаные изделия
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5551.82

5551.50

5551.44

5552.82

5552.50

5552.44

5551.60

5551.14

5551.59

5552.60

5552.10

5552.59

5552.92

5552.77

5552.145551.10

5551.77

5551.92

1397 
Дорожный плед Basket
полиэстер 
160 x 90 см  
шелкография,  
вышивка на шеврон

6744 
Плед Steps
акрил 
115 х 180 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

6745 
Плед Quest
акрил 
115 х 180 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

1397.10

6744.46

6745.36

1397.14 1397.55

6744.76

6745.44

1397.90 1397.94

6744.36

6745.76

5552  
Подушка вязаная 
Comfort
акрил 
35 х 35 х 15 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон

5551  
Плед вязаный 
Comfort
акрил 
110 х 170 см 
шелкография,  
вышивка на шеврон
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Вязаные изделияВязаные изделия
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Тепла хватит на всех

Вязаные вещи актуальны круглый год. Плед с дилерской картой, чехол 
для планшета с адресом сайта и даже ажурный палантин с ностальгическим 
фактурным узором в фирменном цвете: адаптировать под собственный 
корпоративный стиль можно что угодно, независимо от сезона. Благодаря 
качественной акриловой пряже и современному оборудованию вещи получаются 
аккуратными, с детализованным узором. Пледы станут отличным подарком 
деловому партнеру, небольшие вещицы вроде манжет на кружки или чехлов 
для шампанского пригодятся как подарки за покупку, а в шапки и шарфы 
можно одеть промоутеров или спортивных болельщиков. 

Более 30 цветов пряжи, строгий контроль качества на всех этапах, гибкий 
подход в вопросе тиражей и сроков. «Проект 111» предлагает эксклюзивные 
возможности производства вязаных изделий в Санкт-Петербурге. 

Быстро, качественно, teplo°. Узнайте больше на gifts.ru.
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Adds profile to your business

Своим появлением бренд James Harvest Sportswear обязан 
американскому бейсболу. Названный в честь одного из лучших 
игроков послевоенной Америки, бренд спортивной одежды 
создан в 1988 году в Теннесcи и сейчас принадлежит 
шведской компании. 

Одежда James Harvest — комфортная, стильная и в то же 
время спортивная. Стиль American college любим не только 
в американских учебных заведениях. Эта одежда никогда 
не бывает скучной. В ней вы всегда готовы к приключениям. 
Коллекцию премиум-класса отличают брендовые, проверен- 
ные материалы и аксессуары — эластан марки Lycra, молнии 
YKK, флис Polartek и хлопок Compact Cotton. 

Одежду James Harvest и линейку Printer Active Wear 
выбирают участники знаменитых регат, гольфисты, члены 
автогоночной команды Ferrari. С 2014 года «Проект 111» 
эксклюзивно представляет бренд в России.
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6550  
Футболка мужская American T
Резинка ворота четырехслойная, что 
обеспечивает повышенную прочность и защиту 
от деформаций. Плечевой шов смещен вперед 
для лучшей посадки на фигуре. 

джерси, хлопок, плотность 180 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, полноцвет, вышивка, 
шеврон

6550.10 6550.30 6550.40 6550.50 6550.60

6549.11 6549.30 6549.40 6549.50 6549.60

6549  
Футболка женская Ladies American T
Резинка ворота четырехслойная, что 
обеспечивает повышенную прочность и защиту 
от деформаций. Плечевой шов смещен вперед 
для лучшей посадки на фигуре. 

джерси, хлопок, плотность 180 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, полноцвет, вышивка, 
шеврон
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1544  
Футболка мужская Heavy
джерси, хлопок, плотность 160 г/м² 
S–3XL 
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

1545  
Футболка женская Heavy Lady
джерси, хлопок, плотность 160 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

1545.142 
1544.142

1545.442 
1544.442

1545.552 
1544.552

1545.602 
1544.602

1545.922 
1544.922

1545.202 
1544.202

1545.942 
1544.942

1545.802 
1544.802
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6569.10

6574.10 6574.14

6569.14 6569.30 6569.40 6569.50 6569.60

6574.30 6574.40 6574.50 6574.60

6569  
Рубашка поло мужская Morton
Пуговицы в тон, боковые разрезы книзу. 
Ткань прошла предварительную усадку. 

пике, хлопок, плотность 220 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, вышивка, шеврон

6574 
Рубашка поло женская Semora
Приталенный силуэт, пуговицы в тон, 
боковые разрезы книзу. Ткань прошла 
предварительную усадку. 

пике, хлопок, плотность 220 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, вышивка, шеврон
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1546  
Рубашка поло мужская Surf
пике, хлопок, плотность 200 г/м² 
S–3XL 
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

1547 
Рубашка поло женская Surf Lady
пике, хлопок, плотность 200 г/м² 
XS–XXL 
шелкография, полноцвет,  
флекс, вышивка

1547.142 
1546.142

1547.442 
1546.442

1547.552 
1546.552

1547.602 
1546.602

1547.941 
1546.941

1547.202 
1546.202

1547.112 
1546.112

1547.802 
1546.802
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Одежда 



6551.30 6551.40 6551.50 6551.60

6552.30 6552.506552.40 6552.60

6552 
Рубашка поло женская 
Antreville
Изнанка воротника 
контрастного цвета. 

пике, хлопок, плотность 240 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6551  
Рубашка поло мужская 
Anderson
Изнанка воротника контрастного цвета. 

пике, хлопок, плотность 240 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон
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6554.30 6554.40 6554.50 6554.60

6553.30 6553.40 6553.50 6553.60

6554 
Рубашка поло Avon
Изнанка воротника контрастного 
цвета, двухцветные пуговицы. 

пике, хлопок, плотность 240 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6553  
Рубашка поло Avon Ladies
Изнанка воротника контрастного цвета, 
двухцветные пуговицы. 

пике, хлопок, плотность 240 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс, вышивка, шеврон
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6555.75 6555.30 6555.40 6555.50 6555.90

6548.30 6548.40 6548.50 6548.60 6548.75

6548  
Рубашка поло женская 
Albatross
Вытачки на линии груди,  
пуговицы в тон. Ткань прошла  
предварительную усадку. 

пике, хлопок 95%, лайкра 5%,  
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6555 
Рубашка поло мужская 
Eagle
Ткань прошла предварительную 
усадку. 

пике, хлопок 95%, лайкра 5%,  
плотность 200 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон
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6561.30 6561.14 6561.40

6560.10 6560.14 6560.40

6561  
Рубашка Reno
Приталенный силуэт, контрастная отделка 
изнанки воротника, манжет, планки. 
Упрочненные швы на воротнике и манжетах.

хлопок 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6560 
Рубашка Reno Ladies
Приталенный силуэт, контрастная отделка 
изнанки воротника, манжет, планки. 
Упрочненные швы на воротнике и манжетах.

хлопок 
S–XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон
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6563.14 6563.30 6563.44

6564.14 6564.30 6564.44

6563  
Рубашка Tribeca
Приталенный силуэт, контрастная отделка 
изнанки воротника, манжет, планки. 
Упрочненные швы на воротнике и манжетах, 
прошитые складки. 

хлопок 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

6564 
Рубашка Tribeca Ladies
Вытачки на линии груди, пуговицы в тон. 
Ткань прошла предварительную усадку. 

хлопок 
S–XL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон
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1693.11 1693.47 1693.50 1693.30

  

1694.50

  

1694.40

  

1694.11

  

1694.30

1693
Толстовка мужская 
Parkwick
полиэстер 50%, хлопок 50%, 
плотность 320 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

1694
Толстовка женская 
Parkwick
полиэстер 50%, хлопок 50%, 
плотность 320 г/м² 
S–XXL 
шелкография, флекс,  
вышивка, шеврон

152 153gifts.ru

Одежда 
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gifts.ru



6567  
Куртка мужская Lancaster
Ветрозащитная мембрана, ткань 
влагоустойчива. Карманы на молнии. 

флис, полиэстер, плотность 350 г/м²,  
сетка: полиэстер 94%, спандекс 6% 
S–XXL 
вышивка, шеврон

6567.30 6567.40 6567.50

6573.30 6573.40 6573.50

6573  
Куртка женская Sarasota
Ветрозащитная мембрана, ткань 
влагоустойчива. Приталенный силуэт, 
карманы на молнии. 

флис, полиэстер, плотность 350 г/м²,  
сетка: полиэстер 94%, спандекс 6% 
S–XL 
вышивка, шеврон

154 155gifts.ru

Одежда 
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Одежда 



2172.92
2173.92

2172.60
2173.60

2172.44
2173.44

2172.50
2173.50

2172.40
2173.40

1681.30 1681.80 1681.921681.50 1681.60 1681.441681.20 1681.11 1681.40

2172
Куртка мужская  
Speedway
флис, полиэстер,  
плотность 280 г/м² 
S–3XL 
вышивка, шеврон

1681
Пуллер для молнии
пластик 
без шнурка: 5 х 1 см 
1,4 х 1 х 0,4 см 

2173 
Куртка женская  
Speedway Lady
флис, полиэстер,  
плотность 280 г/м² 
XS–XXL 
вышивка, шеврон

1691.11
1692.11

1691.30
1692.30

1691.40
1692.40

1691.94
1692.94

1691.44
1692.44

1691.50
1692.50

1691  
Куртка мужская Twohand
микрофлис, полиэстер,  
плотность 180 г/м² 
S–3XL 
вышивка, шеврон

1692 
Куртка женская Twohand Lady
микрофлис, полиэстер,  
плотность 180 г/м² 
XS–XXL 
вышивка, шеврон
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2084 
Куртка софтшелл 
мужская Trial
полиэстер 96%, спандекс 4%,  
плотность 280 г/м², подкладка: флис 
S–3XL 
шелкография, вышивка  

2085 
Куртка софтшелл 
женская Trial Lady
полиэстер 96%, спандекс 4%,  
плотность 280 г/м², подкладка: флис 
XS–XXL 
шелкография, вышивка

1695 
Ветровка мужская 
Fastplant
полиэстер, подкладка:  
полиэстер с начесом 
S–XXL 
шелкография

1696 
Ветровка женская 
Fastplant Lady
полиэстер, подкладка:  
полиэстер с начесом 
S–XXL 
шелкография

1695.11 
1696.11

1695.94 
1696.94

1695.40 
1696.40

1695.30 
1696.30

1695.50 
1696.50

1695.44 
1696.44

2085.60 
2084.60

2085.50 
2084.50

2085.92 
2084.92

2085.40 
2084.40
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6575  
Куртка мужская Skyrunning
Ветро- и влагозащитная ткань. Капюшон отсте- 
гивается, по низу изделия и в капюшоне — 
утягивающий эластичный шнур. Светоотражающие 
элементы. Подкладка: флис, сетка. 

софтшелл, полиэстер 
S–XXL 
шелкография, вышивка, шеврон

6575.30 6575.40 6575.44 6575.50

6559.30 6559.40 6559.44 6559.50

6559  
Куртка женская Hang Gliding
Ветрозащитная мембрана, ткань 
влагоустойчива. Приталенный силуэт, 
карманы на молнии.  

софтшелл, полиэстер 
S–XL 
шелкография, вышивка, шеврон
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6576  
Куртка мужская Snyder
Водо- и ветрозащитная, легкая, теплая, 
из «дышащей» ткани. Эластичный шнур 
по низу изделия и верху воротника. 
Флисовая подкладка воротника и передних 
карманов. Внутренние карманы на молнии, 
нагрудный карман с отверстием для шнура 
гаджета. 

софтшелл, полиэстер 96%, спандекс 4% 
S–XXL 
шелкография, вышивка, шеврон

6576.30 6576.40 6576.60

6562.30 6562.40 6562.60

6562  
Куртка женская Savannah
Водо- и ветрозащитная, легкая, теплая, 
из «дышащей» ткани. Эластичный шнур 
по низу изделия и верху воротника. 
Флисовая подкладка воротника и передних 
карманов. Внутренние карманы на молнии, 
нагрудный карман с отверстием для шнура 
гаджета. 

софтшелл, полиэстер 96%, спандекс 4% 
S–XL 
шелкография, вышивка, шеврон
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1471.30 1471.40

6275.60

1471.90

6275.90

1471.50

6275.40 6275.50

6275 
Куртка софтшелл мужская Skeleton
Водонепроницаемая куртка с ветрозащитной 
мембраной, подкладка на синтепоне. Манжеты 
регулируются липучкой. Капюшон отстегивается.

софтшелл, полиэстер, подкладка:  
флис, синтепон 
S–XXL 
вышивка на шеврон

1471 
Куртка софтшелл Skeleton Lady
Водонепроницаемая куртка с ветрозащитной 
мембраной, подкладка на синтепоне. Манжеты 
регулируются липучкой. Капюшон отстегивается.

софтшелл, полиэстер, подкладка:  
флис, синтепон 
XS–XL  
вышивка на шеврон
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6571.11

6572.11

6571 
Куртка из вязаного флиса 
мужская Richmond
Карманы на молнии. Начес  
с внутренней стороны. 

полиэстер 
S–XXL 
вышивка, шеврон

6572  
Куртка из вязаного флиса 
женская Santa Ana
Приталенный силуэт, карманы 
на молнии. Начес с внутренней 
стороны. 

полиэстер 
S–XL 
вышивка, шеврон
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6556  
Куртка женская Elizabeth
Водо- и ветрозащитная, легкая, теплая,  
из «дышащей» ткани. Водостойкость  
5000 мм, проветриваемость 4000 г/м² 
в сутки.  

полиэстер 
S–XL 
шелкография, вышивка, шеврон

6565 
Куртка мужская Jackson
Водо- и ветрозащитная, легкая, теплая, 
из «дышащей» ткани. Водостойкость  
5000 мм, проветриваемость 4000 г/м²  
в сутки.  

полиэстер 
S–XXL 
шелкография, вышивка, шеврон

6556.12

6565.11

6565.12

6556.11
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1732.30

1669.30

1732.40

1669.40

1732 
Куртка Westlake Lady
Мембранная куртка с теплой подкладкой; 
внутренние и внешние карманы, манжеты  
на молнии.  

нейлон,  
мембрана WP 5000/MVP 5000 
XS–XL 
вышивка на шеврон

1669 
Куртка Westlake
Мембранная куртка с теплой подкладкой; 
внутренние и внешние карманы, манжеты  
на молнии. 

нейлон,  
мембрана WP 5000/MVP 5000 
S–XXL 
вышивка на шеврон

170 171gifts.ru
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СУМКИ

2881,5 тонн 
Одна холщовая сумка заменяет минимум 200 пакетов. 
Таким образом, пользователи всех проданных сумок 
Basic 105 отказались (мы надеемся) от использования 
2881,5 тонн пластика, что составляет 1,07% от Большого 
Тихоокеанского мусорного пятна. 

[ цифра ]

[ артикул 1292 ]

[ событие ]

2014 год
Один из крупнейших заказов, тиражом 
46 500 сумок, был выполнен в январе 
2014 года компанией «Адверти» 
и отправился на Олимпиаду в Сочи.

Сумка для покупок 
Basic 105
Подробнее на стр. 215
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М
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Сто лет первенства

Наверно, создателей Samsonite очень тянуло к перемене мест, а иначе чем 
объяснить увлеченность, с которой компания уже больше ста лет придумывает  
все новые и новые дорожные сумки и чемоданы, облегчая тем самым жизнь 
отпускников, бизнес-туристов и заядлых путешественников? Столетняя история 
Samsonite — это история постоянных изобретений. Тем, без чего не представить 
современные чемоданы — выдвижной ручкой и вращающимися в разных 
направлениях колесиками, — мы обязаны Samsonite.

Еще в начале 20-х годов прошлого века компания предложила рынку целые 
коллекции ручной клади, выпуская в едином стиле рюкзаки, чемоданы, кейсы, 
несессеры. Сегодня надежные, стильные и удобные модели Samsonite готовы 
поддержать ваш бренд, вписавшись в ваш корпоративный стиль.

16N-09004 
Рюкзак Qibyte Laptop Backpack 
с отделением для ноутбука, 14,1"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана. Гарантия 2 года.

полиэстер 600 D 
28 x 39 x 10 см 
шелкография

16N-09001 
Сумка Qibyte Laptop Backpack 
с отделением для ноутбука, 14,1"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана. Гарантия 2 года.

полиэстер 600 D 
38 x 28 x 6 см 
шелкография

174 175

Cумки 
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10N-09006

10N-35006

10N-11006

10N-002 
Рюкзак Rewind с отделением 
для ноутбука, 15"
Чехол для защиты от дождя.  

полиэстер 600 D 
31 x 44 x 22 см 
шелкография

10N-1100210N-09002

U23-614 
Складной рюкзак 
Travel Accessor V
полиэстер 600 D 
32 х 44 х 15 см,  
в сложении: 18 х 20,5 х 4 см 
шелкография

U23-11614 U23-09614

10N-006 
Сумка дорожная Rewind
полиэстер 600 D 
55 х 28 х 33 см 
шелкография

U23-612 
Сумка дорожная 
Travel Accessor V
полиэстер 600 D 
55 х 30 х 21 см 
шелкография

U23-11612

U23-09612

176 177
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22N-19004 
Сумка Sideways Laptop Bag 
с отделением 
для ноутбука, 15,6"
полиэстер 600 D, искусственная кожа 
40 х 29 х 6 см 
шелкография

42V-09004 
Рюкзак CityVibe для ноутбука, 16"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана. Молнии по контуру для 
увеличения объема. Гарантия 2 года.  

нейлон 
43 х 34 х 24,5 см 
шелкография

39V-08008 
Рюкзак Vectura с отделением 
для ноутбука, 16"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана.   

полиэстер 1680 D 
33,5 x 44,5 x 25 см 
шелкография

39V-09004 
Сумка Vectura с отделением 
для ноутбука, 13,3"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана.   

полиэстер 1680 D 
38 x 29,5 x 10 см 
шелкография

16D-09004 
Сумка GT Supreme для ноутбука, 15,6"
Карман с защитой для RFID-карт, 
карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана. Гарантия 2 года.

нейлон, кожа 
43,5 x 29,5 x 17 см 
шелкография, 
бесцветное тиснение

39V-08009 
Мобильный офис Vectura, 21,5 л
Вмещает ноутбук 15,6". Ручная кладь — 
можно взять в салон самолета. Гарантия 5 лет. 

полиэстер 1680 D 
42,5 x 36 x 19 см 
шелкография

178 179
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88U-09005 
Рюкзак Guardit для ноутбука, 16" 
Гарантия 2 года. 

полиэстер 1200 D 
31 x 44,5 x 21 см 
шелкография 

88U-09002 
Сумка Guardit для ноутбука, 16"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана. Гарантия 2 года. 

полиэстер 1200 D 
43,5 x 30,5 x 11,5 см 
шелкография 

88U-09001 
Сумка Guardit S с отделением 
для ноутбука, 13,3"
полиэстер 1200 D 
38 х 28 х 11 см 
шелкография

88U-09004 
Рюкзак Guardit S 
с отделением  
для ноутбука, 14"
полиэстер 1200 D 
29,5 x 43 x 19 см 
шелкография

88U-09006 
Рюкзак Guardit L 
с отделением для 
ноутбука, 17,3"
полиэстер 1200 D 
32 x 48 x 22 см 
шелкография

180 181
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35V-09006 
Рюкзак Pro-DLX 4 
для ноутбука, 14,1"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана. Гарантия 2 года.

нейлон, кожа 
34 х 46 х 17 см 
шелкография

35V-09007 
Рюкзак Pro-DLX 4 
для ноутбука, 16"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана, навесной кодовый 
замок с системой TSA. Гарантия 2 года. 

нейлон, кожа 
38 х 48 х 19 см 
шелкография

35V-09004 
Сумка Pro-DLX 4 
для ноутбука, 16"
Карман для крепления на выдвижной 
ручке чемодана. Гарантия 2 года.

нейлон, кожа 
44 х 33 х 15 см 
лазерная гравировка 

80U-09008 
Рюкзак Spectrolite 
для ноутбука, 16"
Карман для крепления на выдвижной ручке 
чемодана, регулируемое по размеру отделение 
для ноутбука, молнии по контуру для увеличения 
объема. Гарантия 2 года.  

полиуретан, полиэстер, нейлон 
36 х 46,5 х 27 см 
шелкография

80U-09001 
Сумка для документов 
Spectrolite
Гарантия 2 года. 

полиэстер, полиуретан, 
нейлон 
23 х 28 х 5 см 
лазерная гравировка

80U-09004 
Сумка Spectrolit 
для ноутбука, 16"
Карман для крепления на выдвижной ручке 
чемодана, регулируемое по размеру отделение 
для ноутбука. Гарантия 2 года. 

полиэстер, полиуретан, нейлон 
42 х 34 х 17 см 
шелкография 

182 183

Cумки Cумки 

С
У

М
К

И

С
У

М
К

И

gifts.ru



35V-09012 
Чемодан 2-колесный 
Pro-DLX 4, 35 л
Кодовый замок с тросом и системой 
TSA, чехол для обуви или грязной 
одежды, карман для мокрых вещей. 
Ручная кладь — можно взять в салон 
самолета. Гарантия 5 лет.  

нейлон, кожа 
40 х 55 х 20 см 
лазерная гравировка

35V-09015 
Чемодан 4-колесный 
Pro-DLX 4, 37,5 л
Можно увеличить объем чемодана 
до 45,5 л. Кодовый замок с тросом 
и системой TSA, карман для мокрых 
вещей. Ручная кладь — можно взять  
в салон самолета. Гарантия 5 лет 

нейлон, кожа 
40 х 55 х 23 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

U23-09205 
Набор из 2 бирок 
Luggage Accessories
полиуретан 
бирка: 6,5 x 10,2 x 0,3 см 
бесцветное тиснение

35V-09019 
Портплед на колесах Pro-DLX 4
Карман для крепления на выдвижной ручке 
чемодана, карман для мокрых вещей, встроенный 
кодовый замок с системой TSA. Ручная кладь — 
можно взять в салон самолета. Гарантия 5 лет. 

нейлон, кожа 
55 х 40 х 20 см 
лазерная гравировка

35V-09017 
Чехол для одежды Pro-DLX 4
Навесной кодовый замок с системой 
TSA. Гарантия 2 года.  

нейлон, кожа 
54 х 54 х 8 см 
лазерная гравировка  

35V-09008 
Мобильный офис Pro-DLX 4, 24 л
Вмещает ноутбук 16,4". Навесной кодовый 
замок с системой TSA, карман для крепления 
на выдвижной ручке чемодана. Ручная кладь — 
можно взять в салон самолета. Гарантия 5 лет.  

нейлон, кожа 
43,5 х 39 х 20 см 
лазерная гравировка
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39D-09010 
Мобильный офис B-Lite 3, 33,5 л 
Встроенный кодовый замок с системой TSA, 
продуманная внутренняя организация. Ручная 
кладь — можно брать в салон самолета. 
Гарантия 5 лет. 

нейлон, полиэстер 
43 х 42 х 24 см 
шелкография

33V-003 
Чемодан 2-колесный Lite-Cube, 35,5 л
Внутренний разделитель, карман для влажных 
вещей, встроенный кодовый замок с системой 
TSA. Ручная кладь — можно брать в салон 
самолета. Гарантия 10 лет. 

полипропилен 
55 х 40 х 20 см 
лазерная гравировка

33V-05003

33V-28003

U23-09501U23-00501U23-11501

U23-501 
Несессер Packing Accessories
Оснащен карманом для мокрых вещей. 

нейлон 
24 х 24 х 8 см 
шелкография

39D-09003 
Чемодан 4-колесный B-Lite 3, 36,5 л
Встроенный кодовый замок с системой TSA. 
Молнии по контуру для увеличения объема. 
Гарантия 5 лет.  

полиэстер, нейлон 
40 х 55 х 20 см 
шелкография
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3324 
Рюкзак twoFold с отделением 
для ноутбука, 16" 
полиэстер 600 D 
29 x 39 x 10 см 
шелкография 

3326.11

3325.11

3324.11

3325.15

3324.15

3326.15

ЛИНЕЙКА TWOFOLD  
ЭТО КОНСТРУКТОРЫ, КОТОРЫЕ 
ГОТОВЫ ПОДСТРОИТЬСЯ 
ПОД ЗАДАЧИ ВЛАДЕЛЬЦА. 
РЮКЗАК, ПРЕВРАЩАЮЩИЙСЯ 
В КОНФЕРЕНЦСУМКУ, 
ИЛИ СУМКА, УВЕЛИЧИВАЮЩАЯ 
СВОЙ ОБЪЕМ В ПОЛТОРА РАЗА, 
УДОБНЫ ДЛЯ ГОРОДСКИХ 
ЖИТЕЛЕЙ И В ПОЛНОЙ МЕРЕ 
ПОДДЕРЖИВАЮТ ЦЕННОСТИ 
БРЕНДА INDIVO

3326 
Сумка для конференций 
twoFold
Вмещает ноутбук 13", есть карман 
для планшета. 

полиэстер 600 D 
34 x 24 x 4 см 
шелкография 

3325 
Сумка twoFold с отделением 
для ноутбука, 14" 
полиэстер 600 D 
34 х 27/40 х 10 см 
шелкография 
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3330.30 
Несессер onBoard
нейлон 1680 D 
25 х 17 х 11 см 
лазерная гравировка 

4053.40

4053.30

4053.50

3329.30 
Чемодан 4-колесный onBoard
Центральное отделение с карманом  
для ноутбука 16". 

нейлон 1680 D 
40 х 43 х 20 см 
лазерная гравировка 

3503 
Дорожный набор noJumble 4 в 1
Сумки для компактного хранения вещей внутри 
чемодана. В комплекте сумки для рубашек  
и сорочек, для футболок и маек, для нижнего 
белья, для использованного белья.  

полиэстер 190 D 
35 х 25 х 10 см, 30 х 20 х 10 см,  
20 х 15 х 10 см, 34,5 х 45 см 
шелкография 4822.59 

Рюкзак reGenerate  
с аккумулятором 4000 мАч  
и отделением для ноутбука, 15"
полиэстер 600 D 
29,5 x 39 x 10 см 
шелкография 

4821.59 
Сумка reGenerate  
с аккумулятором 4000 мАч  
и отделением для ноутбука, 15"
полиэстер 600 D 
35 x 27 x 7 см 
шелкография 

4053 
Складной рюкзак 
lilRucksack 
полиэстер 300 D 
41 х 44 см, 
в сложении: 22 х 12 х 1 см 
шелкография 
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2590.44

5295  
Сумка-папка Simple
полиэстер 300 D 
39 х 29 х 5 см 
шелкография, флекс

5295.20

2584.10

5295.30

2584.30

5295.40

2584.40 2584.50

5295.44 5295.50 5295.90

2590.80

2590.30

2590.202590.90

2590.40

2590.50

2584 
Сумка-папка Unit Portfolio
полиэстер 600 D/300 D 
39/43 х 28 х 6,5 см 
шелкография 

4085.50 4085.404085.20

4085 
Сумка для документов 
Unit College
полиэстер 600 D 
39 x 30 x 9 см 
шелкография

3898.403898.30

3898 
Сумка для документов  
Unit Corp
полиэстер 600 D 
38 x 30 x 8 см 
шелкография

2590 
Сумка-папка Unit Saver
полиэстер 600 D 
37 х 29 см 
шелкография

5663  
Сумка-папка Lyon
полиэстер 300 D 
38 x 29 x 3 см 
шелкография

5663.105663.30 5663.40
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4720.40 4720.50

4788  
Сумка для конференций 
Nature
хлопок, плотность 280 г/м² 
29 x 35 x 6,5 см 
шелкография, шеврон,  
цифровой трансфер

6340 
Сумка-мессенджер
Steel
полиэстер 600 D 
37,5 x 29 x 6 см 
шелкография

2169.50

2592.502592.80

2592.20

2169.40

2592.90

2592.30

2169.20

2592.44 2592.40

2169 
Сумка для конференций 
Unit Messenger
полиэстер 600 D 
38 х 31 х 8 см 
шелкография 

2592 
Сумка для конференций 
Unit Assistant
полиэстер 600 D 
32 х 24 х 6 см 
шелкография 

4720.10

4720 
Сумка Unit Laptop Bag для 
ноутбука, 15"
полиэстер 600 D 
40 х 28 х 10 см 
шелкография
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5993 
Сумка для конференций 
«Барбадос» с отделением 
для ноутбука, 15"
Отделение для ноутбука укреплено 
мягким уплотнителем. 

полиэстер 600 D, хлопок 
37 х 29 x 7,5 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

4597.10 4597.554597.30 4597.90

3284 
Сумка для конференций  
Burst
полиэстер 600 D 
38 х 28 х 8 см 
шелкография

4597 
Сумка для конференций 
Unit Member
полиэстер 600 D 
38 х 30 х 8 см 
шелкография
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2633 
Конференц-сумка  
Unit Diagonal
полиэстер 600 D 
38 x 30 x 8 см 
шелкография

2633.502633.40 2633.20

4466  
Сумка Modern с отделением  
для ноутбука, 15"
Отделение для ноутбука укреплено 
мягким уплотнителем. 

полиэстер 420 D, неопрен 
37 x 30 x 6 см 
шелкография

6338 
Сумка для конференций 
City Trip
полиэстер 600 D 
36,5 x 28 x 7,5 см 
шелкография

6341 
Сумка для конференций 
Steel
полиэстер 600 D 
37 x 28 x 8 см 
шелкография

5097  
Сумка для конференций
Sky 1200 с отделением
для ноутбука, 15,6"
Пыле- и влагоотталкивающая ткань. 
Отделение для ноутбука укреплено 
мягким уплотнителем. 

микрофибра 75 D, алюминий 
41 х 29 х 6 см 
лазерная гравировка, шелкография

5097.10 5097.30

5094  
Сумка для конференций  
Sky 1400 с отделением  
для ноутбука, 15,6"
Карман-клапан с обратной стороны сумки 
позволяет закреплять ее на выдвижной ручке 
чемодана. Пыле- и влагоотталкивающая ткань.

микрофибра 75 D, алюминий 
41 х 29 х 6 см 
лазерная гравировка, 
шелкография
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4349.10 
Сумка Burst
ПВХ, полиэстер 600 D 
42 x 27 x 27 см  
шелкография

4778 
Сумка спортивная
полиэстер 600 D 
47 x 23 x 22 см 
шелкография

4778.30

4778.44

6339  
Сумка дорожная 
City Travel
полиэстер 600 D 
53 x 31,5 x 26,5 см 
шелкография

5095.30  
Сумка дорожная Sky Travel
Пыле- и влагоотталкивающая ткань. 

микрофибра 75 D, алюминий 
50 x 30 x 22 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

3884 
Сумка для спорта  
и путешествий Bute
Молнии с защитой от влаги. 

полиамид, полиэстер 
50 x 26 x 28 см 
шелкография

MKT4866red MKT4866blueMKT4866black

5299  
Сумка дорожно-
спортивная Silver Dots
полиэстер 300 D 
50 x 27 x 28 см 
шелкография

MKT4866 
Поясная сумка Taskin
полиэстер, спандекс 
22 х 3,5 см 
шелкография 

3228  
Складная сумка 
Kirkwall
полиэстер 190 D 
38,5 х 27,5 х 13,5 см,  
в сложении: 20 х 13 х 3,5 см 
шелкография
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5377  
Портплед
полиэстер 600 D 
56 x 95 x 12 см 
шелкография

5557.30 
Чемодан на колесах Sky Trolley
Усиленный пластиковый каркас, выдвижная 
ручка, пыле- и влагоотталкивающая ткань. 
Максимальная грузоподъемность — 10 кг.  
Можно перевозить в салоне самолета. 

микрофибра 75 D, алюминий 
32 x 20 x 49 см 
шелкография, лазерная гравировка, 
наклейка под смолой

5996  
Складной чемодан на колесах 
«Санто-Доминго»
Суперлегкий: 2,3 кг. Грузоподъемность 20 кг. 
Металлическая телескопическая ручка, колеса 
с резиновым покрытием, на подшипниках. 
Подходит для перевозки в салоне самолета. 

полиэстер 600 D, хлопок,  
металл, пластик, резина 
36 x 49 x 23 см, в сложении: 36 x 49 x 8 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

5991.30  
Чемодан на колесах  
Sky Partner 2 in 1
Чемодан-трансформер: верхнюю часть можно 
отстегнуть и использовать отдельно, как рюкзак. 
Телескопическая алюминиевая ручка, колеса 
на подшипниках с резиновым покрытием 
и амортизаторами, задняя стенка из пластика. 
Подходит для перевозки в салоне самолета. 

полиэстер 1280 D, пластик, металл, резина 
50 x 38 x 22 см 
лазерная гравировка

5370  
Сумка для документов
полиэстер 600 D 
20 x 21 x 9 см 
шелкография
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3946.50
1705.55

1704.40

2591.50 2591.20

3946.49

1705.92

1704.55

2591.44

2591.30

3946.56

1705.45

1704.30

2591.80

3946.30

1705.30

2591.90

3946 
Пенал-косметичка  
Unit Weekender
полиэстер 300 D 
23 x 11 x 3,5 см 
шелкография

1705 
Несессер Unit Jussi
полиэстер 300 D 
20 x 10 x 9,5 см 
шелкография

1704 
Несессер Unit Frederic
полиэстер 600 D 
в сложении: 28 х 21 см 
шелкография

2591 
Пенал Unit P-case
полиэстер 600 D 
22 х 12 см 
шелкография
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MKT3164whit  
Рюкзак Spook
полиэстер 210 D  
34 х 41 см 
шелкография, 
сублимация

4462.50 4462.20 4462.80

4462.89

4462.924462.40 4462.70

4462.30 4462.60

5992  
Несессер 
«Пуэрто-Рико»
полиэстер, хлопок 
22 x 23,5 x 11 см 
лазерная гравировка

3883 
Несессер Moray
Съемное отделение из прозрачной 
пленки удобно при прохождении 
предполетного досмотра ручной клади. 

полиамид, полиэстер 
29 x 24 x 6 см 
шелкография

4596.55

4596.10 4596.90

4596.30

4596 
Несессер Unit Simon
полиэстер 600 D 
25 х 20 х 8 см 
шелкография

5449  
Рюкзак Canvas
хлопок, плотность 105 г/м2 
35 х 41 см 
флекс, полноцвет,  
шелкография

5449.66

5449.30

5449.40

5449.50

4462  
Рюкзак Element
полиэстер 210 D 
34 x 45 см 
шелкография

1291  
Рюкзак
хлопок, плотность 180 г/м² 
D = 25 cм, Н = 44 см 
цифровой трансфер,  
шелкография, полноцвет
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6337.201706.89 6337.90

3944.50 3339.40

1706.80

6337.441706.50

6337.80

3944.40 3339.30

1706.20

6337.301706.40

6337.50

3944.20
3339.50

6337.501706.70

1706 
Рюкзак складной Unit Roll
полиэстер 210 D 
34 х 45 см, в сложении: 12,5 х 3 х 6,5 см 
шелкография

3944 
Рюкзак Unit Sport 2
полиэстер 210 D/600 D 
33,0 х 41,5 см 
шелкография

3339 
Рюкзак Unit Athletic
Имеет отделение для обуви. 

полиэстер 600 D 
32 х 44 х 19 см 
шелкография

6337  
Рюкзак Unit Easy
полиэстер 600 D 
31 x 41 x 9,5 см 
шелкография

3848 
Рюкзак Unit Regular
полиэстер 600 D 
32 х 42 х 15 см 
шелкография

3848.90 3848.403848.55

3848.203848.503848.10
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3229.94 

3229.42 

3229.20 

3882 
Рюкзак Argyl с отделением для 
ноутбука, 15,6"
Отделение для ноутбука укреплено мягким 
уплотнителем. Усиленные плечевые лямки, 
вентилируемая подкладка на спине, отделение 
для плеера.  

полиамид, полиэстер 
32 х 44 х 20 см 
шелкография

3229
Складной рюкзак Wick
полиэстер 190 D 
46,5 х 28 х 15,5 см,  
в сложении: 11 х 7,5 х 7,5 см 
шелкография

2896.40

2896.50

2896 
Рюкзак Vattern 
с питьевой системой
Светоотражающие полосы, наружная 
система крепления вещей. Резервуар 
для воды 1 л. 

полиэстер 600 D/300 D 
20 х 35 х 9 см 
шелкография

1733.40  
Рюкзак
Карман для бутылки или банки, 
отверстие для наушников. 

полиэстер 600 D 
34 х 46 х 18 см 
шелкография

2113 
Рюкзак Drive
нейлон, полиэстер 600 D 
31,2 х 42,5 х 15 см 
шелкография

2113.20

2113.40

5372 
Рюкзак с отделением для ноутбука 
Atchison Compu-pack, 15"
полиэстер 600 D 
32 x 42 x 15 см 
шелкография

3864  
Рюкзак Rider
полиэстер 600 D 
28 x 40 x 14 см 
шелкография 
 

3864.40

3864.50
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ВЕСЬ АССОРТИМЕНТ 
ВСЕМИРНО ИЗВЕСТНОГО 
БРЕНДА PIQUADRO 
ДОСТУПЕН ДЛЯ ЗАКАЗА 
В «ПРОЕКТЕ 111». 
ПОДРОБНОСТИ НА GIFTS.RU

4348
Рюкзак Burst с отделением 
для ноутбука, 15"
ПВХ, полиэстер 600 D 
28 х 40 х 19 см 
шелкография 

4782  
Рюкзак с отделением  
для ноутбука, 17"
полиэстер 600 D 
35 x 48 х 15 см 
шелкография

5995  
Рюкзак «Канкун»  
с отделением для ноутбука, 15"
полиэстер, хлопок 
33,5 х 46,5 х 9 см 
лазерная гравировка,  
шелкография

4782.30
  
4348.30

4782.31
  

4348.10

4782.34
  

4348.40

6342  
Рюкзак Steel
полиэстер 600 D 
30 х 44,5 х 10 см 
шелкография
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5452.90

5452.66

5452.405452.30 5452.50

5452 
Сумка на плечо Optima 135
хлопок, плотность 135 г/м² 
41 x 45 см, ручки: 72 x 2,5 см 
флекс, цифровой трансфер, 
полноцвет, шелкография

2102 
Сумка складная «Продукты»
полиэстер 210 D 
41,5 х 41,5 см, 
в сложении: 8,5 х 11 х 2 см, 
ручки: 27 х 2,5 см 
шелкография

5452.205452.80

2102.10 2102.50 2102.90

1292  
Сумка на плечо Basic 105
хлопок, плотность 105 г/м² 
41 x 37 см, ручки: 72 х 2,5 см 
флекс, шелкография,  
полноцвет

1292.30
1292.401292.50

1292.66

4311
Сумка для покупок Span 3D
спанбонд, плотность 70 г/м2 
35 х 25 х 11 см, ручки: 30 х 2,5 см 
шелкография

4186
Сумка на плечо Span 70
спанбонд, плотность 70 г/м2 
46 х 38 х 6 см, ручки: 55 х 2,5 см 
шелкография

2615.90

4311.90

4186.90

4311.60

4186.60

2615.50

4311.40
4186.40

2615.40

4311.504186.50

2615 
Сумка складная Unit Foldable
полиэстер 210 D 
44 х 37,5 см, в сложении: 20 х 10 х 0,5 см,  
ручки: 62 х 2,5 см 
шелкография
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4866  
Сумка на плечо Bagari
джут, плотность 240 г/м² 
40 x 35 x 12 см, ручки: 50 x 3 см 
шелкография

4866.40

4866.30

4868  
Сумка на плечо Juhu
джут, плотность 240 г/м² 
42 x 38 см, ручки: 63 x 2,5 см 
шелкография

6185
Сумка на плечо
джут, плотность 240 г/м² 
45 x 35 x 13 см, ручки: 60 х 2,5 см 
шелкография

5451.66  
Сумка на плечо, большая
хлопок, плотность 280 г/м² 
49 x 39 x 6,5 см, ручки: 56 x 3,2 см 
флекс, цифровой трансфер, 
полноцвет, шелкография

1288  
Сумка складная
хлопок, плотность 105 г/м² 
35 x 32 x 10 см, ручки: 32 x 2 см,  
в сложении: 12 x 10 x 2 см 
шелкография, 
цифровой трансфер

5253  
Сумка на плечо Strong 210
хлопок, плотность 210 г/м² 
35 х 38 х 5 см, ручки: 54 x 2,5 см 
флекс, цифровой трансфер, 
полноцвет, шелкография

4789.66 
Сумка Vertica 105
хлопок, плотность 105 г/м² 
25 x 35 см, ручки: 21 х 2,5 см 
флекс, цифровой трансфер, 
полноцвет, шелкография 2898.66

Сумка на плечо Fiona
джут, плотность 240 г/м², ручки, 
карман: хлопок, плотность 280 г/м² 
45 х 36 х 15 см 
шелкография

5253.66

5253.90

5253.50

5253.30

5253.40
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5809 
Сумка пляжная Seaside
полиэстер 600 D 
48 x 35 x 10 см, ручки: 50 x 3 см 
шелкография

5809.32 5809.35 5809.34

3340.50

3340.10

3338.40
Сумка пляжная Sea
полиэстер 600 D 
47 х 33 х 16 см 
шелкография

3340
Сумка пляжная
полиэстер 600 D 
47 х 33 х 16 см 
шелкография

218
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0,82 м2 
Площадь одного зонта: около 0,82 м². 
Всеми проданными в «Проекте 111» зонтами 
Unit Standard можно укрыть Московский 
Кремль, Красную площадь, Александровский 
сад и Манежную площадь вместе взятые. 

[ факт ]

[ артикул 393 ]

[ рекорд ]

10 700 зонтов 
тираж самого крупного заказа 
за историю продаж Unit Standard. 
Заказ выполнен петербургской 
компанией Apelburg в августе 2014 года, 
подробности не разглашаются.

Зонт-трость 
Unit Standard
Подробнее на стр. 220ЗОНТЫ
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gifts.ru



393 
Зонт Unit Standard
полиэстер 190 Т, дерево 
L = 90 см, D = 103 см 
лазерная гравировка, 
шелкография 

 

393.01

393.50

393.40

393.90

393.30

393.80

393.15

393.66

393.20

393.71

393.44

393.14

393.94

393.55

1233.20

1233.30

1233.40

1233.43

1233.14

1233.50

1233.55

1233.66

1233.80

1233.90

1233.93

1233.94

1233 
Зонт Unit Promo
полиэстер 190 Т, пластик 
L = 86 см, D = 103 см 
шелкография

2392.102392.30

7550.40 7550.30 7550.59

2392.40 2392.50

5682.305682.405682.55

2392 
Зонт Unit Wind
нейлон 190 Т, пластик 
с покрытием софт-тач 
L = 86 см, D = 100 см 
шелкография

5682 
Зонт Unit Reflect
Купол со свето- 
отражающим кантом.

полиэстер 190 Т, дерево 
L = 90 см, D = 103 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

7550 
Зонт Unit Classic
эпонж 190 T, стеклопластик, 
дерево 
L = 99 см, D = 138 см 
шелкография, 
лазерная гравировка

220 221
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5978.40 5978.505382 
Зонт Clear
стеклопластик, ПВХ, пластик 
L = 80 см, D = 90 см 
шелкография

7772
«Зонт-наоборот» 
Unit Style
эпонж 190 T, пластик 
L = 78 см, D = 115 см 
шелкография

7772.40

7772.45

7772.30

3333.30

3333.44

3333.50

3333.90

5978 
Зонт Piano
эпонж 190 Т, пластик  
с покрытием софт-тач 
L = 84 см, D = 105 см 
шелкография, тампопечать

3333
Зонт Hogg Trek
эпонж 190 T, стеклопластик, ЭВА 
L = 67,5 см, D = 110 см, чехол: 61 х 4,5 см 
шелкография, 
наклейка под смолой

222 223

Зонты-тростиЗонты-трости

gifts.ru

З
О
Н
Т
Ы

З
О
Н
Т
Ы



ЭЛЕГАНТНЫЕ 
ТРОСТИ  
MATTEO TANTINI   
НА СТРАНИЦЕ 
466

4954 
Зонт «Арбуз»
Купол зонта — двухслойный.  

Дизайн: Анна Горковец 
Исключительное право:  
ООО «Проект 111»  

нейлон 190 Т, дерево 
L = 90 см, D = 99 см 
лазерная гравировка, 
шелкография 
 

4322 
Зонт «Апельсин»
Купол зонта — двухслойный.  

Дизайн: Полина Мухина 
Исключительное право: 
ООО «Проект 111»  

нейлон 190 Т, дерево 
L = 90 см, D = 99 см 
лазерная гравировка, 
шелкография 

4321 
Зонт «Киви»
Купол зонта — двухслойный.  

Дизайн: Анна Горковец 
Исключительное право:  
ООО «Проект 111»  

нейлон 190 Т, дерево 
L = 90 см, D = 99 см 
лазерная гравировка, 
шелкография 
 

6011 
Зонт «Сердце»
эпонж 190 Т, 
стеклопластик, пластик 
с покрытием софт-тач 
L = 84 см, D = 106 см 
шелкография

5380 
Зонт «Спектр»
эпонж 190 Т, пластик  
с покрытием софт-тач 
L = 80 см, D = 106 см 
шелкография

5380.405380.00

5380.55 5380.30
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5527.90

5527.94

5527.20

5527.80

5527.30

5527.40

5527.50

5527.42

5527 
Зонт Unit Basic
полиэстер 190 Т, пластик  
с покрытием софт-тач 
L = 56 см, D = 102 см,  
в сложении: L = 24,5 см 
наклейка под смолой, 
шелкография

5888.10

5888.20

5888.30

5888.40

5888.50

5888.94

5527.66

5888 
Зонт Unit Slim
Облегченная конструкция,  
в сложении — плоский.

эпонж 190 Т, пластик 
L = 49 см, D = 89 см,  
в сложении: L = 23 см 
шелкография

7117.60
Зонт Marble
полиэстер 190 T, металл, пластик 
L = 86 см, D = 103 см 
шелкография

ЛЕГКИЕ, СТИЛЬНЫЕ, УДОБНЫЕ: 
ЗОНТЫ И ПЕРСОНАЛЬНЫЕ 
АКСЕССУАРЫ BUGATTI 
НА СТРАНИЦЕ 480 
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5917.20 5917.505917.405917.30

3434.50 3434.90 3434.44 3434.30

5526.40 5526.50

5526 
Зонт Unit Light
эпонж 190 Т, пластик  
с покрытием софт-тач 
L = 58 см, D = 105 см,  
в сложении: L = 25,3 см 
шелкография

5917 
Зонт Unit Five
эпонж 190 Т, пластик, ЭВА 
L = 52 см, D = 91 см,  
в сложении: L = 17,5 см,  
футляр: 17,5 х 7,5 х 4,5 см 
шелкография

5526.30

3434
Зонт Hogg Trek
эпонж 190 Т, ЭВА 
L = 62 см, D = 105 см, 
чехол: 21 х 6 см 
шелкография, 
наклейка под смолой

СКЛАДНОЙ ЗОНТ И ТРОСТЬ 
HOGG TREK ОТ STRIDE: 
СОЗДАНЫ ДЛЯ ПРОГУЛОК  
В ПЕРЕМЕНЧИВУЮ ПОГОДУ
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5550.40 5550.30 5550.59

 5549.20 5549.80 5549.50

5549
Зонт «Тюльпан»
эпонж 190 Т, стеклопластик, 
пластик с покрытием софт-тач, ПВХ 
L = 54 см, D = 95 см,  
в сложении: L = 30 см 
шелкография

5550 
Зонт Unit Classic
эпонж 190 Т, стеклопластик, 
дерево 
L = 65 см, D = 104 см,  
в сложении: L = 36 см 
шелкография, 
лазерная гравировка

5660.42 5660.10 5660.30 5660.40 5660.50

5660 
Зонт Magic 
с проявляющимся 
рисунком
эпонж 190 Т, стеклопластик, пластик 
с покрытием софт-тач 
L = 59 см, D = 110 см,  
в сложении: L = 32 см 
шелкография

6652.40

6652.44

6652.50

6652.60

6652.90

6652.30

6652  
Зонт Unit Fiber
эпонж 190 Т, металл, 
стеклопластик, пластик 
L = 68 см, D = 119 см  
в сложении: L = 34 см 
шелкография

ПРИ ПОПАДАНИИ 
ВОДЫ НА КУПОЛЕ 
ПОЯВЛЯЮТСЯ 
УЗОРЫ (ИСЧЕЗАЮТ 
ПРИ ВЫСЫХАНИИ). 
ПРИНТ НЕ МЕШАЕТ 
БРЕНДИРОВАНИЮ

6652  
Зонт Unit Fiber
эпонж 190 Т, металл, 
стеклопластик, пластик

68 см, D = 119 см 
в сложении: L = 34 см
шелкография
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F81-01213 F81-10213 F81-09213

F81-213
Зонт Alu Drop, 
с прямой ручкой 
полиэстер 190 Т, пластик 
L = 54 см, D = 91 см, 
в сложении: L = 26 см 
шелкография

73V-303
Зонт Aquaforce 
полиэстер 190 Т, пластик 
L = 69,8 см, D = 122 см, 
в сложении: L = 33,5 см 
тампопечать, 
шелкография

73V-09303

73V-41303

F81-01003 F81-10003 F81-09003

F81-003
Зонт Alu Drop
полиэстер 190 Т, алюминий 
L = 53 см, D = 94,5 см, 
в сложении: L = 23,5 см 
шелкография

ЕЩЕ БОЛЬШЕ ЗОНТОВ  
SAMSONITE  НА GIFTS.RU
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F86-09023
Зонт Wood Classic, 
с прямой ручкой 
полиэстер 190 Т, дерево 
L = 56 см, D = 97 см, 
в сложении: L = 27 см 
шелкография

F86-09013
Зонт Wood Classic,
с J-ручкой 
полиэстер 190 Т, дерево 
L = 63 см, D = 94 см, 
в сложении: L = 33 см 
шелкография, 
лазерная гравировка
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Складные зонты

Госэкзамен
2017
Всеми проданными ручками 
Raja Chrome можно было бы 
обеспечить выпускников 
на едином госэкзамене 
по русскому языку в 2017 году.

67 955 
Чернил во всех проданных 
«Проектом 111» ручках Raja 
Chrome хватит, чтобы 67 955 
раз переписать «Войну и мир».

[ рекорд ]

[ цифра ]

[ артикул 378 ]

[ факт ]

Stilolinea
В производстве ручек 
итальянского бренд 
Stilolinea используется 
энергия из возобновляемых 
источников. Сборочная 
линия автоматизирована, 
но в нескольких ключевых 
процессах задействован 
ручной труд: например, 
пишущие узлы загружаются 
в сборочные автоматы 
таким образом, чтобы 
не повредить наконечники.

Ручка 
шариковая 
Raja  
Shade
Подробнее на стр. 254

ПИСЬМЕННЫЕ
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
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Бренд oPen создан специально для промоакций и соответствует всем 
критериям, которые важны в таких случаях. oPen — это более чем демокра-
тичная цена, полная палитра корпоративных цветов, разнообразие моделей, 
классический механизм — нажимной или поворотный — и, конечно, большие 
складские запасы (десятки и даже сотни тысяч штук на модель одного 
цвета). Все ручки oPen имеют большое поле для нанесения, снабжены 
стержнем с синими чернилами.

3322.80

3322.90

3322.20

3322.30

3322.40

3322.50

3322.70

3322
Ручка шариковая  
Pin Soft Touch
пластик с покрытием софт-тач 
14,5 х 1,0 см 
тампопечать

236 237gifts.ru

Ручки, пластик
П

И
С

Ь
М

Е
Н

Н
Ы

Е
 

П
Р

И
Н

А
Д

Л
Е

Ж
Н

О
С

ТИ

П
И

С
Ь

М
Е

Н
Н

Ы
Е

 
П

Р
И

Н
А

Д
Л

Е
Ж

Н
О

С
ТИ

Ручки, пластик



7121.38

7122.38

7121.37

7122.37

7121.35

7122.35

7121.47

7122.47

7121.58

7122.58

7121.97

7122.97

7121.98

7122.98

7122.45

7121.32

7122.32

7121
Ручка шариковая  
Pin Fashion
пластик 
14,5 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

7122
Ручка шариковая  
Pin Special
пластик 
14,5 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

5521.90

5521.70

5521.15

5521.44

5521.50

5521.40

5521.30

5521.20

5522.69

5522.67

5522.68

5522.65

5522.64

5522.63

5522.62

5521
Ручка шариковая  
Pin Silver
пластик 
14,5 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

5522
Ручка шариковая  
Pin 
пластик 
14,5 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать
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4708.62

4708.15

4708.67

4708.64

4708.44

4708.68

4708.65

4708.69

4708 
Ручка шариковая 
Bento
пластик 
14,4 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

3319
Ручка шариковая Hint
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

3318
Ручка шариковая  
Hint Special
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

3318.68

3318.63

3318.65

3318.62

3318.64

3318.44

3318.15

3318.69

3319.15

3319.20

3319.30

3319.40

3319.44

3319.50

3319.80

3319.90

6139.20

6139.50

6139.80

6139.70

6139.44

6139.40

6139.30

6139.15

6139.90

6139
Ручка шариковая 
Calypso
пластик 
14,3 х 1,5 см 
тампопечать, УФ-печать
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3320.10
Ручка шариковая Barracuda
пластик 
14,5 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

3321.69

3321.64

3321.67

3321.63

3321.65

3321.62

2266
Ручка шариковая Bolide
пластик 
14,5 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

2266.15

2266.69

2266.67

2266.68

2266.65

2266.64

2266.63

2266.62

2267
Ручка шариковая 
Bolide Transparent
пластик 
14,5 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

2267.40 

2267.20 

2267.90 

2267.60 

2267.50 

3321
Ручка шариковая Grip
пластик 
13,2 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать
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4706 
Ручка шариковая
Profit
пластик 
14 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4706.30

4706.20

4706.60

4706.40

4706.50

4706.90

4479  
Ручка шариковая
Eastwood
пластик 
13,6 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4479.40

4479.20

4479.50

4479.90

5900.62

5900.63

5900.65

5900.64

5900.69

5900
Ручка шариковая 
Champion
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

5900.60

4475.40

4475.90

4475.30

4475.60

4475.50

4478.30

4478.50

4478.40

4478.90

4478.60

4478 
Ручка шариковая  
Euro Chrome
пластик, металл 
13,3 х 0,8 см 
тампопечать, УФ-печать

4475 
Ручка шариковая
Euro Gold
пластик, металл 
13,3 х 0,8 см 
тампопечать, УФ-печать
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5149.20

5149.40

5149.50

5149.60

5149.90

5149 
Ручка шариковая 
Venus
пластик, металл 
13,7 х 1,2 см 
тампопечать, УФ-печать

4480 
Ручка шариковая
Moon
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

4480.40

4480.50

4480.60

4480.90

4480.20

5148.10

5148.30

5148.40

5148.50

5148 
Ручка шариковая 
Moon Metallic
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

4476.64

4476.65

4476.69

4476 
Ручка шариковая
Selena
пластик 
14,6 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать
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5157 
Набор: шариковая ручка 
и роллер
пластик, металл, футляр: картон 
13,8 х 1,1 см, футляр: 17 х 6,5 х 2,2 см 
тампопечать, УФ-печать

4709.64

4709.65

4709 
Ручка шариковая 
«Штангенциркуль»
пластик 
14,7 х 1,3 х 0,9 см 
тампопечать, УФ-печать

5877 
Ручка шариковая 
Desktop на подставке
пластик 
13 х 0,9 см, подставка: 10,5 х 9 см 
тампопечать, УФ-печать

5877.105877.90 5877.405877.30 5877.60

Секрет успеха немецкой компании Ritter-Pen прост: произ-
водство качественных ручек на семейной фабрике. 
На складах компании — огромные запасы комплектующих 
различных цветов, что позволяет собирать большие партии 
ручек по индивидуальному заказу. Детали комплектовщики 
подбирают вручную, здесь же проверяется и работоспо-
собность стержней. Таким образом, каждая ручка проходит 
строгий контроль качества.

6124 
Ручка шариковая Bio-Mix
Корпус из картона, клип из дерева,  
наконечники из биоразлагаемого  
материала на основе целлюлозы. 

картон, биопластик 
14,3 x 0,9 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать, УФ-печать

4291 
Ручка шариковая
Bio-Pen
Корпус на 80% состоит  
из биоразлагаемого пластика. 

пластик, биопластик 
14,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

4291.40

4291.50

4291.90
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6123 
Ручка шариковая
Bonita
пластик, металл 
14,7 x 1 см 
тампопечать, УФ-печать

6123.60

6123.50

6123.90

6123.40

6123.20

4482 
Ручка шариковая 
Clear Solid
пластик 
14,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

4482.60

4482.50

4482.30

4482.80

4482.90

4482.58

4482.83

4482.65

4482.64

4482.62

5656.605656.20 5656.405656.90 5656.50 5656.30

5656 
Ручка шариковая
Flip
пластик 
13,9 х 0,9 см 
тампопечать, УФ-печать

5655.10  
Ручка шариковая  
Flip Silver
пластик 
13,9 х 0,9 см 
тампопечать, УФ-печать

4482.40
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2833 
Ручка шариковая
Myto
пластик 
14 х 1,5 см 
тампопечать, УФ-печать

2833.00 2833.302833.402833.50

Стиль продукции итальянской компании Stilolinea задает 
Энрико Фумиа, известный прежде всего как дизайнер  
инновационных автомобилей. Энрико более семи лет трудился 
в компании Fiat, разрабатывая концепции таких машин, 
как Alfa Romeo 164, Alfa Romeo Spider и GTV, Lancia Y. Stilolinea  
от Энрико Фумиа — ручки, которые определяют будущее. 

4201 
Ручка шариковая
Classic
пластик, металл 
13,5 х 0,9 см 
тампопечать, УФ-печать

4201.30

4201.44

4201.50

4201.60

4201.90

407 
Ручка шариковая
Easy
металл 
13,5 х 0,9 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать, УФ-печать
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67 
Ручка шариковая
Kreta
пластик 
13,5 х 0,9 см 
тампопечать, УФ-печать

67.65

67.67

67.69

378 
Ручка шариковая 
Raja Shade
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

378.40

378.50

378.80

378.55

2832 
Ручка шариковая
Raja
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

2830 
Ручка шариковая 
Raja Gold
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

2832.60

2832.64

2832.65

2832.69 2831 
Ручка шариковая 
Raja Chrome
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

2831.30

2831.50

2831.60

2831.40

2830.30

2830.40

2830.50

2830.60

1242 
Ручка шариковая 
Kreta Special
пластик 
13,5 х 0,9 см 
тампопечать, УФ-печать

1242.83

1242.23

1242.84
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4699.83

4699.93

4699.23

4699.33

4699.43

4699.53

4699.60

4699.64

4699 
Ручка шариковая
S! («Си»)
пластик 
13,9 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4207  
Ручка шариковая  
Semyr Frost
пластик 
13,8 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4207.40

4207.50

4207.90

5669.805669.90

5669 
Ручка шариковая
S40
пластик 
13,9 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

5669.205669.305669.44 5669.50 5669.405669.70
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Senator в цифрах: около миллиарда пластиковых деталей 
и 150 миллионов стержней в год, 220 ручек в минуту, 
более 90 лет работы на рынке. Каждая ручка под маркой 
Senator как минимум на 25% состоит из полностью 
перерабатываемого пластика.

6308 
Ручка шариковая 
Dart Polished
пластик 
14,3 x 1 см 
тампопечать, УФ-печать

6308.20

6308.40

6308.50

6308.64

6308.65

6308.69

6308.80

6308.60

1210.40

1210.60

1210.50

1210.30
1210 
Ручка шариковая
Point
пластик 
13,5 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

1137 
Ручка шариковая  
Super Hit
пластик, металл 
14,5 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

1204 
Ручка шариковая 
Super Soft
пластик 
14,4 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

1137.67

1137.60

1137.65

1204.64

1204.65

1204.68

1204.69

258 259gifts.ru

Ручки, пластикРучки, пластик
П

И
С

Ь
М

Е
Н

Н
Ы

Е
 

П
Р

И
Н

А
Д

Л
Е

Ж
Н

О
С

ТИ

П
И

С
Ь

М
Е

Н
Н

Ы
Е

 
П

Р
И

Н
А

Д
Л

Е
Ж

Н
О

С
ТИ



1598.30

1598.60

У компании Burger небольшой ассортимент, но каждая 
модель — безусловный хит. Эти ручки полностью оправды-
вают надпись Swiss Made: подтверждение тому — 
высочайшее качество и награды за дизайнерские решения, 
завоеванные на различных выставках и конкурсах.

1598
Ручка шариковая Elan
пластик 
14,4 х 1,2 см 
тампопечать, УФ-печать

4784.64

4784.65

4784 
Ручка шариковая 
Beo Sport
пластик 
14,6 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

2827 
Ручка шариковая 
Boogie Silver
пластик, металл 
14 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4483  
Ручка шариковая 
Beo Express
пластик, металл 
14,6 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

1599
Ручка шариковая Delta
пластик 
14,2 х 1,3 см 
тампопечать, УФ-печать

1599.40

1599.50

1599.60

1599.80 

1599.30
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Prodir — компания, которая изготавливает все компоненты 
для своих ручек на собственном производстве в Швейцарии. 
При этом Prodir — еще и знак высокой моды среди промо-
ручек. Модели Prodir регулярно получают международные 
награды. 

3457
Ручка шариковая  
QS04 PRT Soft Touch
пластик с покрытием софт-тач 
14 х 1 см 
тампопечать

3456
Ручка шариковая  
QS04 PRP Soft Touch
пластик с покрытием софт-тач 
14 х 1 см 
тампопечать

3455
Ручка шариковая  
QS04 PPT
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать

3454
Ручка шариковая 
QS04 PPP
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать

3457.803457.503456.60 3457.20 3457.403456.30 3454.60 3455.40 3455.503454.30 3455.20
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1902
Ручка шариковая 
QS20 PMP-P
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать

1902.63 1902.601902.65 

3232
Ручка шариковая QS03 
PRP Tyre Soft Touch
пластик с покрытием софт-тач 
14 х 1 см 
тампопечать

1901
Ручка шариковая 
QS01 PMT-T
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать

1901.69 1901.64 

1900
Ручка шариковая 
QS01 PMP-P
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать

1900.601900.65 1900.63

1903
Ручка шариковая 
QS20 PMT-T
пластик 
14 х 1 см 
тампопечать

1903.69 1903.64 
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6075
Ручка шариковая 
DS8 PRR-Т Soft Touch
пластик с покрытием софт-тач 
14 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

6075.90

6075.44

6075.15

6075.10

6075.50

6075.40

6075.30

6075.20

1912
Ручка шариковая 
DS3 TPP Special
пластик  
13,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

1912.441912.681912.83 1912.231912.651912.641912.85 1912.631912.84 1912.621912.53

1913
Ручка шариковая 
Prodir DS3 TPP Flag
пластик 
13,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать
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4774.40

4774.50

4774 
Ручка шариковая
DS5 TTC
пластик, металл 
14,9 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4775 
Ручка шариковая
DS5 TPP
пластик 
14,9 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4775.20

4775.30

4775.40

4775.60

4775.50

4765 
Ручка шариковая  
DS2 PTC
пластик 
15 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4765.40

4765.20

4765.90

4766 
Ручка шариковая
DS2 PPP
пластик 
15 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4766.30

4766.40

4766.60

4766.50

4767  
Ручка шариковая
DS2 PPC
пластик 
15 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4767.40

4767.50

4767.60

6081
Ручка шариковая 
DS9 PMM-P
пластик 
14,7 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

6081.30

6081.90

6081.60

6081.22

6081.50
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4768 
Ручка шариковая
DS3 TFF
пластик 
13,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

4768.15

4768.30

4768.40

4768.44

4768.50

4768.60

4768.77

4768.90

4768.96

4768.20

4770 
Ручка шариковая
DS3 TPP
пластик 
13,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

4770.20

4770.30

4770.40

4770.50

4770.60

4770.80

5264.305264.50 5264.60

5264 
Ручка шариковая
DS3.1 TPC
пластик, металл 
14 x 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4764.40

4764.60

4764.64

4764.65

4764.83

4764 
Ручка шариковая
DS1 TPP
пластик 
14 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать
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4769 
Ручка шариковая
DS3 TFS
пластик 
13,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

4769.20

4769.50

4769.90

4769.40

4772 
Ручка шариковая
DS3 TVV
пластик 
13,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

4772.104772.14 4772.18

4771 
Ручка шариковая
DS3 TAA
пластик 
13,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

6126 
Ручка шариковая
DS3 Eco
биопластик 
13,8 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать

5263 
Ручка шариковая
DS3.1 TFF
пластик 
14 x 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

5263.205263.40 5263.50 5263.60 5263.90
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oPen Metal — коллекция металлических ручек для промоакций. 
Все модели снабжены стержнем с синими чернилами, 
производительность письма — от 800 до 3000 метров.

3140.90 3140.60 3140.50 3140.40 3140.703140.203140.30

3140
Ручка шариковая 
Bolt Soft Touch
металл с покрытием софт-тач 
14,3 х 1,2 см 
лазерная гравировка

274 275gifts.ru

Ручки, металл

П
И

С
Ь

М
Е

Н
Н

Ы
Е

 
П

Р
И

Н
А

Д
Л

Е
Ж

Н
О

С
ТИ

П
И

С
Ь

М
Е

Н
Н

Ы
Е

 
П

Р
И

Н
А

Д
Л

Е
Ж

Н
О

С
ТИ

Ручки, металл



3141.10 3141.40 3141.603141.30 3141.50 3141.90

3141
Ручка шариковая Blade
металл 
14 х 0,9 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка

3331.20 3331.70 3331.503331.90 3331.60 3331.30 3331.40

3331
Ручка шариковая 
Dagger Soft Touch
металл с покрытием софт-тач 
14 х 0,9 см 
тампопечать, лазерная гравировка
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3332.70 3332.60 3332.403332.90 3332.50 3332.20 3332.30

3332
Ручка шариковая 
Arc Soft Touch
металл с покрытием софт-тач 
13,8 х 1,2 см 
лазерная гравировка

523.12 523.13 523.14 523.15 523.19

523
Ручка шариковая Boomer
металл 
14,5 х 1,3 см 
лазерная гравировка

5593 
Ручка шариковая
Corso
алюминий 
13,4 х 1 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

5593.10

5593.40

5593.50

5593.90
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6469.20

6469.30

6469.40

6469.50

6469.60

6469.80

6469.90

6469 
Ручка шариковая 
Finger со стилусом
алюминий, нержавеющая сталь 
11,7 х 0,8 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

5876.10

5876.30

5876 
Ручка шариковая Hotel Plus
металл 
13,3 x 0,7 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

5894 
Ручка шариковая Forcer
алюминий 
14,2 х 0,9 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

5894.10

5894.40

5894.30

5894.50

6079.30

6079.40

6079.50

6079.60

6078.10

6078.30

6078.40

6078.60

6079 
Ручка шариковая 
Hotel Gold
металл 
13 х 0,7 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

6078 
Ручка шариковая 
Hotel Chrome
алюминий 
13 х 0,7 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

5895.40

5895.30

5895.90

5895.60

5895.55

5895 
Ручка шариковая
Popular
металл, пластик 
14,2 х 0,9 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать
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6080.10

6080.40

6080 
Ручка шариковая
Simple
алюминий 
14,5 x 0,9 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

6042.10

6042.40

6042.50

6042 
Ручка шариковая 
Techno
алюминий 
13,5 х 0,8 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

5594.30

5594.50

5594.40

5594 
Ручка шариковая
Stork
алюминий 
14,6 х 0,9 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

Какой должна быть металлическая подарочная ручка? 
Качественной. Красивой. Элегантной. Брендовой. Дарителю важно 
вписаться в разумный бюджет. Получателю важно почувствовать, 
что его ценят. В точке пересечения этих векторов и находится 
бренд Rezolution. Стильные ручки в покрытых полимерной смолой 
металлических корпусах — незаменимые помощники в деловой 
коммуникации и достойные представители любой компании.

5727.60 5727.30

5727
Ручка шариковая 
Razzo Gold
металл 
14,2 х 1,2 см 
лазерная гравировка

282 283gifts.ru

П
И

С
Ь

М
Е

Н
Н

Ы
Е

 
П

Р
И

Н
А

Д
Л

Е
Ж

Н
О

С
ТИ

Ручки, металлРучки, металл
П

И
С

Ь
М

Е
Н

Н
Ы

Е
 

П
Р

И
Н

А
Д

Л
Е

Ж
Н

О
С

ТИ



5728.205728.50 5728.305728.60 5728.405728.90

5728
Ручка шариковая 
Razzo Chrome
металл 
14,2 х 1,2 см 
лазерная гравировка

5720
Ручка шариковая Bison
металл 
13,3 х 1,2 см 
лазерная гравировка

5720.50 5720.405720.305720.905720.705720.60
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Черный велюровый 
мешочек
Прилагается 
к каждой ручке Rezolution. 

17 х 4 см 
шелкография

5707 
Ручка шариковая 
Pole Golden Top
металл 
14,2 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5709 
Ручка шариковая 
Clover Golden Top
металл 
13,3 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5708 
Ручка шариковая 
Globe Golden Top
металл 
14,4 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5710 
Ручка шариковая 
Faucet Golden Top
металл 
14,2 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5742 
Ручка шариковая 
Anchor Golden Top
металл 
14,2 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5741 
Ручка шариковая 
Auto Golden Top
металл 
13,5 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5701 
Ручка шариковая  
Crown Golden Top
металл 
14,2 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5702 
Ручка шариковая  
Trowel Golden Top
металл 
14,2 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5704 
Ручка шариковая  
Derrick Golden Top
металл 
14,3 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5703 
Ручка шариковая  
Currency Golden Top
Знаки доллара, евро и рубля  
в одном навершии. 

металл 
13,3 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5705 
Ручка шариковая 
Heart Golden Top
металл 
14,3 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5706 
Ручка шариковая 
Pharma Golden Top
металл 
14,2 х 0,9 см 
лазерная гравировка
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5713.30

5713.50

5713.60

5713 
Ручка шариковая
Reset
металл 
13,8 х 0,7 см 
лазерная гравировка

5712 
Ручка шариковая
Promise
металл 
13 х 1 см 
лазерная гравировка

5711.15

5711.30

5711.40

5711.44

5711.60

5711.70

5711.90 5711 
Ручка шариковая
Desire
металл 
14 х 1,2 см 
лазерная гравировка

5712.20

5712.30

5712.40

5712.50

5712.60

5712.90

5714.30

5714.40

5714.50

5714 
Ручка шариковая
Forza
металл 
13,9 х 1,1 см 
лазерная гравировка

5715.30

5715.40

5715.50

5715 
Ручка шариковая
Prize
металл 
13,9 х 1,1 см 
лазерная гравировка

5716.30

5716.40

5716.10

5716.50

5716 
Ручка шариковая
Bizarre
металл 
13,9 х 1,1 см 
лазерная гравировка
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5719.30

5719.40

5719.50

5719 
Ручка шариковая
Banzai Soft Touch
металл с покрытием софт-тач  
14 х 1,2 см 
лазерная гравировка

5717 
Ручка шариковая
Casino
металл 
13,9 х 1,1 см 
лазерная гравировка

5718 
Ручка шариковая
Bazooka
нержавеющая сталь 
14 х 1 см 
лазерная гравировка

1218.10 
Ручка 
шариковая
Delgado
металл 
13 х 0,9 см 
лазерная гравировка

1276.40 
Ручка 
шариковая
Delgado
металл 
13 х 0,9 см 
лазерная гравировка

У компании Senator (Германия) есть все, чтобы считаться 
одним из лидеров отрасли: традиции, безупречно 
выстроенное производство, понимание особенностей 
рекламного рынка, награды престижных дизайнерских 
конкурсов.

1211.60

1211.40

1211.50

1211.30

1211.90

1211 
Ручка шариковая 
Point Metal
пластик, металл 
13,5 х 1 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать
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1277.40 
Ручка 
шариковая
Image
металл 
13,8 х 1 см 
лазерная гравировка

1280.331280.40

1280 
Набор Image: роллер 
и шариковая ручка
металл, футляр: картон 
футляр: 17,5 х 7,7 х 2,6 см,  
ручка: 13,8 х 1 см 
лазерная гравировка

1280.10

GUN METAL
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Ручки, металл Ручки и карандаши, дерево



1884.701884.60 1884.501884.40 1884.80 1884.90

1884
Карандаш  
простой Triangle
Поставляется заточенным. 

дерево 
19 х 0,7 см 
тампопечать

1882
Карандаш простой 
Mini
Поставляется заточенным. 

дерево 
8,5 х 0,7 см 
тампопечать

1882.00

1882.60

1882.33

5002.00

5002.33

5002.60

5002  
Карандаш простой
Поставляется заточенным.

дерево 
19 х 0,7 см 
тампопечать

5896  
Ручка шариковая Carton
картон 
13,8 х 0,7 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать
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5156  
Набор: шариковая ручка  
и механический карандаш
Шариковая ручка и механический карандаш  
в корпусах из кедровой древесины. 

футляр: металл, ручка,  
карандаш: дерево 
16 х 1 см, футляр: 18,2 х 5,7 х 1,8 см 
лазерная гравировка, тампопечать

3929  
Набор шариковых 
ручек Premium 7
7 шариковых ручек в корпусах  
из различных древесных пород. 

футляр: дерево,  
ручки: металл, дерево 
футляр: 19 х 27,5 х 4,6 см,  
ручки: L = 12,2 см 
лазерная гравировка

3919
Набор шариковых 
ручек Premium 3
3 шариковые ручки в корпусах  
из различных древесных пород. 

футляр: дерево,  
ручки: металл, дерево 
футляр 20,5 х 12 х 3,3 см,  
ручки: L = 12,2 см 
лазерная гравировка

1883.90

1883.50

1883.60

1883.40

1883 
Карандаш простой 
Carpenter
дерево 
17,5 х 0,7 х 1,2 см 
тампопечать
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5879 
Футляр для 1 ручки
Максимальная длина 
ручки — 14 см. 

пластик 
15 х 5,6 х 3,2 см 
лазерная гравировка, 
шелкография, тампопечать

6679 
Футляр для ручкиФутляр для ручки
пластик 
15,6 х 2,4 х 2,4 см 
тампопечать

5879.40 5879.10 5879.30
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oPen Box

БРЕЛКИ

42 
билборда
Если сложить вместе 
полиграфические вставки 
всех брелков Derby, 
проданных в «Проекте 111», 
хватит на 42 билборда 
3 х 6 метров.

23 750 
В мае 2003 года был 
оформлен заказ 
на рекордные 23 750 
брелков. Подробности 
о заказчике и исполь- 
зовании неизвестны.

[ цифра ]

[ рекорд ]

[ артикул 11 ]

[ событие ]

1998 год
Брелок Derby — один из ста 
одиннадцати товаров из 
первого каталога «Проекта 111», 
выпущенного в 1998 году.

Брелок 
Derby
Подробнее на стр. 300
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И
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12 
Брелок Oxford
пластик 
4,4 х 3,9 х 0,6 см 
цифровой офсет

4874 
Брелок «Сердце»
пластик 
6,9 х 6,3 х 0,6 см 
цифровой офсет

430 
Брелок «Домик»
пластик 
7,1 х 6,1 х 0,5 см 
цифровой офсет

429
Брелок Blackpool
пластик 
5,8 х 3,4 х 0,6 см 
цифровой офсет 

Надежней, больше, прочнее

Британская компания SPS, созданная в 1990 году,  один из крупнейших 
производителей промосувениров в Европе. Мощность фабрики SPS в Блэкпуле 
позволяет выпускать более 100 млн пластиковых изделий в год. Компания 
работает на новейшем оборудовании и только с высококачественными 
материалами. Именно это выделяет ее на фоне азиатских производителей. 
Акрил, который использует SPS, прочнее азиатских аналогов, поэтому и изделия 
из него служат дольше. «Проект 111» эксклюзивно представляет продукцию 
компании SPS в России. 

11 
Брелок Derby
пластик 
4,4 х 3,8 х 0,6 см 
цифровой офсет

4472
Брелок Newcastle
пластик 
4,7 х 3 х 0,5 см 
цифровой офсет

300 301

Б
Р

Е
Л

К
И

Б
Р

Е
Л

К
И

gifts.ru

Брелки, пластикБрелки, пластик



2079 
Брелок-фонарик Flat
пластик 
6 х 2,4 х 0,6 см 
тампопечать, УФ-печать

5602.40

MKT3583blue

5602.50

MKT3583red

5602.60

MKT3583gree

2564.60
Брелок-открывашка  
«Каска»
пластик 
6,2 х 4,7 х 3 см 
тампопечать

14.60
Брелок «Дом»  
с рулеткой 2 м
пластик 
4,8 x 5,2 x 1,3 см 
тампопечать

2569.64 
Брелок-фонарик 
«Суперхит»
пластик 
7,5 х 4,5 х 2 см 
тампопечать

5602 
Брелок-фонарик Vivid
пластик 
4,8 х 2,9 х 0,9 см 
тампопечать, УФ-печать, 
наклейка под смолой

MKT3583
Непотопляемый брелок Soke
вспененный полиуретан 
6,8 х 3,4 х 1,5 см 
лазерная гравировка

302 303
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17.40

17.50

17.60

1065.40 1065.60

1065 
Рулетка Shape  
с мягкой лентой 1,5 м
пластик 
6 х 4,7 х 2 см 
тампопечать

17 
Брелок Square 
с рулеткой 1 м
пластик 
4 х 4 х 1 см 
тампопечать, УФ-печать,  
наклейка под смолой

758 
Брелок Thumbs Up  
с рулеткой 1 м
пластик 
5,8 х 4,2 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать

4524 
Брелок «Спасибо»
Дизайн: ООО «Альпикс Групп»  
Исключительное право: 
ООО «Проект 111» 

металл 
10 х 3,2 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

4319 
Брелок «Счастливый клевер»
Дизайн: ООО «Альпикс групп» 
Исключительное право: 
ООО «Проект 111» 

металл 
5 х 4 х 0,4 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

4617 
Брелок-конструктор «От А до Я», 1 буква
Металлические буквы (кириллица от А до Я, латиница от A до Z), цифры 
(от 0 до 9) и знаки (точка, запятая, тире, восклицательный и вопросительный 
знаки) нанизываются на цветные хлястики. На одном ремешке умещается 
до десяти знаков. 

металл, искусственная кожа 
буквы: 0,7 х 1 см, кольцо: D = 3,5 см, зажим: 1,2 х 1 см 
лазерная гравировка

4618

4621 4623 4625

4622 46524624

4619

4620

304 305
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2822 
Брелок «Сердце»
металл 
5,3 х 3,3 х 0,8 см 
лазерная гравировка

5558 
Брелок Tag
алюминий 
5,3 х 2,9 х 0,1 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

5558.40

5558.10

5558.30

6580  
Брелок Rotund
металл, резина 
2,2 х 2,2 х 1,1 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

6581  
Брелок Space
металл, резина 
2,2 х 2,2 х 1,1 см 
лазерная гравировка, 
наклейка под смолой

4250 
Брелок Strong
металл 
7,5 х 3,3 х 0,3 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

575 
Брелок Olive
металл 
7 x 2,5 x 0,5 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

4266 
Брелок «Колизей»
металл 
3 х 6,2 х 0,6 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

4257 
Брелок «Самолет»
металл 
5,7 х 2,5 х 0,3 см 
лазерная гравировка

4256 
Брелок «Автомобиль»
металл 
5,5 х 6 х 0,3 см 
лазерная гравировка

576 
Брелок Frame
металл 
8 x 2,5 x 0,5 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

306 307
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MKT4982blue  MKT4982blac MKT4982red MKT4982silv

2786 
Брелок-фонарик  
Diode с рулеткой 1,5 м
металл, пластик 
4,8 х 5,1 х 1,5 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

MKT4982
Брелок-фонарик  
с открывашкой Zaro
алюминий 
1,7 х 7 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

3346
Брелок Novel
искусственная кожа, металл 
1,9 х 5,9 х 0,6 см 
лазерная гравировка

3348
Брелок Choice
искусственная кожа, металл 
2,6 х 8,8 х 0,6 см 
лазерная гравировка

3347
Брелок Elegant
искусственная кожа, металл 
3,1 х 6,8 х 0,8 см 
лазерная гравировка

2076 
Брелок-фонарик Cresset
металл 
6,7 х 1,4 см 
лазерная гравировка

308 309
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3350.55

3350.30

3349.393349.34

3349.323349.35

3350
Брелок Charm
кожа 
5,3 х 5,3 х 0,4 см 
лазерная гравировка

3349
Брелок New Age
кожа 
5 х 7 х 0,8 см 
лазерная гравировка

310
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Брелки, кожа

2010 год
Самый крупный заказ на антистрессы состоялся 
в 2010 году. 10 000 штук раздавались в ходе 
донорской акции «Кровь сдать может только 
человек». Комплексный заказ включал тираж 
настенных часов, ручек, брелков и футболок 
и сопровождался агентством Smart Active.

[ событие ]

[ артикул 2726 ]

[ рекорд ]

200 тысяч 
сердец
С 2007 года в «Проекте 111» 
продано около 200 тысяч 
антистрессов «Сердце». 
Они популярны в качестве 
подарков за покупку, 
на промоакциях 
и мероприятиях open air. 
Так, в 2016 году сотрудники 
рекламной группы Admos 
вручали сердца гостям 
«Дня подарка». Праздник 
посетили более пяти тысяч 
специалистов в области 
рекламы и маркетинга.

Антистресс 
«Сердце»
Подробнее на стр. 312
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2727  
Антистресс «Звезда»
вспененный каучук 
7,8 х 7,8 х 3,2 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
УФ-печать2726  

Антистресс «Сердце»
вспененный каучук 
7,3 х 7,1 х 5,6 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

6193  
Антистресс «Футбольный мяч»
вспененный каучук 
6 х 6 х 6 см 
лазерная гравировка

6217  
Антистресс «Каска»
вспененный каучук 
8,3 х 7 х 4,4 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать, УФ-печать

6219  
Антистресс «Золотой мозг»
вспененный каучук 
8,6 х 6,6 х 5,5 см 
лазерная гравировка,  
тампопечать

6217.20

6217.60

4491  
Антистресс «Кирпичъ»
Дизайн: Денис Труфанов 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

вспененный каучук 
25 x 12 х 6,5 см 
шелкография

6198  
Антистресс «Грузовик»
вспененный каучук 
15 х 4,2 х 3 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать, шелкография

312 313

Антистрессы
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Антистрессы



5657.20 5657.40 5657.145657.50

5657  
Подставка-антистресс 
Harmonibrium
Дизайн: Юрий Ивашов 
Неисключительное право: 
ООО «Проект 111»  

пластик 
подставка: 13 х 10,3 х 3,5 см,  
шар: D = 3,3 см 
тампопечать

5657.90

ПОДСТАВКА 
СПЕЦИАЛЬНОЙ 
ФОРМЫ, БЛАГОДАРЯ 
КОТОРОЙ ПИРАМИДА 
ИЗ ЧЕТЫРЕХ 
ШАРОВ ПЛАВНО 
ПЕРЕКАТЫВАЕТСЯ 
ПО НЕЙ, СОХРАНЯЯ 
УСТОЙЧИВОСТЬ. 
МОЖНО 
ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАК 
ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ 
ВИЗИТОК

5354  
Дождевик Nimbus
в футляре
пластик, полиэтилен 
D = 6,6 см 
тампопечать, УФ-печать

3707.63  
Дождевик 
в футляре «Мяч»
пластик, полиэтилен 
D = 6,3 см 
УФ-печать

3706  
Дождевик 
в футляре «Колесо»
пластик, полиэтилен 
D = 6,3 см, H = 5,3 см 
шелкография, 
наклейка под смолой, 
УФ-печать

3708  
Дождевик 
в футляре «Фрукт»
пластик, полиэтилен 
D = 6,3 см 
тампопечать, УФ-печать

5354.40 5354.44 5354.80 5354.945354.30

3708.503708.20

5354.505354.60

7  
Головоломка
24 вида мини-головоломок  
в упаковке.  

пластик 
4 х 4 х 4 см 
тампопечать, УФ-печать

314 315

Дождевики
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6146  
Держатель для сумки  
«Сердце»
металл 
5,5 x 5 см 
тампопечать,  
наклейка под смолой

6423.10 
Держатель для сумки
«Мадам»
металл 
D = 3,3 см 
тампопечать, 
наклейка под смолой

2566  
Держатель для магнитной 
карты или бейджа
Крепится клипсой. В корпусе спрятан 
сворачивающийся шнур длиной 80 см, 
что позволяет демонстрировать бейдж, 
не снимая держатель. 

пластик 
4,2 x 3,2 х 0,9 см 
тампопечать, наклейка под смолой,  
УФ-печать

5603  
Бирка для багажа 
Trolley
пластик 
9,5 х 5,5 х 0,4 см 
тампопечать, 
УФ-печать5603.40

5603.20

6422  
Бирка для багажа
Aluminum
алюминий 
8 x 4 x 0,2 см 
тампопечать, 
лазерная гравировка

5643  
Зажигалка турбо Zenga, 
многоразовая
пластик с покрытием софт-тач   
6,7 x 3,9 x 1,8 см 
тампопечать

5749 
Зажигалка пьезо 
Flameclub
пластик, металл 
8 х 2,3 х 0,9 см 
тампопечать, УФ-печать

MKT3283whit 
Таблетница Trizone
пластик 
6 х 3,5 х 1,3 см 
УФ-печать, тампопечать

5643.505643.60

5749.30 5749.40 5749.50 5749.60 5749.80 5749.90

5643.80 5643.905643.30 5643.40

316 317
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6421.60 
Наушники-вкладыши 
Pocket Musician
пластик, ПВХ  
6,5 x 6,5 x 1,5 см 
тампопечать, УФ-печать

5351  
Игра «Деревянная башня»
Популярная игра в мини-формате.  

дерево 
16 x 5 x 5 см, 
брусок: 4,8 х 1,6 х 1,1 см 
лазерная гравировка, тампопечать, 
УФ-печать

6211.00 
Головоломка 
«Пятнашки»
пластик 
9 х 7,5 х 0,5 см 
тампопечать, УФ-печать

MKT3935 
Линейка Konfi 
с головоломкой «Пятнашки»
пластик 
15,5 х 6,5 х 0,7 см 
тампопечать, 
шелкография, УФ-печать

MKT3042blue MKT3042red  MKT3042whit MKT3042oran MKT3042gree

MKT3042 
Водозащитный чехол 
Waterpro
пластик 
22,5 х 9,5 см 
шелкография

MKT3935blue MKT3935red

5975.605975.20 5975.40 5975.805975.905975.50

5975 
Складной веер 
«Фан-фан»
пластик, текстиль 
L = 23 см 
тампопечать

318 319

РазноеРазное
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5598.66 
Футляр для визитки
Eco Holder со стикерами
25 стикеров. 

картон 
10,6 x 6,8 x 0,6 см 
шелкография, тампопечать

5930 
Набор стикеров Pick It
25 стикеров. 

картон 
8,4 x 8 x 1 см 
шелкография, тампопечать

5930.40

5930.50

5600.66 
Закладка «Есть идея!» 
со стикерами
Линейка на одной из сторон,  
в комплекте 20 стикеров. 

картон 
22,2 x 6 x 0,2 см 
шелкография, тампопечать

6128  
Линейка 30 см
пластик 
31,4 х 4,9 х 0,5 см 
цифровой офсет

1190.66  
Линейка 15 см
пластик 
15,8 х 5 х 0,5 см 
цифровой офсет, 
УФ-печать

1183  
Магнит Logo
пластик 
7,7 х 5,2 х 0,5 см 
цифровой офсет

6132  
Магнит Jumbo
пластик 
9,6 х 6,6 х 0,5 см 
цифровой офсет

ИДЕАЛЬНО ДЛЯ ПРОМОРАССЫЛКИ: ВНУТРЬ 
ПЛАСТИКОВОГО КОРПУСА ВСТАВЛЯЕТСЯ БУМАЖНЫЙ 
ВКЛАДЫШ С РЕКЛАМНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ. 
ЭТИ МАГНИТЫ И ЛИНЕЙКИ МОЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ 
ВМЕСТО ПРИГЛАШЕНИЙ

320 321
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6162  
Зеркало Smile
пластик 
6,8 x 6,8 x 1 см 
тампопечать, УФ-печать

6162.60

6162.20

6162.40

6162.50

С ПОМОЩЬЮ УФПЕЧАТИ МОЖНО 
ПОЛНОСТЬЮ ПРЕОБРАЗИТЬ ДАЖЕ САМЫЕ 
ЭЛЕМЕНТАРНЫЕ ПРОМОПРОДУКТЫ

6160  
Зеркало Round
металл 
6 х 6 х 0,5 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

322 323
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6690
Пешеходный 
светоотражатель 
Sticker Five
ПВХ 
лист: 13,8 x 11 см, 
стикер: 6,4 х 5,4 см 
шелкография 

6691
Пешеходный 
светоотражатель 
Sticker Smile 
ПВХ 
лист: 10,8 x 10,8 см, 
стикер: D = 5 см 

6688.15

6688.40

01691306
01691404

6688
Жилет детский 
светоотражающий 
Glow
полиэстер 
S-M  
шелкография

01691
Жилет светоотражающий 
Secure Pro 
полиэстер, плотность 120 г/м² 
XXS–3XL 
шелкография

324 325
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4209.60 4209.40

4209  
Пешеходный 
светоотражатель 
«Снежинка»
пластик 
6,5 х 5,8 х 0,6 см 
тампопечать, УФ-печать

4701.50 
Пешеходный 
светоотражатель 
«Сердце»
пластик 
5,7 х 5,7 х 0,6 см 
тампопечать, УФ-печать

6136  
Пешеходный 
светоотражатель 
«Квадрат»
пластик 
6,3 х 6,3 х 0,6 см 
тампопечать, УФ-печать

6136.20

6136.60

6136.89

4210  
Пешеходный 
светоотражатель «Круг»
пластик 
6 х 5,5 х 0,6 см 
тампопечать, УФ-печать

Заметят всегда

Пешеходные светоотражатели появились около полувека назад благодаря 
финской компании Coreplast. Именно ее продукцию под маркой Coreflect  
на российском рынке промоиндустрии эксклюзивно представляет «Проект 111». 
Все светоотражатели Coreflect отличает большая яркость, ведь нижняя граница 
светоотражения у них в два раза выше стандартной.

Как утверждают инспекторы ГИБДД, светоотражатели почти в шесть раз 
снижают риск наезда на пешеходов. Человек со светоотражателем виден  
в дальнем свете фар уже за 300 метров, так что у водителя есть целых семь 
секунд для маневра. Этого достаточно, чтобы предотвратить аварию.

4210.404210.20

4210.89 4210.90

4210.50

4210.60

326 327
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4815
Пешеходный 
светоотражатель «Мишка»
пластик 
7 х 5 х 0,6 см 
тампопечать, УФ-печать

4815.20 4815.40

4815.60 4815.89

616.11
Крепление для 
светоотражателя, цепочка
металл 
L = 15 см

328

Пешеходные светоотражатели
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4478 м
Гора, сложенная из всех 
проданных аккумуляторов-
камней, сравняется 
с вершиной Маттерхорн — 
символом Швейцарии. 
Именно эту гору мы видим 
на этикетке шоколада 
Toblerone.

10,5 лет 
Одного заряда всех проданных «Проектом 111» 
с 2015 года аккумуляторов Pebble хватит  
на работу одной энергосберегающей 
лампочки в течение 10,5 лет.

[ факт ]

[ цифра ]

[ артикуы 5622, 5623, 5642 ]

Аккумуляторы 
Pebble
Подробнее на стр. 364

[ рекорд ]

2016 год
Аккумуляторы 
Pebble — товар 2016 года 
в «Проекте 111».
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3547 
Флешка Profit
8 Гб 

пластик 
6,8 х 1,9 х 0,7 см 
тампопечать

3548 
Флешка Memo
8 Гб 

пластик c покрытием софт-тач 
7,5 х 2 х 0,7 см 
тампопечать

5560  
Флешка «Капсула»
8 Гб 

пластик с покрытием софт-тач 
5,9 x 2,4 x 1,2 см 
тампопечать

4447 
Флешка Ergonomic
8 Гб 

пластик, металл 
7 х 2,5 х 0,7 см 
лазерная гравировка

5397  
Флешка Blade
8 Гб 

пластик 
6,6 x 2 x 0,9 см 
шелкография

5399  
Флешка Simple
8 Гб 

металл, пластик 
6 x 1,8 x 0,8 см 
лазерная гравировка

3549.30  
Флешка Ferrum
8 Гб

металл 
2 х 6,6 х 0,8 см 
лазерная гравировка

330 331gifts.ru
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1889 
Флешка Double Twist
8, 16 Гб 

пластик с покрытием софт-тач, 
металл 
7 х 1 х 1,9 см 
лазерная гравировка,  
наклейка под смолой

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР 
TWIST  СТАРШИЙ БРАТ 
ПОПУЛЯРНОЙ ФЛЕШКИ

4437  
Флешка Twist
8, 16 Гб 

пластик с покрытием софт-тач, 
металл 
5,4 x 0,9 x 1,8 см 
лазерная гравировка, 
наклейка под смолой

332 333gifts.ru
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5402  
Флешка «Ключ»
8 Гб 

металл 
5,7 x 2,9 x 0,3 см 
лазерная гравировка

4342 
Флешка «Стиль»
8, 16 Гб 

металл 
1,2 х 3,7 х 0,4 см 
лазерная гравировка

5861  
Флешка Highlight
8, 16 Гб. Светодиоды подсвечивают 
гравировку на корпусе флешки. 

пластик 
5,5 x 2,1 x 0,9 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

5862.68  
Флешка Luminare
8 Гб. Светодиоды подсвечивают   
гравировку на корпусе флешки. 

пластик 
6,3 x 2,1 x 1,3 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

4685  
Флешка Steel
8, 16 Гб 

пластик, металл 
6,5 x 2 x 0,7 см 
лазерная гравировка

5401  
Флешка Hard Work
8 Гб 

металл, пластик 
5,3 x 2,3 x 0,9 см 
лазерная гравировка

4194  
Флешка Bar
8 Гб 

пластик, металл 
6,2 x 1,8 x 1,1 см 
лазерная гравировка,  
тампопечать, УФ-печать

334 335gifts.ru
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5945  
Флешка Uniscend Doubles
16 Гб 

металл 
6,5 x 1,7 x 0,7 см 
лазерная гравировка

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ РАЗЪЕМ MICRO USB  СПЕЦИАЛЬНО 
ДЛЯ ПОДКЛЮЧЕНИЯ К МОБИЛЬНЫМ УСТРОЙСТВАМ. 
СТАНДАРТ ON THE GO ПОДДЕРЖИВАЕТСЯ БОЛЬШИНСТВОМ 
УСТРОЙСТВ НА БАЗЕ ANDROID 4.0 И ВЫШЕ

5942 
Флешка Uniscend Slalom
8, 16 Гб; USB 3.0 (кроме модели 8 Гб). 

пластик 
6,2 x 1,9 x 0,8 см 
тампопечать

7141 
Флешка Uniscend Omni
16, 32 Гб. Флешка 
с разъемами USB,  
Micro USB и Lightning. 

металл 
5,5 x 2 x 0,5 см 
лазерная гравировка

5943  
Флешка Uniscend Alum
8, 16 Гб; USB 3.0 (кроме модели 8 Гб). 

металл 
5,4 x 1,9 x 0,7 см 
лазерная гравировка

336 337gifts.ru
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5404  
Флешка «Грузовик»
8, 16 Гб 

Дизайн: Алексей Чугунников  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

ПВХ 
5,8 x 2,5 x 0,8 см 
тампопечать

5405  
Флешка «Каска»
8, 16 Гб 

Дизайн: Алексей Чугунников   
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

ПВХ 
5,2 x 4,1 x 0,8 см 
тампопечать

5408 
Флешка «Бульдозер»
8 Гб 

Дизайн: Алексей Чугунников   
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

ПВХ 
6,9 x 3,8 x 0,8 см 
тампопечать

5407 
Флешка «Вентиль»
8 Гб 

Дизайн: Алексей Чугунников   
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

ПВХ 
6 x 4 x 0,8 см 
тампопечать

5123  
Флешка «Рукопожатие»
8 Гб 

Дизайн: Дмитрий Саква  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

ПВХ 
6 x 1,4 x 0,6 см 
тампопечать

B2B из Викторианской эпохи

Кто бы мог подумать, что стимпанк-стилистика, кажется, 
увлекающая лишь очень немногочисленных фанатов, найдет 
свою аудиторию в сфере B2B-подарков? В 2011 году это стало 
реальностью, когда флешка «Криптекс» буквально за несколько 
месяцев стала настоящим хитом проморынка. Позже флешка 
с кодовым замком, изобретенная дизайнером Станиславом 
Татариновым, появилась в золотом и черном цветах, а сама 
идея была продолжена в аккумуляторе, картридере и круглой 
флешке, которые сейчас относятся к бренду Ironglyph.

Стимпанк объединяет научную фантастику и последние 
достижения прогресса, отправляет в путешествие по романам 
Герберта Уэллса и Жюля Верна. Этот стиль выбирают бунтари 
и романтики, гики и новаторы, все, кому не чужды эстетика 
металла и красота паровых механизмов.

Гаджеты Ironglyph: загляните в прошлое и подарите будущее.

4688  
Флешка Bamboo
8, 16 Гб 

дерево 
6,1 x 2,2 x 1 см 
шелкография

338 339gifts.ru
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5127 
Флешка «Криптекс»®
16, 32, 64 Гб 

Дизайн: Стас Татаринов  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

металл, рециклированная кожа 
6,5 x 2 x 2 см 
лазерная гравировка, шелкография

ДЛЯ ДОСТУПА К ФЛЕШКАРТЕ 
НЕОБХОДИМО НАБРАТЬ 
ПЯТИЗНАЧНЫЙ СЕКРЕТНЫЙ КОД

3297.02  
Флешка «Криптекс»®,  
Black Edition
32 Гб 

Дизайн: Стас Татаринов  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

металл, рециклированная кожа 
флешка: 6,5 x 2 x 2 см 
лазерная гравировка, шелкография

3299.04  
Флешка «Криптекс»®,  
Gold Limited Edition
64 Гб 

Дизайн: Стас Татаринов  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

металл, рециклированная кожа 
флешка: 6,5 x 2 x 2 см 
лазерная гравировка, шелкография

5181 
Картридер Micro SD «Криптекс»®
Позволяет быстро скопировать файлы с карты 
мобильного устройства или экшн-камеры 
на компьютер. 

Дизайн: Стас Татаринов  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

металл, рециклированная кожа 
картридер: 6,5 x 2 x 2 см,  
лазерная гравировка, шелкография

6533  
Флешка «Криптекс»® Roundlock
16, 32 Гб. Открыть флешку может только тот, кто знает 
секретную комбинацию: уникальный для каждой флешки 
шифр напечатан в инструкции. Чтобы получить доступ 
к данным, необходимо установить каждую из четырех 
шестеренок в нужное положение. 

Дизайн: Стас Татаринов  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

металл 
5,6 x 6,5 x 1,2 см 
лазерная гравировка, шелкография

340 341gifts.ru
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1635.50

1635.13

1635.10

2255 
Bluetooth-колонка 
stuckSpeaker
Защищенный от воды корпус, 
фиксация на присоске.  

пластик с покрытием софт-тач 
8,5 х 8,5 х 5,3 см 
тампопечать, УФ-печать

 

3998.60 
Bluetooth-колонка masterSound 
с аккумулятором 3000 мАч
Подсветка гравировки на круглой 
пластине. 

пластик 
10 х 10,1 х 5,2 см 
тампопечать, шелкография

1634 
Bluetooth-колонка Pebble
c аккумулятором 2600 мАч 
пластик, металл 
9,8 х 7,8 х 2,7 см 
тампопечать, шелкография

1635 
Bluetooth-колонка 
Uniscend Grinder
пластик 
D = 4,7 см, H = 6,8 см 
тампопечать, шелкография

2255.30 2255.20 2255.40 2255.50 2255.90 2255.60

342 343gifts.ru
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Портативная акустикаПортативная акустика 



5290 
Bluetooth-колонка Pico
металл 
D = 4 см, H= 4,5 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка

1358  
Bluetooth-колонка Micro Speaker 
металл, искусственная кожа 
9 х 4,8 х 1,7 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

1358.08

1358.18

3504 
Карманная Bluetooth-колонка 
Pocket Speaker
пластик с покрытием софт-тач 
10 х 5 х 1,2 см 
тампопечать, УФ-печать

5312.30  
Bluetooth-колонка Round-2
пластик, металл 
5,7 x 6 x 6 см 
лазерная гравировка, тампопечать

1687.30 
Bluetooth-колонка Trinity
Может служить подставкой для смартфонов, 
планшетов, а также крепиться на крышку 
крупного ноутбука. 

пластик 
271 х 69 х 43 см 
лазерная гравировка

1690.10

1690.30

1690 
Bluetooth-колонка Easy
металл 
7 x 7 x 4,2 см 
лазерная гравировка

344 345gifts.ru
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3594.30

3594.60

2899.30

2899.60

3594 
Bluetooth-наушники 
Rockall
пластик, металл 
9,8 х 7,8 х 2,7 см 
тампопечать, 
шелкография

2899 
Bluetooth-наушники 
stereoBand
пластик 
16,5 х 19,8 х 2,1 см 
тампопечать

6421 
Наушники 
Pocket Musician
ПВХ, пластик 
6,5 x 6,5 x 1,5 см 
тампопечать

3596.30 
Спортивные 
Bluetooth-наушники 
Vatersay
пластик, металл 
9,8 х 7,8 х 2,7 см 
тампопечать, шелкография

346 347gifts.ru
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1207.48

1207.68

МАГНИТНЫЙ КАБЕЛЬ 
ПОЗВОЛЯЕТ НЕ ГЛЯДЯ 
ПРИСОЕДИНИТЬ ЕГО 
К УСТРОЙСТВУ. ДАЖЕ 
С НЕСИММЕТРИЧНЫМ 
MICRO USB

6671.50

6671.40

6671.30

6671.20

6671  
Монопод для селфи 
Palka
Контакт с фотокамерой — 
проводной, через разъем 
наушников на смартфоне. 

металл, пластик, силикон 
L = 105 см, 
в сложении: L = 30 см 
лазерная гравировка

2059 
Магнитный кабель 
для заряда и передачи 
данных easyConnect 
металл, пластик 
L = 100 см 
лазерная гравировка

MKT3042blue MKT3042red  MKT3042whit MKT3042oran MKT3042gree

MKT3730 
Внешний переходник 
для розеток
Адаптер для розеток в 150  
странах мира. 

пластик 
5 х 7,5 х 4 см 
тампопечать

1207 
Сетевое зарядное устройство 
с двумя USB-выходами
пластик 
8 х 4,7 х 1,9 см 
тампопечать, УФ-печать

4203 
Монопод для селфи 
Shetland Mini
металл, пластик,  
вспененный каучук 
14,6 x 4,6 x 3 см 
лазерная гравировка

MKT3042 
Водозащитный чехол 
Waterpro
пластик 
22,5 х 9,5 см 
шелкография

348 349gifts.ru

Аксессуары для мобильных устройств Аксессуары для мобильных устройств 
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5355.30 5355.40 5355.50 5355.60

2668.03

2668.10

5355  
Автомобильное зарядное устройство 
с подсветкой Logocharger®
2 порта USB. 

пластик 
7,3 x 2,5 x 3,2 см 
тампопечать, наклейка под смолой, 
УФ-печать 

1495.30  
Автомобильное зарядное устройство 
с подсветкой Logocharger Slim
2 порта USB. 

пластик 
7,5 x 3,5 x 1,5 см 
тампопечать, наклейка под смолой,  
УФ-печать

1241 
Аккумулятор Glenmavis 1400 мАч 
с фонариком и магнитом
пластик 
14,5 x 3,4 x 3,1 см 
тампопечать

2661.10 
Внешний аккумулятор  
clipBank 2600 мАч
Кабель в комплекте. 

металл, пластик 
D = 2,2 см, L = 9,5 см 
лазерная гравировка

2668 
Внешний аккумулятор  
stickBank 2600 мАч
Кабель в комплекте.

металл 
9,8 х 2,2 х 2,2 см 
лазерная гравировка

1879 
Зарядное устройство для 
автомобиля и дома Vemork
пластик 
6 x 5,8 x 3,9 см 
тампопечать

 1879.30  

1879.60

350 351gifts.ru
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6782.10

5740.30

6782.30

5740.60 5740.80

6782.50

5740.50

6782.40

5740.40 5740.20 5740.90

6782 
Внешний аккумулятор  
Easy Metal 2200 мАч
Кабель в комплекте. 

металл 
9,3 х 2,2 х 2,2 см 
лазерная гравировка, УФ-печать

5740 
Внешний аккумулятор  
Easy Shape 2000 мАч
пластик 
9,3 х 2,4 х 2,4 см 
тампопечать, УФ-печать

6470.216470.916470.81 6470.51 6470.61 6470.42 6470.71 6470.41 6470.31

6470  
Внешний аккумулятор  
Bar 2200 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
9,1 x 2,5 x 2,5 см 
тампопечать

6628  
Внешний аккумулятор  
Shape 2600 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
9 x 2,9 x 2,1 см 
тампопечать

6628.606628.30 6628.51 6628.41

352 353gifts.ru

Внешние аккумуляторыВнешние аккумуляторы
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Именно такие, как надо

Никаких компромиссов: флешки и универсальные аккумуляторы из ПВХ будут 
именно такими, как вы хотите. Технология позволяет смешать цвет по шкале 
Pantone, изготовить печатную форму для 2D- или 3D-эскиза. Плитка шоколада, 
грузовая машина, лампочка — пластичный и приятный на ощупь материал 
принимает любую форму. 

Гаджеты в ПВХ-корпусах производятся в Санкт-Петербурге по эксклюзивным 
заказам «Проекта 111». Узнайте больше на gifts.ru.
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1404 
Внешний аккумулятор 
Power Tube 6000 мАч
Кабель в комплекте. 

Дизайн: Александр Ляпунов 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

пластик 
16 х 6 х 3,5 см 
тампопечать

1651 
Внешний аккумулятор 
«Грузовик» 2500 мАч
Кабель в комплекте. 

Дизайн: Иван Липков 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

ПВХ 
11,4 x 4,9 x 1,5 см 
тампопечать, УФ-печать

1897 
Внешний аккумулятор Power 
Express 3000 мАч
Кабель в комплекте. 

Дизайн: Стас Татаринов 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

металл 
D = 2,3 см, L = 10,1 см 
шелкография, лазерная гравировка

2121 
Внешний аккумулятор 
Dumbbell 3000 мАч
Кабель в комплекте. 

Дизайн: Анастасия Васильева 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

металл, пластик 
D = 4 см, L = 9,1 см 
тампопечать, УФ-печать

1651.58

1404.40

1651.48

1404.60

6668.03  
Внешний аккумулятор Power 
Source 3000 мАч
Кабель в комплекте. 

Дизайн: Стас Татаринов 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

металл 
9,8 х 3,3 х 2,3 см 
лазерная гравировка

1688.60 
Bнешний аккумулятор  
Marble 4000 мАч
Кабель в комплекте.

пластик 
13 x 7 x 1 см 
тампопечать

356 357gifts.ru

Внешние аккумуляторыВнешние аккумуляторы
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1406 
Внешний аккумулятор 
Power Jerrycan 10 000 мАч
Кабель в комплекте. 

Дизайн: Михаил Скрыпань 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

пластик 
9,2 х 12,3 х 2,5 см 
тампопечать

5591 
Защищенный аккумулятор 
Uniscend Outdoor 8000 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик с покрытием софт-тач 
7,5 х 14 х 1,7 см 
тампопечать, шелкография

5979 
Защищенный аккумулятор 
Harthill 5000 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик с покрытием софт-тач 
7,5 х 14,2 х 1,5 см 
тампопечать

1406.90 1406.30

358 359gifts.ru
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АККУМУЛЯТОР 
ПОВЫШЕННОЙ 
ЕМКОСТИ 
С ТЕХНОЛОГИЕЙ 
QUICK CHARGE: 
ЗАРЯЖАЕТ В ДВА 
РАЗА БЫСТРЕЕ

2801.10 
Внешний аккумулятор 
slimBank 4000 мАч
Кабель в комплекте.

пластик, металл 
7 х 11,7 х 0,9 см 
лазерная гравировка

2815 
Внешний аккумулятор 
Twist 4000 мАч
Кабель в комплекте. 

нержавеющая сталь,  
пластик с покрытием софт-тач 
10 х 5,4 х 2 см 
лазерная гравировка

3419 
Внешний аккумулятор 
Uniscend All Day 
Compact 10 000 мAч
Кабель в комплекте.

пластик 
с покрытием софт-тач 
12,4 x 7 x 1 см 
УФ-печать

2310 
Внешний аккумулятор 
Uniscend All Day Quick Charge 
20 000 мAч
Кабель Micro USB / Type-C / Lightning 
в комплекте. 

пластик с покрытием софт-тач 
19,9 x 9,7 x 1,4 см 
тампопечать

2310.31

2310.61

4297 
Внешний аккумулятор  
stuckBank Plus 2600 мАч
Обновленная форма корпуса с двумя рядами 
небольших присосок позволяет закрепить 
аккумулятор на задней крышке смартфона. 
Кабель в комплекте. 

металл 
9,7 х 2,9 х 2,7 см 
тампопечать, лазерная гравировка 

 

4297.41 4297.114297.51 4297.31

360 361gifts.ru
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6586.60  
Внешний аккумулятор 
Uniscend Fit 3000 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
11 х 6,2 х 0,8 см 
тампопечать, УФ-печать

2056 
Внешний аккумулятор 
Uniscend Slim 
Flashlight 2600 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
9,5 x 6,2 x 0,6 см 
тампопечать, УФ-печать

5986.60  
Внешний аккумулятор Uniscend 
Pad Power 6000 мАч
В комплекте дополнительный кабель 
с разъемом Micro USB. 

пластик 
12,7 х 6,3 х 1,4 см 
тампопечать, УФ-печать

5987.60 
Внешний аккумулятор Uniscend 
Tablet Power 6000 мАч
В комплекте дополнительный кабель 
с разъемом Lightning. 

пластик 
12,7 х 6,3 х 1,4 см 
тампопечать, УФ-печать

УФПЕЧАТЬ: 
БЫСТРЫЙ СПОСОБ СДЕЛАТЬ 
ИЗ УТИЛИТАРНОГО ПРЕДМЕТА 
ПРОИЗВЕДЕНИЕ ИСКУССТВА

2077 
Внешний аккумулятор 
Uniscend Disc 3000 мАч
Кабель в комплекте.  

пластик 
D = 8,2 см, H = 1,1 см 
лазерная гравировка, УФ-печать

LOGO POWER: ОКРАШЕННЫЙ 
ПРОЗРАЧНЫЙ ПЛАСТИК ГРАВИРУЕТСЯ 
И РАВНОМЕРНО ПОДСВЕЧИВАЕТСЯ

6587  
Внешний аккумулятор 
Uniscend Slim 5300 мАч
Кабель в комплекте.  

металл 
10,9 х 6,3 х 1,1 см, коробка: 15,3 х 9 х 2,5 см 
лазерная гравировка

2082 
Внешний аккумулятор 
Uniscend Ace  3000 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
6 x 9 x 1,2 см 
лазерная гравировка, УФ-печать

362 363gifts.ru
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5642 
Внешний аккумулятор 
Pebble 7800 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
13,0 x 8,0 x 3,5 см 
тампопечать, шелкография

5623.60 5623.50

5642.60

5622.10

5623.13 5623.10

5642.135642.50 5642.10

5622.13 5622.505622.60

5623  
Внешний аккумулятор 
Pebble 2600 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
11,2 х 4 х 2,4 см  
тампопечать, шелкография

5622 
Внешний аккумулятор 
Pebble 5200 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
11 х 6 х 2,7 см  
тампопечать, шелкография

364 365gifts.ru
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5898.10 
Внешний аккумулятор Alum 
5600 мАч
Кабель в комплекте. Встроенный 
индикатор уровня заряда батареи. 

металл 
9,4 x 4,5 x 2,2 см 
лазерная гравировка

6629.60 
Внешний аккумулятор Brick 
6600 мАч
Индикатор уровня заряда.  
Кабель в комплекте. 

пластик 
7,8 х 7,2 х 2,2 см 
тампопечать, лазерная гравировка

1453.60 
Внешний аккумулятор 
Urbanical Charger 1500 мАчUrbanical Charger 1500 мАч
Дизайн: Дмитрий Екимов 
Исключительное право: 
ООО «Проект 111» 

пластик 
12,3 х 3,1 х 3,1 см 
тампопечать

5897.11 
Внешний аккумулятор Alum 
2800 мАч
Кабель в комплекте. 

металл 
9,4 x 2,2 x 2,1 см 
лазерная гравировка

1689
Bнешний аккумулятор Power 
Torch 8000 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
9,2 х 4,3 х 4,3 см 
тампопечать, шелкография, 
УФ-печать

1689.30 1689.60

366
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КАБИНЕТ

Книга «История 
Петербурга»
Подробнее на стр. 393

[ артикул 709 ]

[ факт ]

[ событие ]

27 мая 1993 года
Хотя книга охватывает события вплоть 
до 2013 года, заметная дата 27 мая 1993 года 
в ней особенно не отмечена. А ведь это день 
рождения «Проекта 111»!

1,5 кг
Вес книги — около 
полутора килограммов. 
Примерно столько же — 
рекомендуемый вес 
ежедневного комплекта 
учебников для учащихся 
1-х и 2-х классов 
российских школ.
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Настольные аксессуары

gifts.ru



КАБИНЕТ

4373 
Держатель для 
скрепок Celtic Votum
металл, магнит 
12 х 2,2 х 1,1 см 
лазерная гравировка

 

6348.30
Настольный аксессуар
Inukshuk
В комплекте 5 скрепок. 

полистоун, металл, магнит 
11,3 х 9,5 см 
лазерная гравировка, тампопечать 

 

Seeing. Touching. Playing 

Подарок должен радовать глаз, быть приятным на ощупь 
и содержать в себе элемент игры. Этому правилу следует 
немецкая компания Troika. Она создает оригинальные 
настольные и персональные аксессуары, которые легко 
узнать среди множества других. Секрет успеха прост. 
Во-первых, Troika помнит, что каждый взрослый человек 
в душе остается ребенком. Во-вторых, ни один товар 
не выпускается на рынок, пока его не протестируют на фокус- 
группах. В-третьих, вся продукция проходит четыре уровня 
контроля качества. 

Troika  это узнаваемый дизайн, всегда лаконичный, 
эргономичный и стильный. Неслучайно многие изделия 
компании отмечены наградами конкурсов Red Dot Design 
Award и Promotional Gift Award. 

ЭТОТ ВОЛЧОК НЕ ТАК 
ПРОСТ, КАК КАЖЕТСЯ. 
ОН ВРАЩАЕТСЯ ТОЛЬКО 
ПРОТИВ ЧАСОВОЙ 
СТРЕЛКИ. БУДУЧИ 
РАСКРУЧЕН В ДРУГОМ 
НАПРАВЛЕНИИ, БЫСТРО 
ОСТАНАВЛИВАЕТСЯ  
И НАЧИНАЕТ ВРАЩАТЬСЯ 
В ОБРАТНУЮ СТОРОНУ

368 369gifts.ru
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5209  
Настольный аксессуар
Helicopter
Ротор вертолета собран из шариковой 
ручки и ножа для разрезания писем. 

металл 
12 х 3,8 х 6,3 см 
лазерная гравировка

6345  
Настольный аксессуар 
Super Connie
В комплекте 5 скрепок. 
Роторный механизм. 

металл, магнит 
9,5 х 12,5 х 2,7 см 
лазерная гравировка

5206  
Настольный аксессуар 
Ready 4 Take Off
Винт состоит из четырех ручек: трех шариковых 
(синяя, красная, черная) и одной гелевой 
(оранжевая). В комплекте 5 скрепок. Роторный 
механизм. 

металл, магнит 
17 х 16,2 х 6,2 см 
лазерная гравировка

 

5205
Настольный аксессуар 
Office Trucker
В комплекте 5 скрепок. 
Роторный механизм. 

металл, магнит 
20,5 х 4 х 7,3 см 
лазерная гравировка

 

5532
Настольный аксессуар 
Office Express
В комплекте 5 скрепок. 
Роторный механизм. 

металл, магнит 
17,5 х 3,5 х 3,5 см 
лазерная гравировка

 

6344 
Настольный аксессуар 
Lumbertruck
В комплекте 3 карандаша, 5 скрепок.  
Роторный механизм. 

металл, магнит 
22,4 х 4,5 х 5,4 см 
лазерная гравировка

 

370 371gifts.ru
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5272
Футляр для визиток 
Business World
металл 
9,3 х 6 х 8 см 
лазерная гравировка

 

6458
Визитница Kniff2
искусственная кожа 
10 х 6,5 х 0,7 см 
шелкография,  
бесцветное тиснение

4370  
Футляр для визиток 
Curve Case
пластик 
9,5 х 6,8 х 0,5 см 
тампопечать

5200.30 
Зажим для денег Midnight
металл, искусственная кожа, кожа 
11,3 х 6,7 х 1,3 см 
лазерная гравировка, 
бесцветное тиснение

 

5201
Футляр для визиток 
Mr. Slowhand
алюминий 
10,2 х 7,2 х 0,9 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка

5216.30
Папка Midnight с блокнотом 
и шариковой ручкой, А4
искусственная кожа, металл 
31,5 х 24 х 2,7 см 
лазерная гравировка, 
бесцветное тиснение, 
шелкография

 

ВИЗИТНИЦА С ГИДРОМЕХАНИЧЕСКИМ 
УСТРОЙСТВОМ: ПРИ НАЖАТИИ НА КНОПКУ 
КРЫШКА ОТХОДИТ НАЗАД ДО УПОРА

372 373gifts.ru
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5722.30

5722.60

6462
Ручка шариковая и мультиинструмент 
Construction 
На корпусе разметка четырех метрических 
линеек (1:20, 1:25, 1:50, 1:100), встроен уровень, 
шлицевая и крестовая отвертки, стилус. Стержень 
с черными чернилами. 

металл 
15 х 1 х 1 см 
лазерная гравировка

 

5722
Ручка-брелок Construction Micro 
На корпусе разметка в сантиметрах 
и дюймах. Встроенный стилус и отвертка. 
Стержень с черными чернилами. 

металл 
11,7 х 3,5 х 0,9 см 
лазерная гравировка

5207
Роллер Relativ
Стержень с черными чернилами.  
В комплекте дополнительный стержень.

металл 
роллер: 12,6 х 1,3 х 1,5 см,  
футляр: 16,8 х 5,7 х 2,4 см 
лазерная гравировка 

6461
Роллер White
Стержень с черными чернилами.  
В комплекте дополнительный стержень.

металл 
роллер: 12,6 х 1,3 х 1,5 см,  
футляр: 16,8 х 5,7 х 2,4 см 
лазерная гравировка, тампопечать

 

6460  
Рулетка Fast Five 5 м
В комплекте рулетка, 5 скрепок.

пластик, металл 
7,9 х 4,7 х 8,2 см 
лазерная гравировка

 

374 375gifts.ru
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5173
Копилка-пазл «Глобус»
металл 
11,2 х 10,2 х 10,2 см 
лазерная гравировка, 
металстикер

5172
Пазл «Яблоко»
металл 
8,5 х 8,5 х 11,3 см 
лазерная гравировка, 
металстикер

6445  
Антистресс Magnetation
Эксклюзивное право на дистрибуцию 
на территории Российской Федерации, 
Украины и стран СНГ: ООО «Проект 111» 
Дизайн: Алексей Чугунников 

металл 
каждый элемент: 3,6 x 0,8 см 
лазерная гравировка

6609 
Магический антистресс 
Core
Эксклюзивное право на дистрибуцию 
на территории Российской Федерации, 
Украины и стран СНГ: ООО «Проект 111» 
Дизайн: Алексей Чугунников 

дерево, металл 
6,4 х 6,4 х 6,4 см 
лазерная гравировка

376 377gifts.ru
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4489
Телейдоскоп «Небо в алмазах»
Линза преломляет изображение,  
а зеркальная призма превращает  
его в мозаику. 

Дизайн: ООО «Альпикс групп» 
Исключительное право: ООО «Проект 111»  

дерево, стекло, металл 
телейдоскоп: D = 3,8 см, L = 19 см,  
футляр: 20,3 х 5 х 5 см 
лазерная гравировка, металстикер

2358
Шкатулка для визиток
дерево 
11 х 5,7 х 6,7 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка

378 379gifts.ru
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4150  
Пресс-папье «Спасибо!!!»
Исключительное право: ООО «Проект 111»  
Дизайн: Денис Труфанов  

металл, дерево 
21 х 4,4 х 3 см 
шильда, металстикер

4941  
Пресс-папье «Босс»
Исключительное право: ООО «Проект 111»  
Дизайн: Катерина Дмитриева  

металл, дерево 
21 х 6,5 х 2,7 см 
шильда, металстикер

6223  
Стела «Звездный час»
дерево, металл 
15,4 х 4,8 х 20,1 см 
лазерная гравировка

3815  
Стела «Звезда»
металл, дерево 
9,1 х 8,5 х 22 см 
лазерная гравировка

6225  
Награда «Кубок»
дерево, металл 
12,8 х 9,5 х 16,8 см 
лазерная гравировка,  
металстикер

 

3817  
Награда «Звезда»
металл, дерево 
12,5 х 9,7 х 9,8 см 
лазерная гравировка

 

380 381gifts.ru
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5378  
Стела «Звездный путь»
стекло, металл 
11,5 х 8 х 21,6 см 
шильда

6226  
Стела «Триумф»
стекло, металл, дерево 
17 х 7,5 х 21,4 см 
лазерная гравировка,  
шильда, шелкография

4990  
Стела Rectangle
стекло, дерево 
12,3 х 5,3 х 16,3 см 
лазерная гравировка,  
шелкография

6482.60  
Тарелка Award
фарфор 
D = 15 см 
деколь

5362  
Стела «Слава»
стекло, металл 
14,1 х 3,9 х 15 см 
шильда 

6224  
Стела «От чистого сердца»
стекло 
10,4 х 2,5 х 10,2 см 
шелкография, УФ-печать

MKT4429  
Стела Nelum
стекло 
D = 14 см 
шелкография, УФ-печать

6709  
Стела «Лепесток»
акрил 
13 х 7,1 х 1,5 см 
УФ-печать, тампопечать, 
шелкография

6710  
Стела «Грани»
акрил 
11,5 х 10 х 1,4 см 
УФ-печать, тампопечать, 
шелкография

382 383gifts.ru
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5933  
Термометр 
«Галилео Галилей»
стекло, дерево, бумага 
26,1 х 8 х 7 см 
шильда, металстикер

3189  
Сувенир «Самолет»
Играет мелодию Over the rainbow  
(Г. Арлен). 

дерево, металл 
15 х 25 х 24,2 см 
шильда, металстикер

475  
Пресс-папье 
«Капля нефти»
акрил 
5 х 5 х 5 см 
тампопечать

476  
Стела «Капля нефти»
акрил 
16 х 12 х 12 см 
шелкография, шильда

ЛАКОНИЧНЫЙ КОРПУС 
И ЭЛЕМЕНТАРНЫЕ ЗАКОНЫ 
ФИЗИКИ  ВСЕ, ЧТО НУЖНО ЭТОМУ 
КОМНАТНОМУ ТЕРМОМЕТРУ, 
ЧТОБЫ БЫТЬ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ 
В ЛЮБОМ ИНТЕРЬЕРЕ 

384 385gifts.ru
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4205  
Панно «Большие деньги»
Номиналы купюр:  
500 евро, 5000 рублей, 100 долларов. 

дерево, стекло, позолота 24 карата 
50 х 33,5 х 2,5 см 
шильда

4970  
Панно «Карта мира»
Реплика карты, созданной английским карто-
графом Джоном Селлером более 300 лет назад. 

дерево, стекло, позолота 24 карата 
51,5 х 42,5 см 
шильда 

4451  
Сувенир «Воплощение мечты»
Дизайн: Алена Клементьева 
Исключительное право: 
ООО «Проект 111» 

дерево, металл 
23 х 10,5 х 10,5 см 
шильда

 

3653  
Сувенир «Электростанция»
Играет мелодию Rich man (Дж. Бок). 

дерево, металл 
44,5 х 17,6 х 30 см 
лазерная гравировка, 
металстикер

3188 
Сувенир «Паровоз»
На батарейках. Играет мелодию 
Rich man (Дж. Бок). 

дерево, металл 
19 х 34,3 х 14 см 
лазерная гравировка, 
металстикер

514  
Сувенир «Нефтяная качалка»
Играет мелодию Rich man (Дж. Бок).

дерево, металл 
20,5 х 22,1 х 12,4 см 
шильда, 
металстикер

4414  
Панно «Герб России»
стекло, позолота 24 карата 
31,5 х 24,5 см 
шильда

386 387gifts.ru

К
А

Б
И

Н
Е

Т

К
А

Б
И

Н
Е

Т

Интерьер Интерьер 



5022  
Панно «Сова»
дерево, стекло, 
позолота 24 карата 
25 х 32 см 
шильда,  
металстикер

5023  
Панно «Корабль»
дерево, стекло,  
позолота 24 карата 
25 х 32 см 
шильда,  
металстикер

4416  
Панно «Счастливый клевер»
Надпись: Good luck («Удачи!»). 

дерево, стекло,  
позолота 24 карата 
24,5 х 19,5 см 
шильда,  
металстикер

4417 
Панно «Подкова»
Надпись: Good luck («Удачи!»).

дерево, стекло, 
позолота 24 карата 
24,5 х 19,5 см 
шильда,  
металстикер

4559  
Панно «Лавровый венок»
Надпись: Veni, vidi, vici 
(«Пришел, увидел, победил»). 

Дизайн: Катерина Дмитриева  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

дерево, стекло, позолота 24 карата 
25 х 32 см 
шильда, металстикер

6038  
Панно «Искусство управления»
Дизайн: Александр Кострицкий 
Исключительное право: 
ООО «Проект 111» 

дерево, стекло, позолота 24 карата 
24,5 х 31,5 см 
шильда, металстикер 

4488  
Панно «Большая шишка»
Дизайн: Катерина Дмитриева  
Исключительное право:  ООО «Проект 111» 

дерево, стекло, позолота 24 карата 
25 х 32 см 
шильда, металстикер

6072  
Панно «Золотая рыбка»
Дизайн: Александр Кострицкий 
Исключительное право:  
ООО «Проект 111» 

дерево, стекло, позолота 24 карата 
24,5 х 31,5 см 
шильда, металстикер

388 389gifts.ru
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3851  
Книга «Подарок мужчине»
Автор — Мамонтов М., 2015 год. 
Переплет с рельефным тиснением, тиснением 
золотой фольгой и медными накладками, обрез 
с полноцветной печатью. Книга рассказывает 
об охоте, рыбалке, бане, карточных играх, 
бильярде и коллекционировании.

кожа, латунь 
29,5 х 22 х 2,8 см 
шильда

 

3852 
Книга «Избранное», А. С. Пушкин, 
подарочное издание
Красочное издание с уникальными сюжетными 
иллюстрациями. Металлическая вставка  
с гравировкой. Переплет из ценных пород  
дерева с резьбой и гобеленовыми форзацами,  
в футляре из кожи и гобелена. 

ткань, кожа, латунь, дерево 
14,5 х 21 х 6,5 см 
шильда

 

6638 
Книга «Избранное», А. С. Пушкин
Составитель — Штанько А., 2014 год. 
Переплетено вручную, металлические вставки 
на обложке и заднике. 

картон 
футляр: 20,5 х 14,6 х 5 см 
шильда, шелкография
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707  
Книга «История 
Российского государства»
Автор — Мясников А., 2011 год.  
Переплетено вручную. 

медненый переплет 
29,5 х 22 х 3,5 см 
шильда

 

708  
Книга 
«История Москвы»
Автор — Мясников А., 2008 год.  
Переплетено вручную. 

медненый переплет 
29,5 х 22 х 3,5 см 
шильда

709  
Книга 
«История Петербурга»
Автор — Мясников А., 2008 год.  
Переплетено вручную. 

медненый переплет 
29,5 х 22 х 3,5 см 
шильда

3722  
Книга «История 
Российского флота»
Авторы — Грибовский В., Раздолгин А., 
2008 год. Переплетено вручную, 
золотой обрез. 

медненый переплет 
22 х 29,5 х 4 см 
шильда

3724 
Книга «Власть и политика»
Авторы — Грибовский В., Раздолгин А., 
2008 год. Переплетено вручную, 
золотой обрез. 

медненый переплет 
22 х 29,5 х 4 см 
шильда

6634 
Книга «Слава и почет»
Авторы — Мамонтов М., Ратьковский И., 2014 год. 
Переплетено вручную, золотой обрез.

медненый переплет 
22 х 29,5 х 4 см 
шильда

 

6637 
Книга «Армия и флот»
Авторы — Гладкий А., Мамонтов М.,  
Ратьковский И. и др., 2013 год. 
Переплетено вручную, золотой обрез.

медненый переплет 
22 х 29,5 х 4 см 
шильда

 

6636 
Книга «Города Великой России»
Автор — Столбова Т., 2014 год. Переплетено 
вручную, золотой обрез.

медненый переплет 
22 х 29,5 х 4 см 
шильда
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5017 
Книга «История 
Российского государства»
Автор — Мясников А., 2011 год.  
Переплетено вручную, золотой обрез. 

кожаный переплет 
34,5 х 26 х 5,9 см 
шильда 

3865
Книга «Дочери Отчизны»
Авторы — Анфертьева А., Гладкий А. и др., 2006 год. 
Переплетено вручную, золотой обрез.

кожа 
21 х 28,5 х 2,8 см 
шильда

3725  
Книга «Летописный 
календарь России»
Автор — Мясников А., 2009 год. 
Переплетено вручную, золотой обрез. 

кожаный переплет 
26 х 34,5 х 5,5 см 
шильда

5419  
Комплект книг 
«Записки триумфатора»
Первый том посвящен великому полководцу 
Александру Суворову, второй том — записная 
книжка. В комплекте подарочный футляр 
и авторучка. 

Дизайн: Александр Кострицкий 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

кожа, авторучка: дерево 
29 х 19 х 9 см 
лазерная гравировка, бесцветное  
тиснение, тиснение фольгой

394 395gifts.ru
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5520 
Комплект книг
«Мудрость на каждый день»
Все тома («Бизнесмены», «Мыслители», «Правители») 
построены по принципу дневника: каждому дню 
года соответствует история из жизни известного 
человека. В комплекте деревянный футляр. 

Дизайн: ООО «Альпикс групп»  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

кожа, футляр: дерево 
26 х 16,7 х 20 см 
шильда

4175 4175 
Комплект книг «Афоризмы Комплект книг «Афоризмы 
выдающихся людей»выдающихся людей»
В комплекте: книга «Афоризмы выдающихся 
людей», книга для записей, подарочный футляр, 
авторучка. 

Дизайн: ООО «Альпикс групп»  
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

искусственная кожа,  
авторучка: дерево 
21,3 х 13,7 х 7 см 
лазерная гравировка, бесцветное  
тиснение, тиснение фольгой

396
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ЧАСЫ

Полторы 
минуты
Пока пересыпается песок, 
можно успеть сделать два 
заказа на gifts.ru и начать 
оформлять третий.

[ цифра ]

[ артикул 41 ]

[ событие ]

1998 год
Песочные часы Borneo — 
один из ста одиннадцати 
товаров из первого 
каталога «Проекта 111», 
выпущенного в 1998 году.

Песочные 
часы 
Borneo
Подробнее на стр. 401
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5969.80

5969.905969.50

5969.40

5968.58 
Орех

5968.53 
Дуб

5969.60

5590.20 5590.30 5590.40

5590.50

5590.60

5590.805590.90

6435.606435.40

5590 
Часы Vivid Large
пластик 
D = 30,5 см 
цифровой офсет

5968.59 
Мореный дуб

6435 
Часы Vivid Small
пластик 
D = 24,5 см 
цифровой офсет

5969  
Часы «Квадро»
пластик, стекло 
28 х 27,5 х 4 см 
цифровой офсет

5968 
Часы с деревянным  
ободом
дерево, пластик, стекло 
D = 31,5 см 
цифровой офсет

Настенные часыНастенные часы

398 gifts.ru
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350 
Песочные часы 
Artica
акрил 
9,9 х 3,9 х 3,9 см 
шелкография

41 
Песочные часы 
Borneo
акрил 
8 х 2,5 х 2,5 см 
шелкография

2573 
Часы с термометром
металл 
9,8 х 8,7 х 1,3 см 
лазерная гравировка

6145
Часы Clear
дерево, металл 
9 х 9 х 11 см 
шильда, металстикер

4160 
Часы Skeleton
дерево, металл 
9 х 9 х 11 см 
шильда, металстикер

5028 
Часы настенные 
с термометром  
и гигрометром
пластик 
D = 25,3 см 
шелкография

6186.30 6186.60

6186 
Часы Insert-3 
с термометром  
и гигрометром
пластик 
29,1 x 22,1 см 
шелкография

5082.60 
Часы Insert-2 
с термометром 
и гигрометром
пластик 
D = 35 см 
шелкография

3875
Часы настенные Time Wheel
стекло 
D = 28 см 
сублимация  
с термопереносом

3876
Часы настенные Times Square
стекло 
28 х 28 см 
сублимация  
с термопереносом

Настенные часы

400 gifts.ru
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3412.10 3412.08  

3410
Хронометр «Восток-6»
Защита от брызг.  

металл, кожа 
3,5 х 4,1 см 
лазерная гравировка,  
металстикер, 
тампопечать

3412
Хронометр 
«Восток-7»
Защита от брызг.  

металл, кожа 
D = 4 см 
лазерная гравировка,  
металстикер, 
тампопечать

5626 
Часы кварцевые 
Chrome
металл, кожа 
D = 3,9 см 
металстикер, шелкография,  
лазерная гравировка

402 gifts.ru
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3413.08  3413.10 

3411
Часы «Восток-5»
металл, кожа 
D = 4,2 см 
лазерная гравировка,  
металстикер, 
тампопечать

3409
Хронометр 
«Восток-9»
Защита от брызг.  

металл, кожа 
D = 3,7 см 
лазерная гравировка,  
металстикер, 
тампопечать

3414
Часы женские 
«Восток-3»
металл, кожа 
2,6 x 4,2 см 
лазерная гравировка,  
металстикер, 
тампопечать

3413
Часы «Восток-2»
металл, кожа 
2,9 х 4,6 см 
лазерная гравировка,  
металстикер, 
тампопечать

404 gifts.ru
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2581.10
Хронометр Mercury Classic
Водонепроницаемый, выдерживает 
давление до 5 атм. 

металл, кожа 
D = 4,3 см 
тампопечать, металстикер,  
шелкография

2579 
Часы наручные Indianapolis WP
Водонепроницаемые, выдерживают 
давление до 5 атм. 

металл 
D = 4,4 см 
тампопечать, металстикер,  
шелкография

2577 
Часы наручные 
Sonata Black Moon
металл, кожа 
D = 4,1 см 
тампопечать, металстикер,  
шелкография

2578
Часы наручные
Ampir G/L
металл, кожа 
мужские: D = 4 см, женские: D = 3,2 см 
тампопечать, металстикер,  
шелкография

2578.01 
мужские

2578.02 
женские

406
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1060 
На обложке одного 
ежедневника Brand 
расположено около 
1060 тисненых 
треугольников.

Блок
Трижды 
за историю продаж 
датированных 
ежедневников Brand 
их блок приходилось 
увеличивать. 
В 2008, 2012, 2016 
високосных годах.

[ цифра ]

[ факт ]

[ артикул 2644 ] [ событие ]

2006 год
Brand — базовая модель ежедневников 
марки «Адъютант». Не перестает быть 
хитом продаж с 2006 года.

Ежедневник 
Brand, 
датированный
Подробнее на стр. 434
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5596.50

5596.30

5596.20

5596.40

5597.30
Блокнот Eco Light
c шариковой ручкой
80 тонированных листов  
в линейку, в ручке стержень  
с синими чернилами. 

картон, пластик 
11,2 х 8,4 х 1 см 
шелкография, тампопечать

5596
Блокнот Eco Note
с шариковой ручкой
50 тонированных листов в линейку,  
в ручке стержень с синими чернилами. 

картон, пластик 
7,6 х 13,4 х 1,1 см 
шелкография, тампопечать,  
бесцветное тиснение

5599
Блокнот Felt с шариковой ручкой
60 белых листов в линейку, 
в ручке стержень с синими чернилами. 

искусственный фетр, картон, пластик 
22 х 12,5 х 1 см 
шелкография, тампопечать

5599.405599.10

3051
Записная книжка Ingot Mini,  
в линейку
искусственная кожа 
10,5 х 16 см 
бесцветное тиснение, 
УФ-печать

3052
Записная книжка Ingot,  
в линейку
искусственная кожа 
15,5 х 21 см 
бесцветное тиснение, 
УФ-печать

3051.00

3052.00

3051.10

3052.10

6583
Блокнот на кольцах 
Bamboo Simple
60 белых листов в линейку. 

бамбук 
14 х 8,6 х 1 см 
лазерная гравировка, 
шелкография, УФ-печать

6584
Блокнот на кольцах Bambook 
с шариковой ручкой
70 белых листов в линейку, в ручке 
стержень с синими чернилами. 

бамбук, картон, пластик 
18 х 13 х 1 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография, УФ-печать

408 409gifts.ru
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5857.55

5857.45

5857.75

5857.15

5857.94

5857.14

5857.89

5857.54

5857.38

6720
Блокнот Freestick
искусственная кожа 
10 х 16 см 
тиснение фольгой, 
бесцветное тиснение

ПОЛНОЕ ПРЕОБРАЖЕНИЕ! 
УФПЕЧАТЬ И ТИСНЕНИЕ ВКУПЕ 
С МАТЕРИАЛОМ BUTTERFLY 
СОЗДАЮТ ПРОИЗВЕДЕНИЯ 
ИСКУССТВА, КОТОРЫЕ МОЖНО 
ПОТРОГАТЬ

2659.122659.44 2659.89

2659
Блокнот BiColor
искусственная кожа, 
гибкая обложка

15,5 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6720.22 6720.54 6720.91 6720.49 6720.126720.456720.446720.75

2894.05

2894.03

2894.09

2894.04

2894.02

2894
Блокнот Butterfly,  
в линейку
искусственная кожа 
15,5 х 21 см 
тиснение фольгой,  
бесцветное тиснение, УФ-печать

5857
Блокнот Vivid Colors,
в линейку
искусственная кожа, 
гибкая обложка 
12 х 17 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

410 411gifts.ru
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6714.40 6714.106714.90

6714
Записная книжка 
FreeNote Big, в линейку
искусственная кожа 
20,5 х 27 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой, УФ-печать

5966.99

5966.55

5966.50

5966.40

5966.30

5873.99

5873.30

5873.20

5873.40

5873.50

5873.90

5873.49

5873.55

5832.90

5832.50

5832.40

5832.20

5832.49 

5832.10

5832.30

5873
Записная книжка 
FreeNote, в линейку
искусственная кожа 
10,5 х 16 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

5832
Записная книжка 
FreeNote Mini, в линейку
искусственная кожа 
9 х 13 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой, УФ-печать

5966
Записная книжка 
FreeNote, в клетку
искусственная кожа 
15,5 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

412 413gifts.ru
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Ежедневники с богатым внутренним миром

Современный дизайн, интересная «начинка», функциональность и качество.  
Талант ежедневников Inspire — вдохновлять. Коллекция воодушевляет на изучение 
языков и новых кулинарных рецептов, на путешествия и развитие креативности,  
на знакомство с творчеством писателей, поэтов и философов.

Изюминка ежедневников — в оформлении внутренних блоков. Вместо телефонных 
кодов, карты и календаря именин в начале размещены разминка для глаз, главные 
правила русской грамматики, фразеологизмы и полезные разговорные фразы 
на разных языках, указаны лучшие места отдыха в зависимости от времени года. 
Ненавязчивая разлиновка позволяет планировать дела, рисовать, записывать 
мысли. В общем, ежедневник «подстраивается» под характер и привычки хозяина. 

Коллекция включает в себя ежедневники в обложках из материалов  
на синтетической и бумажной основе самых популярных цветов, а также топовые 
модели в кожаных обложках. 

6778
Ежедневник Soul, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6778.10

6778.70

6778.30

6778.55

6778.40

6778.44

6778.90

6778.80

6778.20

6778.50

6779
Ежедневник Reggae, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6779.75

6779.14

6779.32

6779.94

6779.85

6779.49

6779.54

414 415gifts.ru
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6781.30

6780.30

6780.10

6780.11

6780.70

6780.40

6780.90

6780.20

6780.50

6781.50

6776.11

6776.55

6776.53

6776.40

6776.90

6776.10

6781.20

6781.90

6781.40

6781.70

6781.10

6781
Ежедневник Country, 
недатированный
искусственная кожа,  
имитирующая ткань меланж 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой, УФ-печать

6780
Ежедневник Melange, 
недатированный
искусственная кожа,  
имитирующая ткань меланж 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой, 
УФ-печать

6776
Ежедневник Trance, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

416 417gifts.ru
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6771.49

6771
Ежедневник Blues, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6770
Ежедневник Tone, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой, 
УФ-печать

6
77
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6
77

0
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2

6
77

0
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6
77

0
.3

4

6
77

0
.3

8

6
77

0
.3

9

6
77

0
.4

3

6
77

0
.3
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6767
Ежедневник Blues 
Flex, недатированный
искусственная кожа, 
гибкая обложка 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6772
Ежедневник Jungle, 
недатированный
искусственная кожа, 
гибкая обложка 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6684.40

6684.30
6684.90

6772.55

6767.45

6771.48

6771.54

6771.44

6771.42

6771.41

6771.40

6771.45

6767.41

6767.40

6767.44

6767.49

6767.48

6767.42

6772.73

6772.44

6772.48

6772.99

6772.12

6772.31

6684.50

6684
Ежедневник Left, 
недатированный
Застежка на магните. 

искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

418 419gifts.ru
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6683
Еженедельник Luck, 
недатированный
искусственная кожа 
15,5 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой,  
УФ-печать

6653.41
6695.41

6653.51
6695.51

6653.71
6695.71

6653.81
6695.81

6653.91
6695.91

6653.14
6695.14

6653.44 
6695.44

6695
Ежедневник Vivien, 
датированный
искусственная кожа,  
гибкая обложка 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6683.20 6683.90 6683.40 6683.10 6683.306683.50

6657
Ежедневник Lyric Mini, 
недатированный
Оригинальный блок с сатирическими 
одностишьями Владимира Вишневского.

искусственная кожа 
10 х 16 см 
тиснение фольгой,  
бесцветное тиснение

6657.30

6657.40

6657.90

6657.50 6657.20

6686
Ежедневник Lyric 
Сlassic, недатированный
Оригинальный блок  
со стихами поэтов XIX века. 

искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6686.30 6686.206686.40 6686.50 6686.90

6653
Ежедневник Vivien, 
недатированный
искусственная кожа,  
гибкая обложка 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

420 421gifts.ru
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6669
Ежедневник Labyrinth, 
недатированный
Ежедневник-тренажер для развития 
креативности. Упражнения и головоломки 
подходят для людей любого возраста 
и любых профессий. 

искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

6669.14

6669.15

6669.19

6655
Ежедневник Semi, 
недатированный
Мудрые и ироничные цитаты известных 
писателей и мыслителей — на каждом 
развороте.  

искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6655.146655.12 6655.90 6655.30

6655.50 6655.40

422 423gifts.ru
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4604
Ежедневник «Исторический», 
полудатированный
Cодержит 365 историй, по одной на каждый 
день — неожиданных, познавательных, 
вдохновляющих.

искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение

6868
Ежедневник «Хаски», 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

4602
Ежедневник «Эрмитажные 
коты», недатированный
Совместно с одним из ведущих российских 
фотографов, официальным фотографом 
Эрмитажа — Юрием Молодковцем, «Проект 111»  
подготовил ежедневник с фотографиями 
эрмитажных котов. 

искусственная кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой, бесцветное тиснение,  
УФ-печать

4608
Ежедневник «История изобретений», 
недатированный
В ежедневнике описаны случайности, породившие 
гениальные идеи, и люди, благодаря которым  
в нашей жизни появились соломинка для коктейля, 
застежка-липучка, пылесос, пинг-понг и многое 
другое. 

искусственная кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой,  
бесцветное тиснение

2552
Блокнот Sea, в линейку
Необычная линовка: на волнах  
нежатся морские обитатели.

искусственная кожа, гибкая обложка 
15 х 21 см 
тиснение фольгой, тиснение  
с проявлением синей подложки

4604.40

4604.10

424 425gifts.ru
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5278
Ежедневник «Гражданин 
мира», недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

5700
Ежедневник «Вокруг вкуса», 
полудатированный
В ежедневнике собраны кулинарные 
рецепты из разных уголков земного 
шара.  

картон, бумага 
15 х 21 см 
шелкография

4605
Ежедневник «Офисный», 
недатированный
Авторские иллюстрации Якова Хренова 
рассказывают о буднях офисных сотрудников. 

искусственная кожа, гибкая обложка 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6654
Ежедневник Karl, 
недатированный
Авторские иллюстрации Якова Хренова.  
12 комиксов о приключениях мышонка Карла. 
Осторожно, ненормативная лексика! 

искусственная кожа, гибкая обложка 
10 х 16 см 
тиснение фольгой, бесцветное тиснение

426 427gifts.ru

Б
Л

О
К

Н
О

Т
Ы

 И
 

Е
Ж

Е
Д

Н
Е

В
Н

И
К

И

Б
Л

О
К

Н
О

Т
Ы

 И
 

Е
Ж

Е
Д

Н
Е

В
Н

И
К

И

ЕжедневникиЕжедневники



 4601.55                          4601.40

4603
Ежедневник «Открывая 
Россию», недатированный
В ежедневнике собрана информация 
об интересных местах необъятной России. 

искусственная кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой, 
бесцветное тиснение

4601
Ежедневник  
«Одесса-мама»
Ежедневник с «одесским алфавитом»: 
неповторимый юмор на каждом развороте. 

искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

4600  
Ежедневник Control, 
недатированный
Создан при консультационной поддержке Bi To Be.  
Содержит методики по созданию и выбору стратегии 
компании: построение пирамиды целей, матрица 
внутренней структуры компании по Маккинси, STEP-
анализ и другие алгоритмы. 

кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

4599
Ежедневник «Управление 
персоналом», недатированный
Посвящен методикам управления персоналом. 
Разработан совместно с компанией Bi To Be. 

искусственная кожа, гибкая обложка 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

428 429gifts.ru
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Ежедневник под ключ

Если предположить, что в сфере бизнес-подарков есть своя мода, то ежедневники 
определенно реагируют на нее первыми. Тренды этого сезона: гибкие обложки, 
материалы, меняющие цвет при тиснении, УФ-печать на готовых ежедневниках. 
Не только эти, но и более 40 других способов сделать ежедневник неповторимым 
предлагает крупнейший российский бренд деловой галантереи «Адъютант». 
Выбирайте из 50 материалов обложки, множества вариантов сшивок и оформления 
внутреннего блока. Индивидуальный ежедневник тиражом от 20 штук? 
Это возможно.

Онлайн-конструктор на gifts.ru поможет собрать ваш корпоративный ежедневник 
и узнать примерную стоимость тиража.

430 431gifts.ru
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2842 
Ежедневник Basis, 
датированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой,  
бесцветное тиснение,  
УФ-печать

2841 
Ежедневник Basis, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой, 
бесцветное тиснение,  
УФ-печать

2840 
Ежедневник Basis 
Mini, недатированный
искусственная кожа 
10 х 16 см 
тиснение фольгой, 
бесцветное тиснение,  
УФ-печать

2840.20
2841.20
2842.20

2840.50
2841.50
2842.50

2840.55
2841.55
2842.55

2840.40 
2841.40
2842.40

2840.49 
2841.49
2842.49

2840.90 
2841.90
2842.90

2840.10 
2841.10
2842.10

2840.30 
2841.30
2842.30

432 433gifts.ru
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2808.10

2808.40

2808.20

2808.49

2808.30

2808.50

2808.55

2808.90

4854
Планинг Brand, 
датированный
искусственная кожа 
33 х 15 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

4854.554854.30 4854.10 4854.20 4854.904854.40

2644.50
2645.50

2644.90
2645.90

2644.20
2645.20

2644.40
2645.40

2644.30
2645.30

2644.10
2645.10

2644.49
2645.49

2644.55
2645.55

2644
Ежедневник Brand, 
датированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

2657
Ежедневник Flex Brand, 
датированный
искусственная кожа, гибкая обложка 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

2665
Визитница Brand
искусственная кожа 
18 х 11,5 х 1,5 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

2808
Календарь настольный 
Brand
искусственная кожа 
18 х 11,5 х 1,5 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

2658
Ежедневник Flex Brand, 
недатированный
искусственная кожа, гибкая обложка 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

2657.20
2658.20

2657.50
2658.50

2657.49
2658.49

2657.10
2658.10

2657.90
2658.90

2657.40
2658.40

2657.55
2658.55

2657.30
2658.30

2665.102665.20 2665.302665.402665.49 2665.50

2645
Ежедневник Brand, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

434 435gifts.ru
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4844
Планинг Nebraska, 
датированный
искусственная кожа 
33 х 15 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

4844.55

4844.404844.53

4844.90

2028.20 2028.30

2028.40

2028.50

2028.90

1044
Визитница Nebraska
Вмещает 120 карточек. 

искусственная кожа 
18 х 11,5 х 1,5 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

1044.90 1044.40 1044.50

2878.55  
2879.55

2878.53  
2879.53

2878.50  
2879.50

2878.30  
2879.30

2878.90  
2879.90

2878.40  
2879.40

2878
Ежедневник Nebraska, 
датированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

2879
Ежедневник Nebraska, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

2028
Органайзер 
на ежедневник Belt
полиэстер 
21 х 10 см 
шелкография

4845
Еженедельник 
Nebraska, датированный
искусственная кожа 
20 х 26 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

4845.40

4845.53

4845.55

4845.50

4845.90

4845.30

436 437gifts.ru
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6430.51
6730.51

6430.99
6730.99

6430.21
6730.21 

6430.14
6730.14 

 6431.51

 6431.77

 6431.44

6430.77
6730.77

6430.44 
6730.44

2660.49

2660.15

2660.94

2660.44

2660
Ежедневник Norma, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

4862
Ежедневник «Футляр», 
датированный
Авторучка в комплект не входит. 

искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

4862.40

4862.90

4862.50

6431
Ежедневник FreeNote 
Small, недатированный
искусственная кожа 
10 х 16 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6430
Ежедневник FreeNote, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6730
Ежедневник FreeNote, 
датированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

438 439gifts.ru
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2648
Ежедневник Cardinal, 
датированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

2648.50

2648.40

6731
Ежедневник Strap, 
недатированный
искусственная кожа, 
гибкая суперобложка  
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6731.30

6731.40

6731.53
6731.50

6731.55

7700
Ежедневник Marble, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

6413
Ежедневник Acero, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение 

3053.00
Ежедневник Ingot, 
недатированный
искусственная кожа 
10 х 16 см 
бесцветное тиснение

440 441gifts.ru
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6620
Подарочный набор Hard Work
В комплекте планинг, недатированный 
ежедневник, ручка и флешка. 

искусственная кожа, металл, картон 
37,5 х 33,7 х 4 см 
лазерная гравировка

5352
Набор Hard Work: 
ежедневник и ручка
искусственная кожа, металл, картон 
22 х 18,5 х 4,5 см 
лазерная гравировка

6249
Ежедневник Hard Work, 
недатированный
искусственная кожа 
15  х 21 см 
лазерная гравировка

5426
Планинг Hard Work Week, 
недатированный
искусственная кожа 
33 х 14 см 
лазерная гравировка

6328
Блокнот Real Hard Work
Индивидуальный блок: страницы 
в клетку, линейку, косую линейку, 
чистые листы и набор классических 
«бумажных» игр — от морского боя 
до судоку. 

искусственная кожа 
15  х 21 см 
лазерная гравировка

6250
Ежедневник Hard Work, 
датированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
лазерная гравировка

442 443gifts.ru
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3323
Ежедневник Tyres, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

2054
Ежедневник Butterfly Art,  
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

2804
Ежедневник Butterfly, 
недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой, УФ-печать

4595
Ежедневник «Сладкая 
жизнь», недатированный
искусственная кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

2054.05 2054.04

2054.03 2054.02

2804.02 2804.032804.052804.04

444 445gifts.ru
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6837.306837.60

7424.30 7424.55

6837.40

4836
Ежедневник Luxe Reptail, 
недатированный
кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

7424
Ежедневник «Парма», 
датированный
кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6837
Ежедневник Belladonna 
Book, недатированный
кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

4836.554836.44

4288.50
4838.50

4288.40
4841.40

1045.40

4288
Ежедневник Luxe, 
датированный
кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

4841.40
Ежедневник Luxe, 
полудатированный
Серебряный обрез. 

кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

4838.50
Ежедневник Luxe, 
недатированный
Тонированная бумага, золотой обрез. 

кожа  
15 х 21 см 
тиснение фольгой

1045
Визитница Luxe
Вмещает 120 карточек. 

кожа 
18 х 11,5 х 1,5 см 
бесцветное тиснение

1045.55

446 447gifts.ru
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5604
Ежедневник Zip, 
недатированный
Под молнией — большой карман 
для мелочей. 

кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

4842
Ежедневник Condor, 
недатированный
кожа 
15 х 21 см 
тиснение фольгой

4842.30

4842.40

3441
Ежедневник Apache, 
недатированный
кожа, гибкая суперобложка 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

3441.113441.403441.80
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2,5 млн визиток
С 2000 года «Проект 111» продал 211 584 футляров 
Aluminum. Это примерно 2,5 миллиона визиток: 
хватит на Новосибирск с областью.

[ цифра ]

[ артикул 230 ]

[ событие ]

8545 футляров
Самый крупный заказ — на 8545 футляров 
Aluminum — сопровождала компания 
«Авантрейд» в 2009 году. Футляры получали 
клиенты в салонах «Мегафона».

Футляр 
для визиток 
Aluminum
Подробнее на стр. 486

ПЕРСОНАЛЬНЫЕ
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Классика в итальянском стиле

Matteo Tantini — бренд, вдохновленный Италией. Все началось 
в 2009 году, когда на свет появились первые коллекции 
кожаных изделий, классические по дизайну и методам про-
изводства. Сегодня бренд следует законам моды и ежегодно 
выпускает новые линейки. Palermo, Viaggi, il Marsala, Caffelatte, 
Grigio — это вещи с актуальными акцентами, но в традицион-
ных материалах.

С 2015 года Matteo Tantini сотрудничает с дизайнерами 
из Англии и Греции. В разработке участвуют и сотрудники 
«Проекта 111», которые формируют генеральную линию 
развития бренда. 

Простота и традиционность форм, стильные детали, под-
твержденное качество и ассортимент, который формируется 
специально для B2B-рынка.

CAFFELATTE. 
CORETTO.  
ВАМ СО СЛИВКАМИ 
ИЛИ БЕЗ?

3049
Шарф-снуд Caffelatte
модал 93%, кашемир 7% 
150 х 30 см 
шеврон

450 451gifts.ru
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1728.10
Органайзер  
для украшений 
Caffelatte
кожа 
20,5 х 10 х 7,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

1686  
Футляр для визиток 
Caffelatte
кожа 
11 х 7,3 х 1,7 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

1429.55 
Портмоне Coretto
кожа 
12 х 9,7 х 2,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

1726.55
Дорожный органайзер 
Coretto
кожа 
18 х 11,8 х 2,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

1727.55
Футляр для визиток 
Coretto
кожа 
11 х 7,3 х 1,7 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

1430.10  
Кошелек Caffelatte
кожа 
21 х 10,5  х 2,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

452 453gifts.ru
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PALERMO. 
БЕЗУПРЕЧНО. 
ДЛЯ ИСКУШЕННЫХ

5266  
Портмоне Palermo
кожа 
13 х 11 х 2 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

5269 
Бумажник водителя 
Palermo
кожа 
14 х 12 х 2,1 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

5268  
Футляр для визиток 
Palermo
кожа 
10,6 х 7,5 х 1,7 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

5534
Авторучка Palermo 
в футляре
металл, кожа 
футляр: 15 х 4 х 2 см 
тампопечать, шелкография,  
лазерная гравировка

5084
Блокнот Palermo 
со съемной обложкой
кожа 
16,5 х 22,5 х 2,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

6729
Визитница Palermo
кожа 
18,5 х 12 х 1,8 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

454 455gifts.ru
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5131  
Зонт Palermo
эпонж 190 T, кожа,  
стеклопластик 
L = 63 см, D = 113 см,  
в сложении: L = 34 см 
шелкография,  
лазерная гравировка

5267 
Дорожный набор Palermo
кожа 
органайзер: 23 х 13,3 х 2,5 см,  
портмоне: 11 х 9,3 х 2 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

2038
Сумка мужская 
Grigio
кожа 
25,5 x 30,5 x 1 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

2039
Портмоне Grigio
кожа 
11,5 x 9 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

2040
Футляр 
для визиток Grigio
кожа 
10 x 8 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

GRIGIO.  
ГЕОМЕТРИЯ 
ПРОСТЫХ 
ВЕЩЕЙ

3709 
Зонт-трость Palermo
эпонж 190 T, кожа  
L = 87 см, D = 104 см 
шелкография,  
лазерная гравировка

456 457gifts.ru
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ETNA.  
СОВРЕМЕННАЯ 
КЛАССИКА

3276
Зонт Etna
эпонж 190 Т, 
стеклопластик, кожа 
L = 63 см, D = 113 см, 
в сложении: L = 35 см   
шелкография, 
лазерная гравировка

3289
Органайзер Etna
кожа 
23 х 13,3 х 2,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3296
Монопод Etna
кожа, металл, пластик 
L = 19 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3290
Портмоне Etna
кожа 
12 х 11 х 2 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3291
Футляр для визиток 
Etna
кожа 
10,6 х 7,5 х 1,7 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3292.30
Bluetooth-наушники Etna
искусственная кожа, металл 
16,5 х 18 х 6,5 см 
шелкография по ткани,  
лазерная гравировка

458 459gifts.ru
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3182
Кошелек женский 
il Marsala
кожа 
20,5 х 10 х 3 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3184
Органайзер il Marsala
кожа 
20,5 х 12 x 1,7 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3181
Зонт il Marsala
эпонж 190 Т, кожа, пластик 
с покрытием софт-тач 
L = 62 см, D = 100 см, 
в сложении: L = 32 см 
шелкография

3183
Футляр для визиток 
il Marsala
кожа 
11,3 х 7 х 2 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3186 
Органайзер для 
украшений il Marsala
кожа 
18 х 6,5 х 3,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3185
Набор il Marsala: 
блокнот и брелок
кожа, металл 
блокнот: 16 х 10,8 см, 
брелок: 11 х 3 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

IL MARSALA.  
ОЧАРОВАНИЕ 
ЦВЕТОМ

3187
Платок il Marsala
шелк 
80 х 80 см,  
коробка: 21 х 9,5 х 4 см 
шелкография

460 461gifts.ru
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5625  
Дорожный набор Viaggi
В комплекте маска для глаз, подушка, 
бирка для багажа, чехол. 

ПВХ, кожа 
16 х 11 х 3 см 
шелкография, лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

6232  
Дорожный плед Viaggi
плед: флис 330 г/м2, стяжка: кожа 
130 х 150 см, стяжка: 23,7 х 15 см 
лазерная гравировка, бесцветное тиснение, 
шелкография, вышивка

5121  
Дорожный несессер 
Viaggi
кожа 
25 х 25 х 10 см 
шелкография

6231  
Несессер Viaggi
кожа 
22 х 14 х 15 см 
шелкография, лазерная гравировка

VIAGGI.  
ПУТЕШЕСТВИЕ 
КЛАССА ЛЮКС

462 463gifts.ru
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MONTECATINI TERME.  
БЫТЬ ИМПЕРАТОРОМ

6115.36

6115.38

6116.41

6116.35

6115.41

6115.51

6116  
Зонт Lui
эпонж 190 T, кожа 
L = 92 см, D = 110 см 
шелкография,  
лазерная гравировка

3938.40 
Халат Montecatini Terme
хлопок, плотность 360 г/м2 
XL 
вышивка, вышивка на шеврон

3939.40 
Полотенце Montecatini Terme
хлопок, плотность 400 г/м2 
100 х 150 см 
вышивка, вышивка на шеврон

6115  
Зонт Ella
эпонж 190 T, кожа 
L = 79 см, D = 90 см 
шелкография,  
лазерная гравировка

464 465gifts.ru
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3404.50

3404.40

3404.31

3404.30

3404  
Зонт Alessio
эпонж 190 T,  
пластик с покрытием софт-тач 
L = 82 см, D = 104 см 
шелкография, тампопечать

7116
Зонт с фактурной 
тканью Ricardo
полиэстер 198 J, кожа 
L = 90 см, D = 126 см 
шелкография

466 467gifts.ru
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6717
Органайзер xPouch
кожа 
15 х 15 х 1 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6717.30
6717.55

6719
Блокнот inOrder
кожа 
15 х 15 х 1 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6716
Сумка inOrder
кожа 
13,8 x 19 x 2 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6718
Органайзер inOrder
кожа 
15 х 10,7 х 1,5 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

468 469gifts.ru
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6754
Ключница Salamander
рециклированная кожа 
11 х 5 x 1 см 
лазерная гравировка

6753
Футляр для 
карточек Salamander
рециклированная кожа 
11,2 x 5,7 х 1 см 
лазерная гравировка

3345
Багажная бирка Salamander
рециклированная кожа 
24,5 х 4,5 см 
лазерная гравировка

6752
Кошелек Salamander Minimal
рециклированная кожа 
9,4 x 7,8 x 1,2 см 
лазерная гравировка

3345.10

6751.10

6752.10

6751.55

6752.55

6754.55
6753.55

6753.10

6754.10

3345.55    

6751
Кошелек Salamander
рециклированная кожа 
8,7 х 10,1 х 1,5 см 
лазерная гравировка

470 471gifts.ru

Мини-коллекции 
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6865
Футляр Security для карт
RFID-защита от взлома данных. 

кожа 
12,5 х 7,5 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6838.30
Рюкзак Security с отделением 
для ноутбука, 13,5"
Трансформируется 
в вертикальную сумку.

кожа 
28 х 38 х 6 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6864
Футляр Security для карты
RFID-защита от взлома данных. 

кожа 
11 х 7,4 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6864.30

6865.30

6864.50

6865.50

6864.55

6865.55

6866
Портмоне Security
RFID-защита от взлома данных. 

кожа 
12 х 8,41 х 1,5 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6839.30
Сумка Security с отделением 
для ноутбука, 13,5"
кожа 
38 x 28 x 4 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6866.30 6866.50 6866.55

6865.30 6865.50 6865.55

472 473gifts.ru
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3435
Портмоне Apache
кожа 
10 х 12,2 х 1,4 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3439
Набор автомобилиста
Apache
кожа 
9 х 13,5 х 0,5 см,  
упаковка: 11,4 х 15,3 х 2,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3436
Зажим для купюр 
Apache
кожа 
11 х 8,5 х 0,7 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3435.11 3436.11 3436.80

3435.80

3440
Портмоне Apache  
с отделением для мелочи
кожа 
12,3 х 9,3 х 2 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3440.11

3439.11

3440.80

3439.80 3439.40

474 475gifts.ru
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6696.70
6697.70

6696.20
6697.20

6696
Обложка для паспорта 
Twill
искусственная кожа 
9,5 х 13,8 см 
шелкография,  
бесцветное тиснение

6697
Обложка 
для автодокументов 
Twill
искусственная кожа 
9,5 х 13,8 см 
шелкография,  
бесцветное тиснение

6696.10
6697.10

6696.40
6697.40

6696.50
6697.50

6696.11
6697.11

6696.30
6697.30

6699
Чехол для пропуска Twill
искусственная кожа 
6,4 х 9,6 см 
шелкография,  
бесцветное тиснение

6698
Визитница Twill
Вмещает 40 карточек. 
Съемный блок. 

искусственная кожа 
8 х 11 см 
шелкография,  
бесцветное тиснение

6699.106699.90 6699.706699.77 6699.20

6698.10

6699.116699.30

6698.30

6699.40

6698.40

6699.50

6698.10

3437
Обложка 
для паспорта 
Apache
кожа 
9,5 х 14 х 1 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3437.40 3437.80 3437.11

3442
Бумажник водителя 
Apache
кожа 
9,7 х1 3,7 х 1 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3442.40 3442.80 3442.11

3441
Ежедневник Apache, 
недатированный
кожа 
15 х 21 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

3438
Дорожный органайзер 
Apache
кожа 
10 х 19,2 x 1,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

3438.40

3438.80

3438.11

3441.80

3441.40

3441.11

6696.77
6697.77

6696.90
6697.90

476 477gifts.ru
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6437
Портмоне-органайзер 
для путешествий 
Belladonna Premium
кожа 
22,8 х 12 х 1 см 
лазерная гравировка, 
бесцветное тиснение

6837
Ежедневник Belladonna Book,  
недатированный
кожа 
15 х 21 см 
лазерная гравировка, 
бесцветное тиснение

6438.30
Портмоне-органайзер 
для путешествий 
Belladonna Tour
кожа 
14 х 11 х 1,2 см 
лазерная гравировка, 
бесцветное тиснение

6439.30
Футляр для визиток  
Belladonna Meeting
кожа 
10,3 х 7 х 4 см 
лазерная гравировка, 
бесцветное тиснение

6437.306837.30 6437.406837.40 6437.606837.60

478 479gifts.ru
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Bugatti. Просто идеально

Немецкий бренд Bugatti — для тех, кто не хочет выбирать 
между стилем, качеством и удобством. Для тех, кому нужно 
все сразу.

Бренд Bugatti возник в 1978 году и первое время 
специализировался на выпуске мужской верхней одежды. 
Постепенно в ассортименте появились обувь, сумки, 
галантерея и зонты. Сегодня Bugatti — всемирно известный 
бренд, продукцию которого предлагают более 500 магазинов 
и торговых центров в 60 странах мира, но особенно марку 
любят в Италии и Северной Европе.

4803
Портфель Monreal
кожа 
41 x 30 x 7,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

4801
Сумка Monreal
кожа 
25 x 27 x 5,5 см 
лазерная гравировка

4807.55 
Ключница Volo
кожа 
11,5 x 6 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

4808.55
Портмоне Volo
кожа 
9,5 x 12 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

4806.55
Кошелек Volo
кожа 
12 x 10 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

480 481gifts.ru

Персональные аксессуары

П
Е

Р
С

О
Н

А
Л

Ь
Н

Ы
Е

А
К

С
Е

С
С

У
А

Р
Ы

П
Е

Р
С

О
Н

А
Л

Ь
Н

Ы
Е

А
К

С
Е

С
С

У
А

Р
Ы

Персональные аксессуары



4810 
Портмоне Bradford Combi
кожа 
10,5 x 12,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

4812
Кошелек Bradford Zip
кожа 
10,5 x 13,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

4813
Кошелек Bradford Lady
кожа 
16,5 x 10 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

4816
Портмоне Atlanta
кожа 
9,5 x 7 х 1,8 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

4811
Портмоне Bradford Purse
кожа 
9,5 x 7,5 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

4809
Портмоне Bradford Coin
кожа 
10,5 x 9 см 
лазерная гравировка,  
бесцветное тиснение

482 483gifts.ru

Персональные аксессуары Персональные аксессуары
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5257 
Зонт Gran Turismo 
Carbon
полиэстер 190 T, карбон 
L = 68 см, D = 102 см,  
в сложении: L = 29 см 
шелкография

5668.105668.305668.40 5668.50

5668 
Зонт Take It Duo
полиэстер 190 T, нержавеющая сталь 
L = 68 см, D = 96 см,  
в сложении: L = 28 см 
шелкография

5260 
Зонт Big Boss
полиэстер 190 T,  
металл, дерево  
L = 105 см, D = 132 см 
шелкография 

5519.305519.405519.33

5519 
Зонт Sport
полиэстер 190 T, карбон, 
алюминий, пластик 
с покрытием софт-тач 
L = 94 см, D = 118 см 
шелкография

5258.10 5258.305258.335258.40

5258 
Зонт Gran Turismo
полиэстер 190 T, карбон 
L = 64 см, D = 102 см,  
в сложении: L = 29 см 
шелкография

484 485gifts.ru
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MKT4572blue

  

MKT4572oran

  

MKT4572pink

  

MKT4572red

  

MKT4572yell

MKT4572black

MKT4572
Футляр для карточек
Young
10 пластиковых карманов.

искусственная кожа 
7,5 х 10,7 х 1 см 
шелкография

230
Футляр для визиток 
Aluminum
Вмещает 10–12 карточек. 

алюминий 
9,3 х 6 х 0,5 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

470 
Футляр для визиток 
Big
Вмещает 35–40 карточек. 

алюминий 
9,5 x 6 x 1,5 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

25 
Футляр для визиток 
Steel
Вмещает 10–12 карточек. 

сталь 
9,4 х 6 х 0,5 см 
лазерная гравировка

  

6746.14

  

6747.14

  

6746.30

  

6747.30

  

6746.50

  

6747.50

6746
Футляр для карточек Motion
Футляр с «веерным» механизмом, имеет 
RFID-защиту. Вмещает 6 карточек. 

алюминий 
6,2 x 9,5 x 0,8 см 
лазерная гравировка

6747
Футляр для карточек Stand
RFID-защита от взлома данных. Вмещает 
5 кредитных карточек. 

алюминий 
9,5 x 6 х 0,8 см 
лазерная гравировка

486 487gifts.ru

Визитницы, футляры для карточек 
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Визитницы, футляры для карточек 



5901.30 
Футляр для визиток Sides
2 отделения, каждое вмещает 
8–10 карточек. 

металл, искусственная кожа 
9,5 x 6,3 x 1,5 см 
лазерная гравировка

5902.30 
Футляр  
для визиток Contact
Вмещает 8–10 карточек. 

металл, искусственная кожа 
9,3 х 6,3 х 1,3 см 
лазерная гравировка

6439.30 
Футляр для визиток 
Belladonna Meeting
Вмещает 20 карточек. 

кожа 
10,3 х 7 х 1 см 
бесцветное тиснение

6748
Визитница Prestige
Вмещает 15 карточек. 

металл, искусственная кожа 
9,8 x 6,3 x 1,5 см 
лазерная гравировка

6748.326748.38

6748.35

6748.346748.39

5899.30 
Футляр для визиток Meeting
Вмещает 18–20 карточек. 

металл, искусственная кожа 
9,5 x 6,3 x 1,5 см 
лазерная гравировка, бесцветное 
тиснение, шелкография

3966.30 
Футляр для визиток Discovery
Вмещает 12–14 карточек. 

металл, искусственная кожа 
10,4 х 6,2 х 1,4 см 
лазерная гравировка

1645  
Футляр для пластиковой 
карты с зажимом для купюр
искусственная кожа, металл 
9,5 х 7 х 0,7 см 
лазерная гравировка

4424.30
Футляр для визиток «Парма»
Вмещает 35–40 карточек. 

кожа 
10,5 х 7 х 2 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой, лазерная 
гравировка, шелкография

488 489gifts.ru

Визитницы, футляры для карточек Визитницы, футляры для карточек 
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1649 
Футляр для карточек
Line
Вмещает 16 карточек. 

искусственная кожа, металл 
10,8 х 7,5 х 1 см 
лазерная гравировка

6762
Футляр для карточек 
Saffiano
Вмещает 12 карт.

искусственная кожа 
7,8 x 16,2 см 
бесцветное тиснение

4430.30 
Визитница Businessbook
Вмещает 60 карточек. 

кожа 
11,5 х 18 х 2 см 
шелкография, 
бесцветное тиснение

1045.40

1045
Визитница Luxe
Вмещает 60 карточек. 

кожа 
18 х 11,5 х 1,5 см 
тиснение фольгой

1045.55

4705 
Визитница «Комфорт»
Вмещает 36 карточек. 

кожа 
11 х 6,5 х 1,2 см 
шелкография, бесцветное 
тиснение, тиснение фольгой

4705.30 4705.55

1044
Визитница Nebraska
Вмещает 60 карточек. 

искусственная кожа 
18 х 11,5 х 1,5 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

1044.90

1044.40

1044.50

568 
Визитница Vinyl
Вмещает 80 карточек.

сатин-винил, металл 
12 x 25,5 x 1 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

490 491gifts.ru
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5916.58

5916 
Кошелек Leaf
Эксклюзивное право на дистрибуцию 
на территории Российской Федерации, 
Украины и стран СНГ: ООО «Проект 111» 
Дизайн: Алексей Чугунников 

кожа 
12 x 9,5 x 2,3 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

5915 
Автобумажник Leaf 
Explorer
Три сменных ремешка в комплекте. 

Эксклюзивное право на дистрибуцию 
на территории Российской Федерации,  
Украины и стран СНГ: ООО «Проект 111»  
Дизайн: Алексей Чугунников 

кожа 
11 х 13,5 х 2 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

5916.30

MKT9266  
Бумажник на липучке
полиэстер 
12,5 х 7,5 см 
шелкография

MKT9266blac

 MKT9266blue

6763
Кошелек Classic
кожа 
10,5 х 10 x 2 см 
лазерная гравировка

6764
Портмоне Casual
кожа 
10 х 12,5 х 2,5 см 
лазерная гравировка

6761
Портмоне Saffiano
искусственная кожа 
11,7 х 9,6 х 1,5 см 
бесцветное тиснение

6763.55 6763.50 6763.30

6764.306764.55

492 493gifts.ru
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КошелькиКошельки



4702.30

4703.304703.55

4703 
Обложка 
для автодокументов
кожа 
11,8 х 8,8 х 1 см 
шелкография,  
бесцветное тиснение 
тиснение фольгой

4702 
Обложка 
для паспорта Cover
кожа 
13,7 х 9,5 см 
шелкография,  
бесцветное тиснение 
тиснение фольгой

1715 
Обложка 
для автодокументов 
и паспорта
кожа 
14 х 9,8 х 1,5 см 
лазерная гравировка, 
шелкография, 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

6750
Обложка для паспорта 
Felt
фетр 
10 х 13,5 х 1 см 
шелкография

6749
Обложка для паспорта 
Exclusive
кожа 
9,5 x 13,8 см 
бесцветное тиснение

6749.50

6750.90

6749.30

6750.50

6749.55

6750.10

494 495gifts.ru
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7552
Дорожный органайзер
Sea
искусственная кожа 
10,7 х 21,8 см 
тиснение с проявлением синего цвета

4426.30 
Органайзер «Парма»
кожа 
22,7 х 12,2 х 1,4 см 
лазерная гравировка, 
шелкография, 
бесцветное тиснение

4346.30
Дорожный органайзер 
Wall Street Travel
искусственная кожа 
23,5 х 12 х 1,5 см 
бесцветное тиснение,  
тиснение фольгой

6759
Органайзер Amsterdam
искусственная кожа 
10 x 19,5 х 2,7 см 
бесцветное тиснение

6760.50
Органайзер Lyon
искусственная кожа 
10,5 x 20,5 х 2 см 
бесцветное тиснение

496 497gifts.ru

Дорожные органайзеры Дорожные органайзеры
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MKT3205
Папка Mokai с блокнотом, А4
полиэстер 
31 х 24,5 х  1 см 
шелкография

6756
Органайзер readyGo 
с блокнотом и флешкой 8 Гб
искусственная кожа 
15,5 x 22,4 x 2,5 см 
бесцветное тиснение

MKT3205blue

MKT3205blac

6755
Дорожный органайзер
readyGo
Встроен аккумулятор 4000 мАч  
с индикатором уровня заряда 
батареи.  

искусственная кожа 
15 х 24 х 3 см 
бесцветное тиснение

565 
Папка Vinyl, А5
В комплекте блокнот. 

сатин-винил, металл 
16,5 x 22 x 1 см 
лазерная гравировка,  
шелкография

6414.55

6414.40

566 
Папка Vinyl, А4
В комплекте блокнот. 

сатин-винил, металл 
24 x 32 x 1 см 
лазерная гравировка,  
шелкография

6414 
Папка адресная, А4
искусственная кожа 
22,5 х 31 х 1 см 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

498 499gifts.ru

Папки, блокноты, портфели
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1709 
Портфель «Консул»
кожа, металл 
25 х 36 х 7,5 см 
лазерная гравировка

6765.30

6765.40
6765
Футляр для галстукаФутляр для галстука
Style
Вмещает 6 галстуков. 

кожа 
39 x 14 x 3 см 
лазерная гравировка

500

Папки, блокноты, портфели
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Синий
Самый популярный цвет 
термостакана — синий 
(впрочем, как и у почти 
всех бизнес-подарков).

Лучший 
подарок 
West Loop — беспро- 
игрышный подарок. 
Так считают сотрудники 
«Проекта 111», раз за разом 
покупая термостакан, 
чтобы подарить его 
своим друзьям и близким. 
И себе.

[ факт ]

[ факт ]

[ артикул 6508 ]

[ рекорд ]

1 106 
штук
Самый большой заказ 
на стаканы West Loop 
состоялся при участии 
компании «Презент 
Принт». В январе 2016 
года 1 106 термостаканов 
отправились греть 
нефтяников вахтового 
поселения в Харьяге.

Термо- 
стакан 
Contigo 
West 
Loop
Подробнее на стр. 505
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В ритме мегаполиса

Функциональность, простота использования, лаконичный 
дизайн и технологичные материалы — те качества, на которые 
обращают внимание жители мегаполисов, когда выбирают 
новые вещи. Contigo, американский бренд термокружек 
и емкостей для воды, создан именно для таких людей — 
для самых требовательных.

Благодаря двойным стенкам и герметичности термокружки 
Contigo сохраняют температуру напитка от 4 до 20 часов. 
Кружки и бутылки можно опрокидывать без риска пролить 
содержимое: дозаторы в крышках оснащены запатентован-
ными механизмами открытия и закрытия. В производстве 
кружек используются безопасные для здоровья и не впиты-
вающие запахи материалы. 

На все без исключения предметы Contigo распространяется 
пожизненная гарантия.

3136
Термос Thermal Bottle
Емкость 740 мл. Сохраняет напиток горячим 
до 30 часов, холодным — до 45 часов. 
360-градусный сливной носик. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8,5 см, H = 29 см 
лазерная гравировка

3137
Термостакан Metra Transit
Емкость 470 мл. Технология крышки Cleanguard™ 
позволяет сохранить чистым отверстие для питья. 
Система Autoseal® гарантирует герметичность. 
Напиток остается горячим в течение 5 часов, 
прохладным — 12 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 7 см, H = 21,5 см 
лазерная гравировка

3138
Термостакан Huron
Емкость 470 мл. Запатентованная 
технология Snapseal™ гарантирует 
герметичность. Cохраняет напитки 
горячими до 6 часов, холодными — 
до 12 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 7 см, H = 19 см 
лазерная гравировка

502 503gifts.ru
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6508.10 6508.20

6508.30 6508.40

6508.60

6508  
Термостакан West Loop
Емкость 470 мл. Гарантия герметичности. 
Технология Autoseal® — автоматическое закрытие 
отверстия для питья между глотками. Благодаря 
двухслойным вакуумным стенкам напитки 
остаются горячими не менее 4 часов, 
а холодными — не менее 12 часов. Специальный 
отсек в крышке позволяет слегка остудить 
напиток перед глотком. Можно мыть в посудо- 
моечной машине. 

нержавеющая сталь, пластик 
20 x 9 x 8,2 см 
лазерная гравировка

6715 
Ситечко для термостакана 
West Loop
Ситечко предназначено для заваривания 
чая в кружках West Loop. Чтобы напиток 
дольше сохранял свою температуру, 
не рекомендуется оставлять ситечко 
в кружке. 

нержавеющая сталь, пластик 
11 х 5 см 
тампопечать

6380.106380.58

6380  
Коробка West Loop
картон 
20 х 8,5 х 9 см 

6508.59

504 505gifts.ru
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6509.50 6509.44 6509.94 6509.13

6509
Термостакан Byron
Емкость 470 мл. Гарантия герметичности, система Snapseal® — 
открытие и закрытие одним касанием. Благодаря двухслойным 
вакуумным стенкам напитки остаются горячими не менее 6 часов, 
а холодными — не менее 12 часов. Специальный отсек в крышке 
позволяет слегка остудить напиток перед глотком. Можно мыть  
в посудомоечной машине. 

нержавеющая сталь, пластик, резина 
18,5 x 8,4 x 8 см 
лазерная гравировка

6511 
Спортивная бутылка Addison
Емкость 750 мл. Гарантия герметичности, 
легкое выдвижение клапана одним 
касанием. Прочный, химически устойчивый 
к пятнам и запахам корпус. Можно мыть 
в посудомоечной машине. 

пластик 
27,5 x 8,5 x 7,5 см 
тампопечать

3139
Термостакан Pinacle
Емкость 300 мл. Технология Autoseal® 
гарантирует герметичность. Сохраняет 
напиток горячим до 3 часов, холодным — 
до 10 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 7,5 см, H = 16,5 см 
лазерная гравировка

3139.30 3139.15 3139.45

506 507gifts.ru
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1750  
Кружка Carabine 190
Емкость 190 мл 

нержавеющая сталь 
D = 7 см, H = 8 см 
лазерная гравировка

5611  
Кружка Carabine 300
Емкость 350 мл 

нержавеющая сталь 
D = 7,9 см, H = 9,5 см 
лазерная гравировка

5611.10

5611.40

5611.50

2356  
Термокружка Cask 
Емкость 420 мл. Сохраняет 
напиток горячим до 2 часов.

пластик 
D = 10,4 см, H = 13 см 
тампопечать

2086  
Термостакан Poster 2 
Емкость 450 мл. Сохраняет 
напиток горячим до 2,5 часов.

пластик, нержавеющая сталь 
D = 8,2 см, H = 20 см 
офсет

2356.40 2356.50 2356.80

2356.60 2356.90

ТЕРМОСТАКАН 
С ДВОЙНЫМИ 
СТЕНКАМИ ДЛЯ 
ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ 
ВСТАВКИ. ЛЕГКО 
БРЕНДИРОВАТЬ 
ДАЖЕ СВОИМИ 
СИЛАМИ 

6632.30  
Термостакан Poster
Емкость 350 мл. Сохраняет  
напиток горячим до 1 часа. 

пластик 
D = 7,3 см, Н = 17,5 см 
тампопечать, офсет

508 509gifts.ru
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6622.50 6622.60

4230  
Термокружка Lila
Емкость 400 мл. Сохраняет  
напиток горячим до 1,5 часов.

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8,5 см, H = 17 см 
лазерная гравировка

5175  
Термостакан Solingen
Емкость 400 мл. Двухслойный 
герметичный стакан с кнопкой-
клапаном для питья. Сохраняет 
напиток горячим до 6 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8 см, Н = 21,5 см 
лазерная гравировка

4230.10

5175.10

5175.30

3879.40 3146.30 3146.40 3146.50 3146.60 3146.903879.13 3879.50 3879.90

4230.13

6622.40 6622.55

5804.40

5804.50

5804.90

5804.10

4230.60

3879  
Термокружка Tina
Емкость 400 мл. Сохраняет 
напитки горячими до 1,5 часов.

пластик, нержавеющая сталь 
D = 8,5 см, H = 18,5 см 
тампопечать, лазерная гравировка

5804  
Термостакан Bucks
Емкость 400 мл. Двухслойная герметичная 
конструкция из нержавеющей стали. 
Сохраняет напиток горячим до 4 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8,2 см, H = 20,2 см 
лазерная гравировка

3146 
Термостакан Underway
Емкость 250 мл. Сохраняет напитки 
горячими до 2 часов.

нержавеющая сталь, пластик 
D = 7,3 см, H = 14,5 см 
тампопечать

6622 
Термокружка Tansley
Емкость 450 мл. Сохраняет напитки 
горячими до 3 часов, холодным — 
до 5 часов.

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8,2 см, H = 22 см 
тампопечать, лазерная гравировка

6622.10 6622.30

510 511gifts.ru
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ТЕРМОСТАКАН НА ПРИСОСКЕ: 
ЗАДЕВАЙТЕ, ТОЛКАЙТЕ И ДАЖЕ БЕЙТЕ  
НИЧТО ЕГО НЕ ОПРОКИНЕТ. ПРИ ЭТОМ 
ПОДНЯТЬ ТЕРМОСТАКАН ЛЕГКО ОДНИМ 
ДВИЖЕНИЕМ  СТРОГО ВВЕРХ 

2118.30 2118.90 2118.40 2118.50 2118.59 2118.60 2170.30 2170.60

2118 
Термостакан fixMug
Емкость 540 мл. Двойные стенки сохраняют 
напитки горячими в течение 1,5 часов, 
холодными — до 2 часов. Ситечко в комплекте 
позволяет заваривать чай прямо в кружке. 

пластик 
23 х 9,3 х 8,8 см 
тампопечать

2170  
Офисная термокружка 
fixMug 2.0
Емкость 470 мл. Сохраняет напитки горячими 
и холодными в течение 2 часов. Внимание! 
Кружка не герметична — содержимое может 
пролиться даже при закрытой крышке. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 9,8 см, H = 13,2 см 
тампопечать

512 513gifts.ru
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5803.10 5803.40 5803.50

5803 
Термостакан Shape
Емкость 400 мл. Сохраняет  
напиток горячим до 1,5 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 7,7 см, H = 21 см 
лазерная гравировка

6630  
Термостакан Maybole
Емкость 450 мл. Сохраняет  
напиток горячим до 1,5 часов. 

пластик 
D = 8,8 см, Н = 20,2 см 
тампопечать

6630.20 6630.40 6630.50 6630.60

6631  
Термостакан Saturnia
Емкость 450 мл. Сохраняет  
напиток горячим до 2 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8,5 см, Н = 20,5 см 
тампопечать, лазерная гравировка

6610.20

6631.30

6631.40

6631.60

6610.30 6610.40 6610.50

6610  
Термостакан Keep
Емкость 420 мл. Сохраняет  
напиток горячим до 2 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8,3 см, H = 20,2 см 
тампопечать

5989.40  
Термостакан Hold
Емкость 420 мл. Двухслойная конструкция 
из нержавеющей стали, герметичная крышка 
с откидным клапаном для питья. Сохраняет  
напиток горячим до 4 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8,3 см, H = 20,2 см 
тампопечать, лазерная гравировка

514 515gifts.ru
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3418.50

3418 
Термостакан Golchi 2-в-1
Емкость 765 мл. Сохраняет напиток горячим 
до 12 часов, холодным — до 24 часов.

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8 см, H = 28,7 см 
тампопечать

ПЕРВАЯ В МИРЕ БУТЫЛКА
ТРАНСФОРМЕР С НЕСКОЛЬКИМИ 
ОТСЕКАМИ И ВАКУУМНОЙ 
ИЗОЛЯЦИЕЙ, КОТОРАЯ МОЖЕТ 
ОДНОВРЕМЕННО ХРАНИТЬ 
И ГОРЯЧИЕ, И ХОЛОДНЫЕ НАПИТКИ

3418.30 3418.42 3418.77

1907.77 1907.34 1907.54 1907.92 1907.30

5393 
Термостакан Hard Work
Емкость 420 мл. Сохраняет напиток 
горячим до 5 часов. 

нержавеющая сталь, пластик, силикон 
D = 8,3 см, H = 19,5 см 
лазерная гравировка

1907 
Термостакан Gems
Емкость 470 мл. Сохраняет напиток  
горячим до 4 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 7 см, Н = 21,3 см 
лазерная гравировка

516 517gifts.ru
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3556 
Термос Plain 500
Емкость 500 мл. Сохраняет 
напиток горячим до 12 часов.

нержавеющая сталь, пластик 
D = 6,8 см, H = 24,8 см 
лазерная гравировка

3666 
Термос Plain 1000
Емкость 1000 мл. Сохраняет 
напиток горячим до 12 часов.

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8 см, H = 31,6 см 
лазерная гравировка

3649 
Термос Plain 750
Емкость 750 мл. Сохраняет 
напиток горячим до 12 часов.

нержавеющая сталь, пластик 
D = 7,6 см, H = 28,6 см 
лазерная гравировка

5988  
Термос Color 500
Емкость 500 мл. Сохраняет напиток 
горячим до 24 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 6,8 см, H = 26 см 
тампопечать, лазерная гравировка

5988.40

5988.50

5988.60

5619  
Термос Coffee Break
Емкость 500 мл. Сохраняет  
напиток горячим до 24 часов.  

нержавеющая сталь, пластик 
D = 6,2 см, Н = 24,7 см 
лазерная гравировка

5619.60 5619.40

518 519gifts.ru
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ТЕРМОСРАКЕТА  
ПОЖЕЛАНИЕ ПРОРЫВА,  
ВЫСОКОГО ПОЛЕТА,  
ПОДЪЕМНОЙ СИЛЫ

5618  
Термос «Патрон»
Емкость 700 мл. Сохраняет 
напиток горячим до 24 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 8,6 см, Н = 26,7 см 
лазерная гравировка

5618.50 5618.40

5990 
Термос «48 часов»
Емкость 1000 мл. Благодаря особой 
технологичной двухслойной конструкции  
из нержавеющей стали напиток остается  
горячим даже спустя 48 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 10,3 см, Н = 31 см 
тампопечать, лазерная гравировка

2618  
Набор Alta, термос и 2 кружки
Емкость термоса 500 мл, кружек — 
по 220 мл. Сохраняет напиток горячим 
до 12 часов. 

нержавеющая сталь, полиэстер 
чехол: 26 x 16 x 8,5 см, термос: D = 7 см,  
Н = 24,6 см, кружка: D = 7 см, Н = 8 см 
шелкография, лазерная гравировка

5158 
Набор Nuk, термос и 2 кружки
Емкость термоса 1000 мл, кружек — 
по 300 мл. Сохраняет напиток горячим 
до 24 часов. 

нержавеющая сталь, полиэстер 
чехол: 37 x 13,5 x 9 см, термос: D = 8 см, 
Н = 32 см, кружка: Н = 11,5 см, D = 6,3 см 
шелкография, лазерная гравировка

5671  
Термос Double Handle 1000
Емкость 1000 мл. Сохраняет 
напиток горячим до 24 часов. 

нержавеющая сталь, пластик 
D = 9,4 см, Н = 29 см 
лазерная гравировка

1113
Термос Rocket Flask
Емкость 700 мл. Двухслойная вакуумная конструкция 
из нержавеющей стали с завинчивающейся пробкой 
с клапаном. Сохраняет напиток горячим до 12 часов. 

нержавеющая сталь, пластик, силикон 
D = 10,5 см, H = 27 см 
лазерная гравировка
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356  
Фляжка Cork
Емкость 3 oz (89 мл) 

нержавеющая сталь 
7 х 9,5 х 2 см 
лазерная гравировка

1175 
Фляжка The One
Емкость 2 oz (60 мл)  

нержавеющая сталь 
11,5 x 8 x 1 см 
лазерная гравировка

5652  
Фляжка Slim
Емкость 6 oz (178 мл) 

нержавеющая сталь 
7 х 13,1 х 2,2 см 
лазерная гравировка

5653  
Фляжка Big
Емкость 14 oz (414 мл) 

нержавеющая сталь 
12,8 х 13,5 х 3,4 см 
лазерная гравировка

3351 
Фляжка Lowland
Емкость 8 oz (240 мл)

искусственная кожа, 
нержавеющая сталь 
9,5 х 14,8 х 2,1 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

485 
Стаканчик складной
Емкость 2,5 oz (74 мл)  

нержавеющая сталь 
D = 5 см, H = 1,5 см 
лазерная гравировка

895 
Набор стопок 
«На четверых»
Емкость 1,2 oz (35 мл) 

нержавеющая сталь, кожа 
5,8 x 5,4 x 4,3 см 
лазерная гравировка

579  
Фляжка со стопкой
Емкость 8 oz (237 мл)  

нержавеющая сталь 
фляжка: 11,5 х 13,8 х 3,5 см 
стопка: 3,7 x 2,5 см 
лазерная гравировка

3351.30 3351.50 3351.90 3351.40
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1179  
Фляжка Barrel
Емкоcть 5 oz (148 мл)  

нержавеющая сталь 
9 х 11 x 2,5 см 
лазерная гравировка

1177  
Фляжка «Канистра»
Емкость 6 oz (178 мл)  

нержавеющая сталь 
9,5 x 7 x 3 см 
лазерная гравировка

5998  
Фляжка Checkers
Емкость 6 oz (178 мл) 

нержавеющая сталь, кожа 
9,6 х 11,6 х 2,2 см 
лазерная гравировка

5999.30  
Фляжка Sorrento
Емкость 6 oz (178 мл) 

нержавеющая сталь, кожа 
9,6 х 11,6 х 2,2 см 
лазерная гравировка

1180  
Фляжки «2 в 1»
Емкость каждой фляжки 3 oz (89 мл)

нержавеющая сталь, 
искусственная кожа 
11 x 10 x 2,5 см 
лазерная гравировка

1176 
Фляжка Old Friend
Емкость 8 oz (237 мл)  

нержавеющая сталь, 
искусственная кожа 
9,5 x 15 x 2 см 
лазерная гравировка

892  
Фляжка Speyside
Емкость 6 oz (178 мл) 

нержавеющая сталь, кожа 
11 x 16,5 x 3 см 
лазерная гравировка
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АВТОМОБИЛЬНЫЕ ЗАРЯДНЫЕ 
УСТРОЙСТВА С USBПОРТАМИ  
НЕЗАМЕНИМЫЙ АКСЕССУАР 
ПУТЕШЕСТВЕННИКА. ВЫБИРАЙТЕ 
ПОДХОДЯЩЕЕ В РАЗДЕЛЕ 
«ЭЛЕКТРОНИКА И АКСЕССУАРЫ»

6410
Складной органайзер  
в багажник Reporter
полиэстер 
33 x 28 x 51 см,  
в сложении: 33 x 28 x 5,5 см 
шелкография

4406  
Сумка-холодильник 
с питанием от прикуривателя
Встроенный термоэлектрический охладитель, 
мощность 45 Вт. Питание от автомобильного 
прикуривателя 12 В. Длина кабеля 2,8 м. Объем 
сумки 24 л. 

полиэстер 1680 D 
36 x 36 x 24 см 
шелкография

MKT3760 
Скребок автомобильный
полиэстер, пластик 
25 х 16,5 x 1,5 см 
шелкография

MKT3760blac

3951.20 3951.50 3951.40

MKT3760blue MKT3760red

3951 
Складное ведро Ranger
Складное ведро с прочным пластиковым 
каркасом и металлической ручкой не занимает 
много места при хранении, а когда нужно — 
всегда под рукой. Объем 10 литров.

полиэстер, водоотталкивающее покрытие 
D = 24,2–23,8 см, H = 28 см 
шелкография

526 527gifts.ru
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5603.20

3345.55 3345.10

5603.40

5603  
Бирка для багажа 
Trolley
пластик 
9,5 x 5,5 x 0,4 см 
тампопечать, УФ-печать

6422  
Бирка для багажа 
Aluminum
алюминий 
8 x 4 x 0,2 см 
тампопечать, лазерная 
гравировка

5377  
Портплед
полиэстер 600 D 
56 x 95 x 12 см 
шелкография

3345 
Багажная бирка Salamander
рециклированная кожа 
24,5 х 4,5 см 
лазерная гравировка

1774 
Багажный ремень-весы 
Cargosure
Оснащен встроенными весами 
и трехзначным кодовым замком.

полиэстер, пластик 
6,2 х 13,3 х 1,5 см, ремень: 5 х 182 см 
тампопечать, шелкография
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3225 
Органайзер для путешествий 
Prestwick RFID
RFID-защита от взлома бесконтактных 
банковских карт.

полиэстер 
19 х 12,5 х 1,5 см 
шелкография

3226 
Органайзер для путешествий 
Dundee
полиэстер 
23 х 14 х 2,5 см 
шелкография

3227 
Сумка-органайзер 
для путешествий Anticut RFID
RFID-защита от взлома бесконтактных 
банковских карт.

металл, полиэстер 
18 х 13 х 4,5 см 
шелкография

1697 
Дорожная подушка Norwick
Вспененный наполнитель с эффектом 
памяти, магнитная застежка, система 
вентиляции.

полиэстер, хлопок, полиуретан 
55 х 13 х 7 см 
шелкография

3226.40 3226.30 3226.10
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5125.10 5125.20

5125.30 5125.40 5125.50

5947.55

5774.10

5947.10

5774.14

5947.30

5774.54

5947.42

5774.31

5126.10

U23-11303

5126.40

U23-18303

5126  
Дорожный набор Essential
В комплекте: подушка под шею, 
беруши, маска на глаза, чехол. 

флокированный ПВХ 
18 x 11 x 1,5 см 
шелкография

5947  
Дорожная подушка 
CaBeau Evolution Pillow
Подушка изготовлена из вспененного орто- 
педического полиуретана с эффектом памяти: 
благодаря упругости и объему она хорошо 
фиксирует голову, разгружая шею. Сменный 
велюровый чехол можно стирать. 

полиуретан, велюр 
28 x 24 x 12 см 
шелкография

5774  
Дорожная подушка 
CaBeau Evolution Cool
Вспененный наполнитель с эффектом памяти, 
система вентиляции, дорожная сумка и беруши 
в комплекте. 

полиуретан, полиэстер 
26 х 24 х 11 см 
шелкография

АБСОЛЮТНЫЙ ХИТ ОТ КОМПАНИИ 
CABEAU. ПРОВЕРЕНО ТЫСЯЧАМИ 
ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ!

5125  
Подушка надувная Sleep
флокированный ПВХ 
44 x 28 см, чехол: 18 x 11 см 
шелкография

U23-303  
Подушка надувная 
Comfort Travelling
ПВХ 
36 х 28 х 18 см, чехол: 12,5 х 16,5 см 
шелкография
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1698.30 
Дорожный набор Hemma 3 в 1
В комплекте надувная подушка, 
маска на глаза, носки, беруши, чехол.

полиэстер 
чехол: 11 х 19 см 
шелкография

4677.20

6241.556241.20 6241.40

6241  
Плед Travel
В комплекте плед и чехол.  

флис, плотность 300 г/м² 
130 x 150 см, в чеxле: 35 x 35 x 6 см 
вышивка, шелкография, шеврон

4677.40 4677.55 4677.60 4677.90

4678.40

4678.55

4678  
Плед с рукавами
флис, плотность 210 г/м² 
127 x 176 см, в сложении: 16 x 30 см, 
рукава: D = 25 см, L = 60 см 
вышивка, шелкография, шеврон

2609 
Дорожный набор onBoard
В комплекте тапки, маска на глаза, 
надувная подушка, чехол.

полиэстер 
чехол: 35 х 17 см 
шелкография

2609.402609.10 2609.30

U23-11408  
Дорожный набор Comfort 
Travelling
В комплекте надувная подушка, маска 
для сна, беруши.

ПВХ, флис, полиэстер 
18 х 15 х 4 см 
шелкография

4677  
Плед Soft
флис, плотность 220 г/м² 
127 x 152 см, в сложении: 30 x 16 см 
вышивка, шелкография, шеврон
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4659 
Набор для ухода за обувью
4 предмета: ложка, щетка, крем, ткань 
для полировки. 

футляр: полиэстер 
12,5 x 6,5 x 5 см 
шелкография, лазерная гравировка

5802 
Набор для чистки обуви «Блеск»
5 предметов: ложка, щетка, крем, губка, 
ткань для полировки.  

искусственная кожа 
16,2 x 7,4 см 
лазерная гравировка

4449
Набор для чистки обуви Tidy
6 предметов: ложка, 2 щетки, 2 крема,  
ткань для полировки. 

искусственная кожа 
14 х 9,5 х 4,2 см 
лазерная гравировка, тиснение фольгой

536

Наборы для ухода за обувью
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АКТИВНЫЙ ОТДЫХ

65 арбузов
Средний рост мужчин в России — 178 см, женщин — 166. Ни те, 
ни другие не смогут целиком уместиться на пледе (только если 
не лягут по диагонали). Зато на один плед Soft & Dry можно бок 
к боку положить примерно 65 арбузов среднего размера.

Красная 
площадь 
Всех проданных пледов 
Soft & Dry хватит, 
чтобы два раза покрыть 
Красную площадь. Жаль 
только, что пикник там 
не устроишь.

[ цифра ]

[ рекорд ]

[ артикул 5624 ]

Плед для пикника 
Soft & Dry
Подробнее на стр. 549
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1958.401958.30

2826.30 2826.40 2826.20 2826.50 2826.90

1958 
Бутылка fixFlask
Емкость 400 мл. Двойные стенки сохраняют напиток 
горячим до 1,5 часов, холодным — до 2 часов. 

пластик 
D = 7,6 см, H = 24 см 
тампопечать, УФ-печать

2826 
Спортивная бутылка Start
Емкость 700 мл  

пластик 
D = 7 см, H = 23 см 
тампопечать

2886 
Спортивная 
бутылка Marathon
Емкость 500 мл

металл, пластик 
D = 7,3 см, H = 21,3 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
круговая гравировка

6712.40 6712.96

2886.50

2886.10

2886.40

6712 
Бутылка Taste
Емкость 700 мл. Внутри — контейнер 
для фруктов, ягод или трав.

пластик 
D = 7,5 см, H = 23,5 см 
тампопечать, УФ-печать

538 539
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6713 
Бутылка Shape
Емкость 470 мл 

пластик 
D = 6,5 см, H = 21,5 см 
тампопечать, УФ-печать

6713.40

MKT4692blue MKT4692red MKT4692white

5965.125965.925965.42

6713.50 6713.60 6713.90

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 
ОХЛАЖДАЮЩЕГО 
ЭФФЕКТА НАМОЧИТЕ 
ПОЛОТЕНЦЕ, 
ОТОЖМИТЕ 
ИЗЛИШКИ ВОДЫ, 
ВСТРЯХНИТЕ

6356 
Полотенце 
для фитнеса Sport 
с карманом
микрофибра 
114 х 24 х 0,6 см 
шелкография, шеврон

MKT4692 
Спортивный шейкер Triad
Емкость питьевого отделения 400 мл. 
Два дополнительных изолированных 
контейнера, ситечко, металлический 
шарик-венчик. 
 
пластик 
D = 9,4 см, H = 22 см 
тампопечать

5965  
Охлаждающее полотенце Weddell
Бутылка из экологически безопасного 
термопластика может использоваться 
для питьевой воды (до 60 °C).  

полиэстер, пластик 
полотенце: 80 х 30 см, 
бутылка: H = 17,5 см, D = 7,6 см 
шелкография, вышивка, шеврон
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5342  
Набор для занятий спортом 
«К новым победам!»
полиэстер, металл, ЭВА 
31 х 20 х 8 см 
шелкография

MKT4412 
Набор для игры 
в бадминтон Aldrim
металл, дерево 
20 х 2,8 х 68 см 
тампопечать, 
шелкография

MKT4578 
Набор для игры 
в пляжный теннис Cupsol
дерево, пластик 
19 х 33 см 
шелкография

MKT9961 
Надувной матрас Pumper
ПВХ 
70 х 180 см 
шелкография

MKT9961blue

MKT4578blue

MKT8094gree 

MKT8094blue

MKT8094red

MKT8094whit

MKT4578grn MKT4578red

MKT9961red MKT9961white

MKT8094 
Пляжный мяч Jumper
ПВХ 
D = 28 см 
шелкография
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5262  
Насос для накачки мячей 
или велосипедных шин
пластик, металл 
2,2 х 22 см 
тампопечать

5194  
Насос для накачки мячей
пластик 
24 х 3,2 см 
тампопечать

6193  
Антистресс 
«Футбольный мяч»
вспененный каучук 
D = 6 см 
лазерная гравировка

6113  
Мяч волейбольный Attract
Длина окружности 65–67 см, 
вес 270–280 г. Покрытие — ПВХ, 
двухслойная конструкция обшивки, 
мягкая поверхность. 

искусственная кожа 
шелкотрансфер

6111.20

6111.40

6111.50

6111.30

6111  
Мяч футбольный Street
Размер 5 (длина окружности 68–70 см). 
Покрытие — глянцевый ПВХ.  

искусственная кожа 
шелкотрансфер

MKT4390 
Чехол для очков Ekain
полиэстер 
18 х 9 см 
шелкография, 
сублимация

MKT7006 
Чехол для очков Nubia
полиэстер 
17 х 9 х 6,5 см 
шелкография

MKT4310black MKT4310white

MKT4452 
Шнурок для солнцезащитных 
очков Shenzy
Мягкий материал пригоден 
для протирки линз очков.

микрофибра 
46 х 2 х 1 см 
шелкография

MKT4310 
Очки солнцезащитные 
складные Stifel
Защита от ультрафиолетового 
излучения UV400. 

пластик 
14,5 x 5 х 13 см,  
в сложении: 8 x 6 x 3,5 см 
тампопечать
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3900  
Набор для пикника Fridag на 2 персоны
Изотермическое отделение, боковые стропы 
для крепления пледа. В комплекте приборы 
из нержавеющей стали, кружки, тарелки, штопор, 
разделочная доска. 

полиэстер, металл, пластик 
27 x 40 x 22 см 
шелкография, лазерная гравировка

2396  
Сумка-холодильник Vardo
полиэстер 600 D 
21 х 16 х 17,5 см 
шелкография

2397  
Сумка-холодильник Penguin
полиэстер 600 D 
18 х 27 х 12 см 
шелкография

2396.40

2397.40

2396.50

2397.50

2396.90

2397.90

4500  
Набор ланчбоксов 
в термосумке Takk Mamma
В комплекте 2 ланчбокса, нож, ложка, вилка. 

полиэстер, пластик 
сумка: 22 х 20 х 14 см, 
ланчбоксы: 18 х 11,8 х 10,6 см 
тампопечать, шелкография, УФ-печать

546 547
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5098 
Набор для пикника  
на 4 персоны, с термоотделением
В комплекте приборы из нержавеющей стали, 
пластиковые тарелки и бокалы, салфетки 
из хлопка, нож сомелье, деревянная разде- 
лочная доска, солонка и перечница. 

полиэстер, пластик 
39 х 20 х 30 см 
шелкография

4406  
Сумка-холодильник  
с питанием от прикуривателя
Встроенный термоэлектрический 
охладитель, мощность 45 Вт. Питание 
от автомобильного прикуривателя 12 В. 
Длина кабеля 2,8 м. Объем сумки 24 л. 

полиэстер 1680 D 
36 х 36 х 24 см 
шелкография

5624.225624.405624.44 5624.50 5624.90

2398 
Сумка-холодильник 
Glacier
полиэстер 600 D 
35 х 25 х 23 см 
шелкография

2399 
Изотермический рюкзак 
Frosty
полиэстер 600 D 
31 х 35 х 20 см 
шелкография

2398.40

2399.40

2398.50

2399.50

2398.90

2399.90

5624  
Плед для пикника Soft & Dry
С одной стороны флис, с другой —  
полиэстер с водоотталкивающим  
покрытием. 

флис, полиэстер 
115 х 145 см, в сложении: 30 х 38 см 
шелкография
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2764  
Набор для пикника 
Сutlery на 2 персоны
В комплекте приборы из нержавеющей 
стали, салфетки из хлопка, нож 
сомелье, нож для сыра, пластиковая 
разделочная доска. 

полиэстер, металл 
27 х 18 х 5 см 
шелкография

2767  
Набор для пикника 
на 2 персоны, с термосом
В комплекте чашки, ложки, термос 
из нержавеющей стали, контейнеры для 
чая / кофе / сахара, салфетки из хлопка. 

полиэстер, металл 
18 х 10 х 38 см 
шелкография, лазерная гравировка

Классика завтрашнего дня

Один из лучших немецких брендов столетия, компания 
Richartz — поистине флагман в своей отрасли. Недаром 
ее сравнивают с такими брендами, как Zeiss или «Аспирин». 
Основанная в 1900 году в городе Золинген — знаменитом 
ремесленном центре, — семейная фирма известна как произ-
водитель карманных складных ножей и мультиинструментов. 
Высокая квалификация персонала и отменное качество стали 
и комплектующих обеспечивают долговечность изделий. 
Гарантия сроком 10 лет распространяется на модели Struktura — 
классику коллекции. Повышенное внимание компания уделяет 
разработке и дизайну новых моделей. В копилке Richartz 
более 65 национальных и международных наград в области 
дизайна, среди них — такие престижные призы, как Red Dot, 
Good Design, IF Design Award.
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2549 
Брелок-мультитул 
Key Tool 16+
16 функций.

металл 
7 х 3,1 х 0,2 см 
лазерная гравировка

5955 
Карточка-мультитул Multi Tec
В наборе: плоская отвертка, ножницы, нож, 
игла, шариковая ручка, пинцет, зубочистка, 
пилочка для ногтей с отверткой, линейка. 

металл, пластик 
8,2 х 5,3 х 0,5 см 
тампопечать, лазерная гравировка

5955.50

5955.30

5958  
Мультитул Struktura Classic Tool
19 функций. Гарантия производителя  
10 лет. В комплекте поясной чехол. 

металл, ПВХ, полиэстер 
10 х 3,3 х 2,5 см,  
чехол: 11,6 х 5 х 4,5 см 
шелкография, лазерная гравировка

5957  
Мультитул Tool Tec
9 функций. В комплекте поясной чехол.

металл, пластик, полиэстер 
10 х 4,3 х 2,2 см,  
чехол: 11,6 х 5 х 4,5 см 
тампопечать, шелкография,  
лазерная гравировка

5956  
Нож-мультитул 
Struktura Nova Maxi 4
11 функций. Гарантия 
производителя 10 лет. 

металл, пластик 
10 х 2,5 х 2 см 
лазерная гравировка
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5951  
Нож-мультитул 
Steel Design Maxi 5
7 функций. 

металл, пластик 
9 х 2,5 х 1,5 см 
тампопечать 

5954  
Нож-мультитул Magnum 8
12 функций. В комплекте поясной чехол. 

металл, пластик, полиэстер 
11,1 х 3,3 х 2,5 см 
тампопечать, лазерная гравировка

5959  
Мультитул Optima Classic Tool
20 функций. В комплекте поясной чехол. 

металл, пластик, ПВХ, полиэстер 
10 х 3,5 х 2,3 см,  
чехол: 11,6 х 5 х 4,5 см 
тампопечать, шелкография,  
лазерная гравировка

2548 
Мультитул Grip Tool
9 функций. 

металл 
10,3 х 4,2 х 2 см 
лазерная гравировка
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Символ Швейцарии

Швейцарские ножи Victorinox часто приводят в пример, когда 
говорят про твердость, упругость и идеальный угол заточки 
лезвия. Все они изготавливаются из специальной нержа-
веющей стали немецкого или французского производства 
и закаливаются особым образом. Конструкции Victorinox 
продуманы до мелочей, все инструменты легко открываются 
и закрываются, надежно крепятся в рабочем положении. 
Сегодня складной нож Victorinox включен в стандартное 
снаряжение каждого космонавта NASA и, конечно, в каталог 
«Проекта 111». Как один из лучших мужских подарков. 

На сайте gifts.ru доступен для заказа расширенный 
модельный ряд мультитулов и аксессуаров Victorinox.

5047  
Офицерский нож
Camper 91
13 функций, длина лезвия 91 мм. 

пластик, металл 
9,1 х 2,7 х 1,7 см 
тампопечать, лазерная гравировка 

5049  
Офицерский нож
Climber 91
14 функций, длина лезвия 91 мм. 

пластик, металл 
9,1 х 2,7 х 1,7 см 
тампопечать, 
лазерная гравировка 

5046.30 5046.40 5046.50

5046  
Офицерский нож Spartan 91
12 функций, длина лезвия 91 мм.  

пластик, металл 
9,1 х 2,7 х 1,7 см 
тампопечать, лазерная гравировка 
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5052  
Солдатский нож
Nomad 111
Мультиинструмент с рукояткой 
из нейлона разработан специально 
для спецслужб. 11 функций, длина 
лезвия 111 мм. 

пластик, металл 
11,1 х 3,2 х 1,5 см 
тампопечать, лазерная гравировка 

5054 
Солдатский нож
Rucksack 111
12 функций, длина лезвия 111 мм. 

пластик, металл 
11,1 х 3,2 х 1,9 см 
тампопечать, 
лазерная гравировка 

5057  
Офицерский нож
Swisschamp 91
33 функции, длина лезвия 91 мм. 

пластик, металл 
9,1 х 2,6 х 3,2 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка 

4817 
Мультиинструмент Hook
4 функции.

металл 
10 х 3 х 1 см 
лазерная гравировка

4818 
Мультиинструмент Backlight
6 функций.

металл с покрытием софт-тач 
9 х 3 х 1,5 см 
лазерная гравировка

4819 
Мультиинструмент Opener
5 функций.

металл 
13 х 4 х  1 см 
лазерная гравировка

4817.30

4818.10

4819.30

4818.44

4819.40

4818.50

4819.50

4818.90

4819.60

4817.40 4817.50 4817.90
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MKT3048blue

3855.10 3855.30 3855.40 3855.50

MKT3048red

3855  
Фонарик Aurora
9 ярких светодиодов. 

алюминий 
8,8 х 2,6 см 
лазерная гравировка

5938  
Фонарик «Болт»
9 ярких светодиодов.  

металл 
9 х 3,5 см 
лазерная гравировка

5939  
Фонарик Handy
9 ярких светодиодов. 

металл 
14,3 х 3,7 см 
лазерная гравировка

5612  
Фонарик Vega
3 ярких светодиода.  

металл 
10,8 х 2,3 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

4689  
Фонарик Antares
9 ярких светодиодов.  

металл 
12 х 3,4 см 
лазерная гравировка

3356 
Фонарик с фокусировкой 
луча Fokus
Сверхъяркий светодиод Cree XP-G, три 
режима работы, влаго- и пылезащита IP54, 
световой поток до 100 лм.  

алюминий 
14 х 1,5 см 
лазерная гравировка

MKT3048 
Отвертка с фонариком Miner
6 сменных насадок: 3 крестовых 
и 3 плоских. 

пластик, металл 
9,8 х 3,2 х 1,8 см 
тампопечать, УФ-печать

560 561
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5605  
Универсальная отвертка Tork
В комплекте набор из 7 бит. 
Отвертка с храповым механизмом. 

металл, пластик 
11,3 х 8,3 х 3,2 см 
тампопечать

5605.40 5605.10

4684  
Рулетка
строительная 5 м
пластик 
7,5 х 7 х 3,3 см 
УФ-печать, тампопечать,  
наклейка под смолой

5606  
Набор инструментов Clip
В комплекте универсальная 
отвертка, набор из 10 бит, торцевые 
головки 7–10 мм, 3 шестигранника, 
чехол с карабином. 

металл, пластик, полиэстер 
8,5 х 15 х 4 см 
тампопечать, шелкография

4957  
Набор инструментов 
в чехле Standart
В комплекте плоскогубцы, универсальная 
отвертка с 9 сменными насадками и удлинителем, 
4 торцевые головки, плоская отвертка, фонарик, 
рулетка 1 м, канцелярский нож. 

металл, пластик 
16 x 12 x 4 см 
лазерная гравировка, шелкография

4999 
Набор инструментов 
в чехле Compact
В комплекте плоскогубцы, универсальная 
отвертка с 9 насадками и удлинителем,  
4 торцевые головки. 

металл, пластик 
13,5 x 8 x 3 см 
лазерная гравировка, шелкография

4957.10

4999.10

4999.30

4957.30

5607  
Набор Keg
В комплекте карманный нож (5 функций) 
и фонарик с 9 яркими светодиодами.  

пластик, металл 
13 х 9 х 4,2 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
УФ-печать
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4820.10 4820.30 4820.40 4820.50
2807  
Мультиинструмент 
allCarry
11 функций. В комплекте чехол. 

металл, нейлон 
10,5 х 5,5 х 2 см 
лазерная гравировка

385  
Нож карманный
10 функций. 

металл 
8,9 х 2,4 х 2 см 
лазерная гравировка

1147  
Мультитул  
с деревянными накладками
10 функций. 

металл, дерево 
10,5 х 5,6 х 1,7 см,  
футляр: 10,6 х 8,5 х 2,8 см 
тампопечать, лазерная гравировка

5608  
Набор Verve: мультиинструмент 
и фонарик
Фонарик с 3 яркими светодиодами. 

пластик, металл 
мультиинструмент: 9 х 4,2 х 2,3 см, 
фонарик: 10,5 х 2,4 см, 
футляр: 14,9 х 11,2 х 3,7 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография

4820 
Мультиинструмент Scout
11 функций, чехол в комплекте.

металл 
10,3 х 4,2 х 2 см 
лазерная гравировка

2803  
Нож складной Ster 
с фонариком и огнивом
Фиксатор, встроенный фонарь,  
огниво и кресало. Длина лезвия 87 мм. 

нержавеющая сталь 
10,6  х 3,8 х 1,3 см 
лазерная гравировка, тампопечать

564 565

А
К

Т
И

В
Н

Ы
Й

О
ТД

Ы
Х

gifts.ru

А
К

Т
И

В
Н

Ы
Й

 
О

ТД
Ы

Х
Ножи, инструменты, фонари Ножи, инструменты, фонари



5346 
Набор инструментов «Мастер»
42 предмета в пластиковом кейсе: молоток, 
ножницы, разводной ключ, универсальная 
отвертка с комплектом бит и сменных головок, 
рулетка (3 м), резак, уровень, 2 часовые 
отвертки, плоскогубцы 2-х видов, комплект 
шестигранников. 

металл, пластик 
33 х 25,5 х 7 см 
шильда

5801
Лопата-мультиинструмент 
«Последний герой»
Дополнительные функции: молоток, гвоздодер, 
открывашка. В комплекте защитный чехол, 
компас, леска, спички, гвозди.

металл, полиэстер, пластик 
30,8 х 15,9 х 3,8 см 
шелкография, 
лазерная гравировка

4313 4313 
Универсальная торцевая Универсальная торцевая 
головка Gorilla Gripголовка Gorilla Grip
Подходит для болтов и гаек 
от 9 до 27 мм, рукоятка с храповым 
механизмом и разъемом ½ дюйма. 

металл  
ручка: 22,4 х 4 см,  
головка: Н = 6,8 см, D = 3,6 см 
лазерная гравировка
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946 
литров
Из первой проданной 
кружки «Утро» на сей 
день выпито 946 литров 
утреннего кофе.

10 000 
штук 
Самый крупный заказ — 
тиражом 10 000 штук — 
состоялся в феврале 2016 
года для екатеринбургской 
компании Krikcentre. 
Кружки отправились в сеть 
ресторанов.

[ цифра ]

[ рекорд ]

[ артикул 4663 ]

[ событие ]

2010 год
Первый заказ тиражом 
100 кружек был выполнен 
в 2010 году для 
мурманской компании 
«Фабрика рекламы». 
На кружках был логотип 
Полярного института 
рыбного хозяйства 
и океанографии.

Кружка 
«Утро»
Подробнее на стр. 574
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3445.94

4534.504534.20

3445.30 3445.40 3445.50

4534.40

4534.60 4534.80 4534.90

4534.30

4662 
Кружка Regular
Емкость 330 мл 

фарфор 
D = 8 см, H = 9,4 см 
деколь

6578.60 
Кружка Promo, 
для сублимации
Емкость 330 мл 

фаянс 
D = 8,1 см, H = 9,5 см 
сублимация

3445  
Кружка Promo, матовая
Емкость 320 мл

фаянс 
D = 8 см, H = 9,5 см 
деколь

6530.206530.50

6530.906530.80 6530.94

6530.30 6530.40

6530  
Кружка Promo  
c покрытием софт-тач
Емкость 330 мл  

фаянс c покрытием софт-тач 
D = 8,5 см, H = 10,5 см 
лазерная гравировка, тампопечать

4534  
Кружка Promo
Емкость 360 мл 

фаянс 
D = 8,2 см, H = 9,5 см 
деколь

568 569gifts.ru
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4515.304515.40 4515.904515.60

6475  
Кружка Promo Glass
Емкость 350 мл 

стекло 
D = 8 см, H = 9,7 см 
деколь

4515  
Кружка матовая
Емкость 350 мл 

стекло 
D = 8 см, H = 9,5 см 
деколь, лазерная гравировка

5864.40 5864.30 5864.50

6579.40

6579.50

6579  
Кружка Promo Plus, 
для сублимации
Емкость 330 мл 

фаянс 
D = 8,1 см, H = 9,5 см 
сублимация

ЦВЕТНОЕ ПОКРЫТИЕ СТАНОВИТСЯ 
ПРОЗРАЧНЫМ ПРИ НАГРЕВАНИИ, 
«ОТКРЫВАЯ» НАПЕЧАТАННОЕ 
ИЗОБРАЖЕНИЕ. СМОТРИТЕ ВИДЕО 
НА GIFTS.RU

5864  
Кружка «Хамелеон»
Емкость 300 мл  

фаянс 
D = 8,2 см, H = 9,5 см 
сублимация, тампопечать

570 571gifts.ru
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6483.14

6483.20

6483.28

6483.30

6483.81

6483.59

6483.11

6483.90

6483.57

6483.40

6483.50

6483.77

6478  
Кружка Good Morning
Емкость 360 мл

фаянс 
D = 8,5 см, H = 10,5 см 
деколь

6483  
Кружка Good Morning 
c покрытием софт-тач
Емкость 360 мл 

фаянс c покрытием софт-тач 
D = 8,5 см, H = 10,5 см 
лазерная гравировка, тампопечать

6478.14

6478.206478.56

6478.10 6478.80 6478.94

6478.40

6478.11

6478.906478.50
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4665.60 4665.65

4665.69 4665.64 4665.62

4663  
Кружка «Утро»
Емкость 360 мл 

фарфор 
D = 8,4 см, H = 10,3 см 
деколь

4665  
Кружка с ложкой
Емкость 300 мл 

фарфор 
D = 8,3 см, Н = 10 см 
деколь

6481.60

6481.20 6481.50

6481.40

6481.90

6481  
Кружка Bell
Емкость 330 мл 

фаянс 
D = 9,2 см, H = 10,5 см 
деколь

5817  
Кружка Elegance
Емкость 300 мл  

фаянс 
D = 8,1 см, H = 10 см 
деколь

5817.30

5817.40 5817.60

5817.50

5816.60 
Кружка Sweet Heart
Емкость 270 мл 

фарфор 
D = 9,5 см, H = 7,8 см 
деколь

574 575gifts.ru
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6476  
Кружка Big Tulip
Емкость 445 мл 

стекло 
D = 9,5 см, H = 11,3 см 
деколь

6471  
Кружка Tulip
Емкость 300 мл 

стекло 
D = 8,3 см, H = 10,2 см 
деколь

1804  
Кружка Frozen Bell
Емкость 295 мл 

стекло 
D = 8,7 см, H = 9 см 
деколь

6472  
Кружка Frozen Tulip
Емкость 300 мл 

стекло 
D = 8,3 см, H = 10,2 см 
деколь

591.00  
Кружка Glass Tea
Емкость 350 мл

боросиликатное стекло 
D = 7 см, H = 8,2 см 
деколь

576 577gifts.ru

П
О
С
У
Д
А

Кружки
П
О
С
У
Д
А

Кружки



6677 
Стакан с двойными 
стенками Glass Vine
Емкость 150 мл  

боросиликатное стекло 
D = 6 см, H = 13 см  
тампопечать

5677  
Стакан с двойными 
стенками Glass Beer
Емкость 320 мл 

боросиликатное стекло 
D = 8 см, H = 16,5 см 
тампопечать

5674  
Чашка с двойными 
стенками Glass First
Емкость 350 мл 

боросиликатное стекло 
D = 8,9 см, H = 10,2 см 
тампопечать, шелкография

5678  
Стакан с двойными 
стенками Glass Elegance
Емкость 270 мл  

боросиликатное стекло 
D = 9 см, H = 12 см 
тампопечать, шелкография

6676  
Стакан с двойными 
стенками Glass Honey
Емкость 250 мл 

боросиликатное стекло 
D = 7,8 см, H = 9,5 см 
тампопечать

5676  
Стакан с двойными 
стенками Glass Bubble
Емкость 270 мл  

боросиликатное стекло 
D = 8,5 см, H = 9 см 
тампопечать

592.00  
Стакан с двойными 
стенками Glass Big Bubble
Емкость 380 мл

боросиликатное стекло 
D = 8,2 см, H = 11,5 см 
тампопечать

590.00  
Чашка Glass Cup
Емкость 250 мл

боросиликатное стекло 
D = 9,5 см, H = 6 см 
деколь

578 579gifts.ru
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5229.645229.65 5229.69

5818  
Кружка To Go
Емкость 500 мл  

фарфор, силикон 
D = 9,1 см, H = 15,3 см 
тампопечать

5229  
Стакан Street с крышкой
Емкость 320 мл  

пластик, силикон 
D = 9,5 см, Н = 11,5 см 
тампопечать

5818.505818.40 5818.55

6479  
Набор «Эгоист»
Емкость чайника 450 мл, 
емкость чашки 250 мл. 

фарфор 
чайник: 15 х 12 х 11 см,  
чашка: D = 11 см, H = 5,7 см, 
блюдце: D = 14,8 см 
деколь

2736  
Чайный набор «Эффекто»
На 2 персоны. Емкость чашки 150 мл,  
емкость чайника 700 мл. 

фарфор 
чайник: 22 x 12,5 x 12,5 см,  
чашка: D = 8,5 см, H = 5,5 см,  
блюдце: D = 14,5 см, 
деколь

580 581gifts.ru
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6477.40

6477.20

6477.50 6477.60

6477.90

6477  
Чайная пара Tulip
Емкость 210 мл  

фаянс 
чашка: D = 8,1 см, H = 7,6 см,  
блюдце: D = 13,1 см 
деколь

6474  
Чайная пара Classic Glass
Емкость 260 мл  

стекло 
чашка: D = 8,8 см, H = 7,8 см, 
блюдце: D = 15 см 
деколь

6036  
Набор «Королевское утро»
В наборе: 2 кофейные пары (емкость 
чашки 40 мл), 2 подставки под яйцо, 
солонка, блюдо. 

Дизайн: Алексей Чугунников 
Исключительное право: 
ООО «Проект 111»  

фарфор, упаковка: картон 
упаковка: 36 х 29 х 6,5 см 
деколь 

5681  
Чайный набор 
«Черное золото»
Емкость 450 мл 

Дизайн: Андрей Хренов 
Исключительное право: 
ООО «Проект 111»  

фаянс 
чашка: D = 9 см, H = 12,6 см,  
блюдце: D = 14,5 см, H = 2,3 см,  
поднос: 31 х 23,5 х 2,3 см 
деколь

593.00  
Чашка с блюдцем Glass Duo
Емкость 250 мл

боросиликатное стекло 
D = 8,2 см, H = 9,3 см 
деколь
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5547  
Чайная пара «Эффекто»
Емкость 190 мл  

фарфор 
чашка: D = 8,5 см, H = 6 см,  
блюдце: D = 14,5 см  
деколь

4445  
Чайный набор «Домиталь»
На 2 персоны. Емкость 170 мл. 

фарфор 
блюдце: 17,2 х 11,3 х 1,5 см,  
чашка: D = 7,9 см, H = 8 см 
деколь

2735  
Набор «Сердце»
для кофе или чая
На 2 персоны. 
Емкость 100 мл. 

фарфор 
блюдце: D = 11 см,  
чашка: D = 8 см, H = 6 см 
деколь

2738  
Чайная пара «Гордон»
Емкость 200 мл 

фарфор 
блюдце: 18 х 14,7 см,  
чашка: D = 7,5 см, H = 7,5 см 
деколь

2737  
Чайная пара «Мици»
Емкость 250 мл 

фарфор 
блюдце: 21 х 14 см,  
чашка: D = 8,5 см, H = 8,5 см 
деколь

2731.01  
Чайная пара «Лепесток»
Емкость 200 мл 

фарфор 
блюдце: 17,5 x 13 см, 
чашка: D = 7 см, H = 8,8 см 
деколь

2731.02 
Чайный набор «Лепесток»
На 2 персоны. Емкость 200 мл.  

фарфор 
блюдце: 17,5 x 13 см,  
чашка: D = 7 см, H = 8,8 см 
деколь

584 585gifts.ru
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3866 
Чайник Maxim Diamond
Емкость 480 мл

фарфор 
D = 11,6 см,  
H = 12,3 см  
деколь

Выбор профессионалов

Компания Seltmann, основанная более ста лет назад как 
семейная фабрика, сейчас состоит из восьми заводов. 
Но, как и раньше, вся продукция под маркой Seltmann про- 
изводится только в Германии. Ключевое правило компании — 
безопасность бизнеса для природы и человека. 
Так, в составе фарфора Seltmann не содержатся свинец 
и кадмий. Стойкость покрытия этой посуды в пять раз выше 
стойкости обычного покрытия, так что эмаль не блекнет 
и не трескается даже после многократного мытья в посудомо- 
ечной машине и нагревания в микроволновке. Поэтому посуда 
Seltmann рекомендована к использованию в сфере HoReCa.
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5359  
Кружка Tambel
Емкость 350 мл  

фарфор 
D = 9 см, H = 11 см 
деколь

5359.40

5359.60

5358  
Набор Meran для капучино
Емкость 220 мл  

фарфор 
чашка: D = 8,7 см, H = 7 см, 
блюдце: D = 14,5 см 
деколь

3867 
Сахарница Maxim Diamond
Емкость 210 мл

фарфор 
D = 9,9 см, H = 9,8 см  
деколь

3873 
Сахарница Venice
Емкость 250 мл

фарфор 
D = 9,6 см, H = 6 см  
деколь

3872 
Чайник Venice
Емкость 1 480 мл

фарфор 
D = 15,5 см, H = 16,5 см 
деколь

3869 
Кофейная пара Maxim Diamond
Емкость 180 мл

фарфор 
чашка: D = 7,7 см, H = 5,5 см, 
блюдце: D = 16,5 см 
деколь

3868 
Сливочник Maxim Diamond
Емкость 150 мл

фарфор 
D = 7,3 см, H = 6,3 см 
деколь

3874 
Кофейная пара Venice
Емкость 230 мл

фарфор 
чашка: D = 8,5 см, H = 6,5 см,  
блюдце: D = 16 см 
деколь

3871 
Кофейная пара Maxim Diamond 
для капучино
Емкость 220 мл

фарфор 
чашка: D = 8,5 см, H = 6 см,  
блюдце: D = 16,5 см 
деколь

3870 
Чайная пара Maxim Diamond
Емкость 320 мл

фарфор 
чашка: D = 9,5 см, H = 7 см,  
блюдце: D = 16,5 см 
деколь
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ДОМ

1495 
мишек
Мнение, что мягкие 
игрушки дарят только 
детям и женщинам, 
обманчиво. Так, один 
из крупнейших заказов 
на медвежат состоялся 
в апреле 2016 года: 
белые мишки отправились 
на выставочный стенд 
«Газпрома».

[ факт ]

[ артикул 4906 ]

[ рекорд ]

Эвенкийский 
район
Если направить всех проданных в «Проекте 111» 
бурых плюшевых мишек в Эвенкийский район 
Красноярского края (самое холодное место 
России), их хватит на каждого жителя. Возможно, 
с мишками там будет теплее.

Игрушка 
«Медвежонок Умка 
в футболке»
Подробнее на стр. 618

Д
О
М

gifts.ru



6704
Фартук Smart
хлопок 35%, полиэстер 65% 
90 х 70 см 
шелкография, вышивка, шеврон

6705
Фартук Smart Kids
хлопок 35%, полиэстер 65% 
55 х 42 см 
шелкография, вышивка, шеврон

5238
Фартук универсальный
хлопок 30%, полиэстер 70% 
100 x 70 см 
шелкография, вышивка, 
шеврон  

5238.30 5238.605238.40

6617.40 6617.30 6617.55

6617  
Фартук Bar Star
хлопок 30%, полиэстер 70% 
110 x 90 см 
шелкография, вышивка, шеврон

  

6705. 14

  

6704.94

  

6704.90

  

6704.60

  

6705. 94

  

6704.10

  

6704.50

  

6704.40

  

6704.44

  

6705. 80

  

6705. 60
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6643
Скатерть Flax 
лен 
150 х 150 см 
шелкография, вышивка,  
шеврон

6643.666643.10

6647  
Полотенце 
Atoll Large
полиэстер 90%, 
полиамид 10%,  
плотность 190 г/м2 
70 x 120 см 
шелкография, шеврон, 
вышивка

6646.30

6647.30

6646.60

6647.60

6646.40

6647.40

6646.94

6647.94

6646 
Полотенце 
Atoll Medium
полиэстер 90%, 
полиамид 10%,  
плотность 190 г/м2 
50 x 100 см 
шелкография, шеврон, 
вышивка

МИКРОФЛИС ПОЛОТЕНЕЦ ATOLL 
ВПИТЫВАЕТ ВЛАГУ В НЕСКОЛЬКО 
РАЗ БОЛЬШЕ СОБСТВЕННОГО ВЕСА. 
В СЛОЖЕННОМ ВИДЕ ПОЛОТЕНЦЕ 
НЕ БОЛЬШЕ КОШЕЛЬКА 
ИЛИ ПУЛЬТА ОТ ТЕЛЕВИЗОРА

594 595
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5662.60
Сумка прозрачная
ПВХ 
35 x 27 x 6 см 
шелкография

5104
Полотенце банное
Large
хлопок, плотность 450 г/м2 
140 х 70 см 
вышивка, шелкография, 
шеврон

5112
Полотенце банное
Medium
хлопок, плотность 450 г/м2 
100 x 50 см 
вышивка, шелкография, 
шеврон

5116
Полотенце банное
Small
хлопок, плотность 450 г/м2 
35 х 70 см 
вышивка, шелкография, 
шеврон

5116.10 

5112.10 

5104.10

5116.40 

5112.40 

5104.40

5116.42 

5112.42 

5104.42

5116.50 

5112.50 

5104.50

5116.14 

5112.14 

5104.14

5116.53 

5112.53 

5104.53

5116.94 

5112.94 

5104.94

5116.60 

5112.60 

5104.60

5116.80 

5112.80 

5104.80

2837
Плед
акрил 
150 x 200 см 
шеврон, шелкография

2837.55

2837.40

ЕЩЕ БОЛЬШЕ 
УЮТА  

С ВЯЗАНЫМИ 
ПЛЕДАМИ TEPLO°. 

КОЛЛЕКЦИЯ 
НА СТРАНИЦЕ 113

596 597
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4678.55

4678.40

4678
Плед с рукавами
флис, плотность 210 г/м2 
127 x 176 см, в сложении: 16 x 30 см, 
рукава: D = 25 см, L = 60 см 
шелкография, вышивка, шеврон

6420
Плед Royal Blue, 
двусторонний
флис, плотность 220 г/м2 
125 x 150 см,  
в сложении: 32,5 x 28 x 10 см 
шелкография, шеврон

598 599
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4395.90
Ланчбокс Pack
Складной ланчбокс. В комплекте 
ложка-вилка. Объем 650 мл. 

силикон, пластик 
15 х 12,8 х 6,5 см 
тампопечать

4396
Ланчбокс Base
Объем 700 мл 

силикон, пластик 
D = 14,5 см, H = 7,7 см 
тампопечать

4397
Ланчбокс Lunch
Объем 600 и 250 мл 

пластик 
D = 19 см, H = 6,8 см 
тампопечать

4396.604396.504396.90

4397.90

4396.40

4397.40

3415
Набор для выращивания 
«Экокуб», гранат
дерево 
8 х 8 х 8 см 
лазерная гравировка

3416
Набор для выращивания 
«Экокуб», лаванда
дерево 
8 х 8 х 8 см 
лазерная гравировка

3417
Набор для выращивания 
«Экокуб», гардения 
жасминовидная 
дерево 
8 х 8 х 8 см 
лазерная гравировка

600 601
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5910
Набор для вина и сыра 
«Эдам»
металл, дерево 
33 x 12 x 4,5 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

5911
Набор для сыра 
«Рокфор»
металл, дерево 
29 x 25 x 4,5 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

5909
Набор для вина  
и сыра «Маасдам»
металл, дерево  
26 x 17 x 3 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

5908
Набор для сыра 
«Гауда»
металл, дерево 
26 x 17 x 3 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

7571
Набор для сыра «Грюйер»
дерево, металл 
22,5 х 20 х 3,5 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

3371
Набор для сыра «Камамбер»
дерево, металл 
D = 20 см, H  =  3,5 см 
шелкография, 
лазерная гравировка 

602 603
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5820
Набор для вина Vacuum
Нож сомелье, вакуумная пробка, 
вакуумный насос, каплеуловитель, 
воронка. 

пластик, металл 
20 x 19,5 x 6 см 
тампопечать, шелкография

6200
Термометр для вина 
Chateau
пластик, металл 
7,3 x 7,2 x 4 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка

7120 
Набор для вина Liguria
Нож сомелье, воронка. 

металл, пластик 
13,4 х 8,9 х 3,7 см 
лазерная гравировка

5524  
Набор для вина Chill Out
Охлаждающий стержень, воронка. 

сталь, пластик 
стержень D = 1,5 cм, L = 20,5 см, 
воронка: 4,5 х 14,5 см  
лазерная гравировка, тампопечать

5819
Набор для вина Vacuum Best
Нож сомелье, нож для срезания фольги, 
вакуумная пробка, вакуумный насос, 
воронка, цифровой термометр. 

пластик, металл 
20 x 19,5 x 6 см 
шелкография, лазерная гравировка

6197
Винный набор Solo
Нож сомелье, пробка.

металл, искусственная кожа 
13 x 10 x 2,5 см 
лазерная гравировка

4682
Нож сомелье
Штопор, нож для обрезания фольги. 

нержавеющая сталь 
11 x 3 x 1 см 
лазерная гравировка

4683
Нож сомелье в футляре
Штопор, нож для обрезания фольги. 

нержавеющая сталь, дерево 
18 x 6 x 1,5 см 
лазерная гравировка

604 605
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6305 
Винный набор 
Chablis
Вращательный штопор, нож для 
срезания фольги, каплеуловитель. 

металл, искусственная кожа 
H = 17 см, D = 8 см 
лазерная гравировка

6304 
Винный набор Chateau
Футляр для бутылки вина, нож сомелье, 
нож для срезания фольги, пробка, 
каплеуловитель, воронка. 

металл, искусственная кожа 
36 x 12 x 10,5 см 
лазерная гравировка, шелкография

6303 
Винный набор Premier
Штопор с рычагами и запасным винтом, 2 пробки,  
2 каплеуловителя, нож для срезания фольги. 

металл, искусственная кожа 
24 x 22 x 8 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

6307
Винный набор 
Beaujolais
Нож сомелье, термометр, пробка. 

металл, искусственная кожа 
16,5 x 10,5 x 4 см 
лазерная гравировка, шелкография

606 607
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5582
Камни для виски 
Whisky Stones
талькохлорит 
коробка: 14 х 9 х 2,5 см,  
камень: 2 x 2 x 2 см 
шелкография

6682
Набор Ego
камень, стекло 
бокал: H = 8 см, D = 7,5 см,  
мешочек: 12,5 х 8 см 
шелкография, 
деколь

6687
Набор Party
камень, дерево 
коробка: 15 х 9 х 6 см, 
кубик: 2 х 2 х 2 см 
шелкография,  
лазерная гравировка

7123
Камни для охлаждения 
напитков White Rocks
керамика 
кубик: 1,9 х 1,9 х 1,9 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка

7125
Камни для охлаждения 
напитков Crystal Rocks 
искусственный хрусталь 
кубик: 2 х 2 х 2 см 
тампопечать

7124
Камни для охлаждения 
напитков Black Rocks
гранит 
кубик: 2 х 2 х 2 см 
тампопечать, 
лазерная гравировка

608 609
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6633 
Набор Whisky Style 
В комплекте бокалы, 9 камней,  
бархатный мешочек. 

талькохлорит, стекло, бархат 
бокал: H = 9,4 см, D = 8,5 см,  
камень: 2 х 2 х 2 см  
шелкография, деколь

5523 
Набор для охлаждения 
напитков Steel Cubes
сталь 
кубик: 2,5 х 2,5 х 2,5 см 
шелкография, лазерная гравировка

4300
Вращающийся стакан 
для виски Shtox
Запатентованная разработка 
дизайнеров из России и Германии — 
вращающийся стакан со специальным 
дном можно «закрутить» на столе.

хрусталь 
H = 9,7 см, D = 8,8 см  
лазерная гравировка

6685
Набор вращающихся 
стопок Shtox
хрусталь 
H = 6 см, D = 6 cм,  
туба: D = 6,5 см, H = 13 см 
лазерная гравировка

5921
Вращающийся стакан 
для виски Shtox Bar
кристаллит 
H = 9,7 см, D = 8,8 см 
лазерная гравировка

610 611
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595
Термос-кувшин
Емкость 1000 мл 

пластик, стекло 
D = 11 см, H = 31 см 
тампопечать

598
Набор бокалов с округлым дном,  
6 штук
Емкость 200 мл

стекло 
D = 7,3 см, H = 8,5 см 
деколь

599
Подарочный набор  
«Крестики-нолики»
В комплекте 9 стопок и доска. 

стекло 
поле: 25 х 25 см 
лазерная гравировка

595.30 595.50595.60

В атмосфере доверительной беседы

«Уже более 20 лет компания Sagaform помогает строить дружеские 
отношения». Так бренд заявляет о себе в фирменном буклете и — надо 
признать — имеет на то все основания. Посуда Sagaform, лаконичная, 
стильная и функциональная, разработана для корпоративного исполь- 
зования. Она сочетает в себе две приятные традиции: совместных 
приемов пищи и дарения подарков. Известно, что и то, и другое всегда 
помогало строить близкие отношения. 

Скандинавский дизайн и инновации — вот что привлекает в посуде 
Sagaform. Первая чашка кофе в начале дня, воскресные семейные ужи-
ны, дружеские посиделки и даже встреча «без галстуков» с деловыми 
партнерами: со вкусом оформленная трапеза всегда улучшает настро-
ение и показывает уважительное отношение. 

596
Набор для масла 
и уксуса
Емкость 300 мл 

стекло, дерево 
D = 7,6 см, H = 19 см 
лазерная гравировка

597
Графин
Емкость 2000 мл

стекло, дерево 
D = 19 см, H = 27,5 см 
лазерная гравировка

612 613
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5886
Блендер Smoothie
пластик 
22 х 27,5 х 31 см 
тампопечать

5339
Электрический гриль «Раклет» на 6 персон
Предназначен для приготовления швейцарского блюда — 
поджаренных овощей с плавленым сыром. В комплекте гриль- 
раклет с антипригарным покрытием и 6 персональных 
сковородок для сыра. 

металл 
D = 37 см, H = 13,5 см 
лазерная гравировка

6376
Фруктовница «Чайник»
бамбук 
30 x 27 x 20 см,  
в сложении: 30 x 27 x 1,7 см 
лазерная гравировка

6375
Фруктовница «Яблоко»
бамбук 
27 x 30 x 21 см,  
в сложении: 27 x 30 x 1,7 см 
лазерная гравировка

5279
Питейный набор «Победные залпы»
В комплекте 6 стопок емкостью 50 мл.  

Дизайн: Алексей Чугунников 
Исключительное право: ООО «Проект 111» 

дерево, стекло 
26 x 25 x 24,5 см 
деколь, шильда, металстикер

6444
Набор «Кофеист»
В комплекте: турка, ложка, 
мельница для кофе. 

дерево, латунь, 
искусственная кожа, медь 
15 x 15 x 24 см 
лазерная гравировка

2546
Разделочная доска 
и нож Piccolo
дерево 
21,6 х 15,9 х 1,1 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка

614 615
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6703
Набор «Классика»
картон, полиэтилен, 
фольга 
34 х 16 см 
шелкография

6701
Чай «Ягодная карамель»
картон, полиэтилен, фольга 
34 х 8 см 
шелкография

6700
Чай «Зимняя вишня»
картон, полиэтилен, фольга 
34 х 8 см 
шелкография

3544
Кофе в зернах
Купаж: арабика (Бразилия) 80%, 
робуста (Вьетнам) 20%.  
Обжарка: Россия. Вес: 200 г. 

алюминиевая фольга, полиэтилен 
9 х 7,5 х 20 см 
полиграфическая наклейка

3544.30

3544.60

3544.00

3544.08

3544.55

616 617
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6473
Игрушка
«Белый медведь»
плюш 
20 x 15 x 15 см 
шелкография

4906.104906.504906.60

4906
Игрушка «Медвежонок 
Умка в футболке»
Футболка расстегивается  
и снимается.

плюш 
15 х 13 х 9 см 
шелкография

5254
Брелок «Мишка»
Футболка расстегивается  
и снимается. 

плюш 
9 x 7 x 7 см 
шелкография

618

Д
О

М

Мягкие игрушки

ЭКОЛОГИЧНЫЕ 
ПОДАРКИ

1 452 кг
Вес переработанного материала — 
картона и биопластика на основе 
целлюлозы — во всех проданных 
«Проектом 111» ручках Bio-Mix 
равен 1 452 кг.

Крупнейший 
заказ
В январе 2015 года российское 
представительство компании Ebm-
papst использовало ручки Bio-Mix, 
чтобы подчеркнуть экологичность 
своей продукции — компания 
производит электродвигатели 
и вентиляторы. Московское агентство 
«Арника Гифтс» поставило для работы 
на отраслевой выставке 5 000 ручек 
с нанесением — это один 
из крупнейших заказов на Bio-Mix 
за всю историю продаж.

[ цифра ]

[ событие ]

[ артикул 6124 ]

[ герой ]

Группа 7
Первый заказ на ручки Bio-Mix состо- 
ялся в июне 2011 года при участии 
красноярского дилера «Проекта 111» — 
компании «Группа 7». Подарочный сет 
форума по культурному наследию 
Республики Хакасия, куда вошли 
и ручки, был выполнен в эко- 
и этностиле. По словам автора 
концепции Марины Борисенко, ручки 
тогда «произвели настоящий фурор».

Ручка 
шариковая 
Bio-Mix
Подробнее на стр. 623
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1882
Карандаш простой 
Mini
Поставляется заточенным. 

дерево 
8,5 х 0,7 см 
тампопечать

1882.00 1882.60 1882.33

1883.901883.50 1883.601883.40

1883 
Карандаш простой 
Carpenter
дерево 
17,5 х 0,7 х 1,2 см 
тампопечать

1884.70

1884.60

1884.50

1884.40

1884.80

1884.90

1884
Карандаш простой 
Triangle с ластиком
Поставляется заточенным. 

дерево 
19 х 0,7 см 
тампопечать

4291.90 4291.50 4291.40

5896  
Ручка шариковая 
Carton
картон 
13,8 х 0,7 см 
тампопечать

4291 
Ручка шариковая 
Bio-Pen
Корпус на 80% состоит  
из биоразлагаемого пластика. 

пластик, биопластик 
14,8 х 1 см 
тампопечать

6126 
Ручка шариковая 
DS3 Eco
биопластик 
13,8 х 1 см 
тампопечать

620 621
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3919  
Набор шариковых 
ручек Premium 3
футляр: дерево, 
ручки: металл, дерево 
футляр 20,5 х 12 х 3,3 см, 
ручки: L = 12,2 см 
лазерная гравировка

6124 
Ручка шариковая 
Bio-Mix
картон, биопластик 
14,3 x 0,9 см 
лазерная гравировка, 
тампопечать

3354 
Набор карандашей
Office
дерево, картон, пластик 
2,5 х 10 см 
тампопечать, 
шелкография

6584
Блокнот на кольцах Bambook 
с шариковой ручкой
60 белых листов в линейку, в ручке стержень 
с синими чернилами. 

бамбук, картон, пластик 
18 х 13 х 1 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография, УФ-печать

4688  
Флешка Bamboo
8, 16 Гб 

бамбук 
6,1 x 2,2 x 1 см 
лазерная гравировка

5156  
Набор: шариковая ручка  
и механический карандаш
Шариковая ручка и механический карандаш 
в корпусах из кедровой древесины. 

футляр: металл,  
ручка, карандаш: дерево 
футляр: 18,2 х 5,7 х 1,8 см 
тампопечать, лазерная гравировка

622 623
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5597.30
Блокнот Eco Light
c шариковой ручкой
50 тонированных листов в линейку, 
в ручке стержень с синими чернилами. 

картон, пластик 
11,2 х 8,4 х 1 см 
шелкография, тампопечать,  
бесцветное тиснение,  
лазерная гравировка

5598.66 
Футляр для визитки
Eco Holder со стикерами
25 стикеров. 

картон 
10,6 x 6,8 x 0,6 см 
шелкография, тампопечать

5930 
Набор стикеров Pick It
25 стикеров. 

картон 
8,4 х 8 х 1 см 
тампопечать, шелкография5930.50

5930.40

1634 
Bluetooth-колонка c внешним 
аккумулятором Pebble
пластик, металл 
9,8 х 7,8 х 2,7 см 
тампопечать, шелкография

5591 
Защищенный аккумулятор 
Uniscend Outdoor 8000 мАч
пластик 
7,5 х 14 х 1,7 см 
тампопечать, шелкография

624 625
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5351  
Игра «Деревянная башня»
дерево 
16 x 5 x 5 см, 
брусок: 4,8 х 1,6 х 1,1 см 
тампопечать, УФ-печать, 
лазерная гравировка

7114 
Набор Wood: аккумулятор, 
флешка и ручка
дерево 
14 х 14 х 3,5 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

2358
Шкатулка для визиток
дерево 
11 х 5,7 х 6,7 см 
тампопечать, лазерная гравировка

5968 
Часы  
с деревянным ободом
дерево, пластик, стекло 
D = 31,5 см 
цифровой офсет

5968.58 
Орех

5968.59 
Мореный дуб

5968.53
Дуб

5642 
Внешний аккумулятор 
Pebble 7800 мАч
Кабель в комплекте. 

пластик 
13,0 x 8,0 x 3,5 см 
тампопечать, шелкография

5642.60 5642.135642.50 5642.10

ЭКОПОДАРКИ ВЫПОЛНЕНЫ ИЗ ВОЗОБНОВЛЯЕМЫХ 
МАТЕРИАЛОВ ИЛИ ИМЕЮТ «ПРИРОДНУЮ» ФОРМУ. 
ЭТО ПОМОГАЕТ ИМ СТАТЬ СИМВОЛОМ НАТУРАЛЬНОСТИ 
И ДАЖЕ СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

626 627
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5908
Набор для сыра 
«Гауда»
металл, дерево 
26 х 17 х 3 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

7571
Набор для сыра «Грюйер»
дерево, металл 
22,5 х 20 х 3,5 см 
лазерная гравировка,  
шелкография

2546
Разделочная доска 
и нож Piccolo
дерево 
21,6 х 15,9 х 1,1 см 
тампопечать,  
лазерная гравировка

6376
Фруктовница «Чайник»
бамбук 
30 х 27 х 20 см,  
в сложении: 30 х 27 х 1,7 см 
лазерная гравировка

5921
Вращающийся стакан 
для виски Shtox Bar
кристаллит 
H = 9,7 см, D = 8,8 см 
лазерная гравировка

7124
Камни для охлаждения 
напитков Black Rocks
гранит 
кубик: 2 х 2 х 2 см 
тампопечать

628 629
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6712.40 6712.96

6712 
Бутылка Taste
Емкость 700 мл. Внутри — 
контейнер для фруктов, 
ягод или трав. 

пластик 
D = 7,5 см, H = 23,5 см 
тампопечать, 
УФ-печать

6703
Набор «Классика»
картон, полиэтилен, 
фольга 
34 х 16 см 
шелкография

2019
Набор Honey Cream, 4 вкуса
В комплекте крем-мед с черной смородиной, 
с кедровыми орехами, с лаймом и мятой, 
с облепихой (по 120 г). Изготовлен из меда 
с пасек Алтайского края.  

картон, стекло 
20 х20 х4,5 см 
лазерная гравировка, УФ-печать

3544.30

3544.60

3544.00

3544.08

3544.55

3544
Кофе в зернах
Купаж: арабика  
(Бразилия) 80%, робуста  
(Вьетнам) 20%. Обжарка: 
Россия. Вес: 200 г. 

алюминиевая фольга, 
полиэтилен 
9 х 7,5 х 20 см 
полиграфическая наклейка

630 631
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1700
Пенал под бутылку
дерево 
35 х 11 х 10 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

3142
Холщовый мешок 
Native, малый
полиэстер 
10 х 15 см 
шелкография

3143
Холщовый мешок 
Native, средний
полиэстер 
15 х 20 см 
шелкография

3144
Холщовый мешок 
Native, большой
полиэстер 
20 х 30 см 
шелкография

1700.10 1700.551700.00

3142.00 3142.603143.00 3143.603144.00 3144.60

3416
Набор для выращивания 
«Экокуб», лаванда
дерево 
8 х 8 х 8 см 
лазерная гравировка

3417
Набор для выращивания 
«Экокуб», гардения 
жасминовидная 
дерево 
8 х 8 х 8 см 
лазерная гравировка

3415
Набор для выращивания 
«Экокуб», гранат
дерево 
8 х 8 х 8 см 
лазерная гравировка

632 633
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5253
Сумка на плечо Strong 210
хлопок, плотность 210 г/м2 
35 x 38 x 5 см, ручки: 27 x 2,5 см 
шелкография, флекс, полноцвет, 
цифровой трансфер

2898.66
Сумка на плечо Fiona
джут, плотность 240 г/м², ручки, 
карман: хлопок, плотность 280 г/м² 
45 х 36 х 15 см 
шелкография

5253.66 5253.30

5253.50 5253.90

5253.40

5452.905452.80

5452.505452.66

5452.20

5452.30 5452.40

5449  
Рюкзак Canvas
хлопок, плотность 105 г/м2 
35 х 41 см 
шелкография, флекс, полноцвет, 
цифровой трансфер

5449.305449.40 5449.50 5449.601292.301292.40 1292.50 1292.66

1292  
Сумка на плечо 
Basic 105
хлопок, плотность 105 г/м² 
41 x 37 см, ручки: 37 x 2,5 см 
флекс, шелкография,  
полноцвет

5452 
Сумка на плечо 
Optima 135
хлопок, 
плотность 135 г/м2 
41 x 45 см, 
ручки: 45 x 2,5 см 
шелкография, флекс, 
полноцвет, 
цифровой трансфер

634 635
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Экологичные подарки 

УПАКОВКА

38,5 
тонн
Во все проданные 
«Проектом 111» 
жестяные коробочки 
можно сложить 
38,5 тонн ирисок 
(любимых конфет 
выпускающего 
редактора этого 
каталога).

Все, что душе 
угодно 
Чаще всего заказчики используют 
жестяные коробки для упаковки конфет 
или печенья. Однако они популярны 
и для хранения настольных игр, 
бижутерии и даже зубного порошка.

[ цифра ]

[ факт ]

[ артикулы 5584-5589, 6777 ]

[ рекорд ]

57 000
Самый популярный 
размер жестяной коробки: 
7,6 х 7,6 х 4 см. Таких 
коробок продано более 
57 тысяч штук.

Жестяные 
коробки
Подробнее на стр. 644
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1156
Пакет «Крафт», 
большой
бумага 
35 х 43 х 12 см 
шелкография

1155
Пакет «Крафт», 
средний
бумага 
23 х 35 х 10 см 
шелкография

3142
Холщовый мешок 
Native, малый
полиэстер 
10 х 15 см 
шелкография

3143
Холщовый мешок 
Native, средний
полиэстер 
15 х 20 см 
шелкография

3144
Холщовый мешок 
Native, большой
полиэстер 
20 х 30 см 
шелкография 

3142.60 3142.003143.60 3143.003144.60 3144.00

6619 
Сизаль
сизаль 
вес: 53 г

6619.90 6619.00

6619.20

2805.00 2805.20 2805.50 2805.10

2805.40 2805.60

2805.90

6619.40 6619.50

2805  
Бумажный 
наполнитель Chip
бумага 
вес: 60 г

6659
Тубус подарочный 
«Анегри»
дерево 
9 х 33 см  
лазерная гравировка

638 639
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MKT3480
Сумка для бутылки 
вина
джут 
10,5 х 36 х 9 см 
шелкография

1700
Пенал под бутылку
дерево 
35 х 11 х 10 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать, 
шелкография

1702
Коробка для бутылки 
раскладная на магнитах
картон 
11 х 11 х 33 см 
шелкография

3853
Сумка для бутылки 
«Венето»
спанбонд 
9,7 х 30 см, дно: 9,7 x 8,5 см, 
ручки: 34,5 х 2,8 см 
шелкография

3854
Сумка для двух 
бутылок «Венето»
спанбонд 
20 х 30 см, дно: 20 x 9,5 см, 
ручки: 34,5 х 2,8 см 
шелкография

1702.10

3853.30

3854.30

3853.40

3854.40

3853.60

3854.60

1700.10 1700.551700.00

1702.301702.40

640 641
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1142
Коробка Case
картон 
35,5 х 25 х 10 см 
шелкография

3392
Подарочная коробка Rond
картон 
D = 16 см, H = 22 см, 
лента: 52 х 2,5 см 
шелкография, УФ-печать

1142.55

1142.30

1142.60

1142.40

1142.50

3392.30

3392.40

3392.50

3392.60

1142.10

5867
Пакет «Блеск», средний
картон 
23 х 35 х 10 см 
шелкография

5868
Пакет «Блеск», большой
картон 
43 х 35 х 12 см 
шелкография

5867.10

5867.40

5868.405868.10

5866
Пакет «Блеск», 
малый
картон 
18 х 21 х 8 см 
шелкография

5865
Тубус «Блеск»
Вмещает стандартную бутылку 
вина или шампанского. 

картон 
D = 9,4 см, H = 33 см 
лазерная гравировка 

5865.10 5865.40

5866.10

5866.40

4375
Коробка «Блеск»
картон 
18,5 х 10,5 х 3,4 см 
шелкография

4375.10

4375.40

642 643
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5585
Коробка круглая,
средняя
жесть 
D = 15,3 см, H = 7,5 см 
лазерная гравировка,  
УФ-печать 5584

Коробка круглая, 
большая
жесть 
D = 21,5 см, H = 7 см  
лазерная гравировка, 
УФ-печать

5589
Коробка круглая, 
малая
жесть 
D = 9,9 см, H = 5 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

5588 
Коробка прямоугольная, 
средняя
жесть 
9,5 х 6 х 2 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

5586
Коробка квадратная, 
большая
жесть 
7,6 х 7,6 х 19,4 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

5587
Коробка квадратная, 
малая 
жесть 
7,6 х 7,6 х 4 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

ЖЕСТЯНЫЕ КОРОБКИ 
ПОДХОДЯТ 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
ПИЩЕВЫХ 
ПРОДУКТОВ

6777
Коробка прямоугольная, 
большая
жесть 
22,1 х 16 х 4,8 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

644 645
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1916
Пакет 
бумажный Snow
бумага 
35 х 30 х 12 см 
шелкография

1917
Коробка 
подарочная Snow
картон 
27,5 х 23 х 7,5 см 
шелкография

1918
Упаковка Snow
картон 
24 х 14 х 5 см 
шелкография

2464
Коробка Joy Small 
раскладная на магнитах
картон 
22,5 х 22,5 х 7,3 см 
шелкография

2423
Коробка Joy Large 
раскладная на магнитах
картон 
33,5 х 24,5 х 10 см 
шелкография

2464.20
2423.20

2464.40 2423.40

2464.50 2423.50

646 647
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3357
Подарочная 
коробка Giftbox
картон 
25,5 х 20 х 5,5 см 
шелкография

2902
Коробка Silk под 
ежедневник и ручку
картон 
26 х 17 х 3 см 
шелкография

2103
Коробочка Flip под аккумулятор
картон 
10,5 х 5,3 х 4,2 см 
шелкография

3027
Коробочка Cocktail 
под флешку
картон 
8,7 х 4,7 х 3,4 см 
шелкография

3357.00 3027.10 3027.40

3357.10

3357.40

3317.00 3317.10 3317.30 3317.40 3317.50

2103.50 2103.10 2103.302103.40

ЕЩЕ БОЛЬШЕ БАЗОВОЙ 
УПАКОВКИ  НА САЙТЕ 
GIFTS.RU

3317
Коробка для кружки
микрогофрокартон 
11 х 9,3 х 10,5 см 
шелкография

1707
Упаковка «Подушечка»
картон 
19 х 14 х 5 см 
шелкография

1707.40

1707.10 1707.11

1707.69

1707.301707.50

648 649
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3370
Коробка для кружки
Carpe Diem
микрогофрокартон 
11,2 х 9,4 х 10,7 см 
шелкография

7270
Коробка Carpe Diem, 
малая
микрогофрокартон 
17,5 х 17,3  х 8,3 см 
шелкография

7570
Коробка Carpe Diem, 
большая
микрогофрокартон 
23,6 х 21,3 х 11 см 
шелкография

650

Упаковка

ПОДАРОЧНЫЕ  
НАБОРЫ

828 
Характерную рифленую 
фактуру металлического 
листа называют «чечевицей». 
Выпуклый рисунок помогает 
сохранить сцепление 
с поверхностью, а значит, 
крепче держать 
в руках ежедневник и ручку 
Hard Work. Проверено 
828 владельцами набора.

Серия
Серия Hard Work появилась 
в 2011 году и предназначалась 
для работников тяжелой 
промышленности, IT-сферы 
и всех, кто «считает свою работу 
тяжелой». Судя по заказам, 
свою работу считают тяжелой 
не только металлурги, 
но и администрация Адмирал- 
тейского района Санкт-
Петербурга, а также предприятие 
с рекламным слоганом 
«Мы первые в яйцестроении!»

[ цифра ]

[ факт ]

[ артикул 5352 ]

Набор 
Hard Work
Подробнее на стр. 668
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6820
Набор Jack
В комплекте ручка 
и брелок-фонарик. 

пластик, металл, картон 
16,8 х 6,7 х 2,4 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

5904
Набор Join
В комплекте футляр 
для визиток и ручка. 

металл, картон 
17,7 х 10,7 х 3,3 см 
тампопечать, 
лазерная гравировка, 
шелкография

5904.10

5904.50

5904.40

5904.30

5905.10 5905.30

5905.40 5905.50

5905
Набор «Блеск»
В комплекте ручка и флешка 8 Гб. 

пластик, металл, картон 
18 х 10 х 3 см 
тампопечать, 
лазерная гравировка, 
шелкография

7871
Набор Kenny
В комплекте ручка и брелок. 

пластик, металл, картон 
16,9 х 6,8 х 2,3 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

3135
Набор Notes
В комплекте ручка и флешка 8 Гб. 

картон, пластик, металл 
17 х 7,3 х 2,5 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

3135.20 3135.30 3135.403135.50 3135.90

652 653
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2307
Набор Bond
В комплекте аккумулятор 
2000 мАч, флешка 8 Гб и ручка. 

пластик, картон 
17,5 х 13 х 3,2 см 
шелкография, УФ-печать, 
тампопечать

3887
Набор Energy
В комплекте аккумулятор 
2200 мАч и ручка. 

бумага, пластик 
20,5 х 14 х 3 см 
тампопечать, шелкография, 
УФ-печать

7114
Набор Wood
В комплекте аккумулятор 3000 мАч, 
флешка 8 Гб и шариковая ручка. 

дерево, картон 
14 х 14 х 3,5 см 
лазерная гравировка, 
шелкография

2307.50

3887.50

3887.30

3887.40

3887.20

3887.90

3887.80

3887.60

2307.40 2307.60

654 655
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3316
Набор Idea
В комплекте ручка и блокнот. 

пластик, картон, 
искусственная кожа 
19 х 14 х 2,3 см 
тампопечать, шелкография, 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

3316.36 3316.50 3316.40 3316.20 3316.90

3862.40

3845.30

3886.20

3886.50

3886.40

3845.40 3845.50

3862.55

3862
Набор Luxe
В комплекте полудатированный 
ежедневник, визитница и ручка. 

кожа, металл, картон 
35 х 25 х 3,6 см 
лазерная гравировка, 
шелкография, 
тиснение фольгой

3845
Набор Ideal
В комплекте ручка, недатированный 
ежедневник и аккумулятор 3000 мАч. 

пластик, металл, картон, 
искусственная кожа 
28 х 23,5 х 4 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография, бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

3886
Набор Plus
В комплекте аккумулятор 2800 мАч, 
недатированный ежедневник и ручка. 

металл, картон, искусственная кожа 
17 х 21,5 х 3 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография, бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

656 657
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3352.30
Набор Trusty
В комплекте фляжка 240 мл, 
2 стопки, воронка. 

металл, искусственная кожа 
16,8 х 18,8 х 4,3 см 
лазерная гравировка, 
УФ-печать

6867
Набор «Зорге»
В комплекте мультитул 
и фонарик. 

металл, картон 
16,6 х 7,5 х 3 см 
лазерная гравировка,  
шелкография

7425
Набор Superman
В комплекте мультитул 
и фонарик. 

металл, жесть 
19,4 х 7,5 х 2,8 см 
лазерная гравировка,  
шелкография

3313
Набор Nice
В комплекте зеркальце 
и косметичка. 

искусственная кожа, 
пластик, картон 
20 х 24 х 3 см 
тампопечать, тиснение 
фольгой

3315
Набор Сrocuses
В комплекте записная книжка и сумка. 

текстиль, искусственная кожа, картон 
23 х 18,5 х 4 см 
шелкография по ткани, 
бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой

3313.40

3313.50

658 659
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3353
Набор «Взрослый занят делом»
В комплекте 10 простых карандашей,  
линейка 15 см, точилка и стикеры post-it.

дерево, пластик, картон 
17,8 x 7,6 x 1,4 см 
тампопечать, шелкография

MKT5439whit
Набор Space
В комплекте сумка-раскраска 
и 5 цветных мелков. 

спанбонд 
20,5 х 22 см 
шелкография

MKT5139
Набор Hobby
В комплекте 8 цветных 
карандашей и точилка. 

полиэстер 
10 х 4 х 4,5 см 
шелкография, тампопечать

5353
Набор «Ребенок занят делом»
В комплекте 10 цветных карандашей, ли-
нейка 15 см, точилка и книжка-раскраска. 

дерево, пластик, картон 
17,8 x 7,6 x 1,4 см 
тампопечать, шелкография

3354
Набор карандашей 
Office
дерево, картон, пластик 
2,5 х 10 см 
тампопечать, шелкография

MKT5139blue MKT5139whitMKT5139red

660 661
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2104
Набор «На бодрой волне»
В комплекте полотенце и Bluetooth-
колонка с защитой от брызг. 

картон, пластик, микрофибра 
20,5 х 9,7 х 6 см 
шелкография, тампопечать, вышивка, 
шеврон, УФ-печать

2551.13
Набор HD Evolution
В комплекте аккумулятор 2600 мАч 
и монопод.

металл, силикон, пластик, картон 
21,8 х 12,6 х 4,9 см 
тампопечать, лазерная гравировка

2587
Набор inMotion
В комплекте термостакан 
на присоске и складной рюкзак.

картон, полиэстер, пластик 
24 x 12,7 x 10 см 
тампопечать, шелкография

2104.40 2104.90

2104.60

2587.50 2587.30 2587.40

2104.30

3358.30

3358.36

3358
Набор Step Up
В комплекте флешка 8 Гб 
и аккумулятор 4000 мАч. 

картон, пластик, металл 
12,5 х 12,5 х 3 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
наклейка под смолой, шелкография

662 663
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3327
Набор Tyres
В комплекте аккумулятор 
10 000 мАч и ручка.

пластик с покрытием софт-тач, 
силикон, картон 
17,5 х 14,7 х 4,6 см 
тампопечать, шелкография

6725
Набор «Путешественник»
В комплекте недатированный ежедневник, ручка, 
надувная подушка под шею, обложка для паспор-
та, бирка для багажа.

искусственная кожа, картон, ПВХ, пластик 
22,5 х 22,5 х 7,3 см 
тампопечать, шелкография, бесцветное тиснение, 
тиснение фольгой, УФ-печать

6725.506725.30

664 665
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7771
Шкатулка 
с секретом Gearbox
дерево 
18,5 х 15 х 9,5 см 
лазерная гравировка

7777
Набор «Скрытые резервы»
В комплекте аккумулятор 3000 мАч, флешка 
«Криптекс»® 16 Гб, шкатулка-головоломка, 
инструкция в виде свитка с сургучной печатью.

дерево, металл 
18,5 х 15 х 9,5 см 
шелкография, 
лазерная гравировка

666 667
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7127
Набор Swiss Made
В комплекте офицерский нож Victorinox 
и ручка.

пластик, металл, картон 
18 х 10,7 х 3,5 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография, УФ-печать

3355
Набор «Есть контакт»
В комплекте магнитный антистресс 
и аккумулятор 2600 мАч.

металл, картон 
13,6 х 10,5 х 4,7 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография

5352
Набор Hard Work
В комплекте ежедневник и ручка. 

искусственная кожа, металл, картон 
22 х 18,5 х 4,5 см 
тампопечать, лазерная гравировка, 
шелкография

1957
Набор Coffee To Go
В комплекте термостакан 
на присоске и кофе в зернах (200 г). 

пластик, полиэтилен, 
микрогофрокартон 
24 х 21 х 11 см 
тампопечать, шелкография, 
полиграфическая наклейка

2897
Набор «Хюгге»
В комплекте дорожный плед, кружка 
и кофе в зернах (200 г). 

полиэстер, стекло, бумага, картон 
36 х 24 х 10 см 
шелкография, деколь, шеврон, 
полиграфическая наклейка

3450
Набор Brownie
В комплекте термостакан на присоске, 
плед и кофе в зернах (200 г). 

пластик, акрил, картон 
36 х 24 х 10 см 
шелкография, тампопечать, шеврон,  
полиграфическая наклейка

1957.55 1957.60 1957.30
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2018
Набор Honey Cream, 2 вкуса
В комплекте крем-мед с черной 
смородиной и с яблоком и корицей 
(по 120 г). Изготовлен из меда 
с пасек Алтайского края. 

картон, стекло 
15 х 11,5 х 5 см 
лазерная гравировка, УФ-печать

6721
Набор «Лукошко с медом»
В комплекте: мед липовый с лесным разнотравьем 
(200 мл), подарочный короб из шпона ясеня, 
наполнитель — душица, чабрец, зверобой, бес-
смертник, плоды шиповника. 

дерево, стекло 
D = 10,6 см, H = 10 см 
лазерная гравировка

2019
Набор Honey Cream, 4 вкуса
В комплекте крем-мед с черной смородиной, 
с кедровыми орехами, с лаймом и мятой, 
с облепихой (по 120 г). Изготовлен из меда 
с пасек Алтайского края. 

картон, стекло 
20 х 20 х 4,5 см 
лазерная гравировка, УФ-печать

6722
Набор «Лукошко с вареньем»
В комплекте варенье из облепихи (200 мл), 
подарочный короб из шпона ясеня, наполнитель — 
душица, чабрец, зверобой, бессмертник, плоды 
шиповника.

дерево, стекло 
D = 10,6 см, H = 10 см 
лазерная гравировка

6639
Набор «Большое лукошко»
В комплекте варенье из смородины (200 мл),  
2 банки варенья из земляники луговой (по 200 мл), 
2 банки меда в ассортименте (по 200 мл), подароч-
ный короб из шпона березы или бука, наполни-
тель — душица, чабрец, зверобой, бессмертник, 
плоды шиповника.

дерево, стекло 
D = 23,5 см, H = 10 см 
лазерная гравировка

6640
Набор «Полезное лукошко»
В комплекте варенье из земляники луговой (200 мл), 
2 банки меда (по 200 мл), подарочный короб 
из шпона березы или бука, наполнитель — душица, 
чабрец, зверобой, бессмертник, плоды шиповника.

дерево, стекло 
D = 23,5 см, H = 10 см 
лазерная гравировка

670 671
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эластановая нить марки Lycra®

эластичная полиуретановая нить

резиновое кольцо на корпусе 
ручки

механический зонт

 
зонт-автомат

 
зонт-полуавтомат

 
зонт с большим куполом

устойчив к резким порывам ветра

допустима стирка при температуре до 60 °С

ткань прошла обработку против образования 
катышков 

кепки с 5 клиньями, без лобового шва

кепки с 6 клиньями, без лобового шва

кепки с 6 клиньями, шов на лбу

парная модель (мужская, женская, детская)

ткань прошла предварительную обработку, 
облегчающую утюжку изделия

мембранный материал, воздухопроницаемый, 
водостойкий и ветрозащитный 

Конкурсы, фестивали, премии

Технические характеристики

новинка сезона 2017-2018

хит продаж

экологичный подарок

Лауреат/победитель 
конкурса Effect Promo

Лауреат/победитель 
конкурса GIFTS Award

Лауреат/победитель конкурса 
Promotional Gift Award

Лауреат/победитель конкурса  
iF Design Award 

Лауреат/победитель 
конкурса Red Apple

Лауреат/победитель конкурса 
Red Dot Design Award

Лауреат/победитель фестиваля 
рекламы «Идея!»

Обладатель премии  
A’Design Award

натуральная кожа 

подарочная упаковка

видео к товару на gifts.ru

тест-драйв товара, 
примеры использования 
(кейсы) и другая 
дополнительная  
информация — на gifts.ru
во вкладке «Обзоры»   

книга 
на русском 
языке

книга 
на русском 
и английском 
языках 
(параллельный 
текст)

672

Условные обозначения






